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LeNUoNh(a3NhL

Cpowlw  dhowdwipp  Jpw  dwpnywpu  gnpdnwibnggjuu JuwuwYwn
wgnbgniypjwu Ywufudwu, YGuuninpuh Yujniungguu wwhwywudwt, punygjut bW
dwpnnt  YGUuwgnpdnilbnigywu  UGpnuwotwynygwt  wwhwywudwu  hwdwp
Ywplinpwagnyt bpwtwynipntu ntuh jnipwpwugnip bwiuwwmbuynn gnpdniubiniejwi
2nowlw  dhowdwiph  Jpw  wanbigniejw Gpgphin L jhwpdtip  quwhwinnidp:
Snpdniubinpjwt ptwwwhwywiuwwu quwhwunndp wbwnp £ uGpwnh ninnuyh W
wuninnwyh wanbgniejwt Ywufunpnonudp, Uywpwapniejntup b hhdp hwunhuwuw
npwug Yuwuuwpgbdwu Ywd htwpwynp ujwgbigdwu wwpwwnhp dhongwnnudubph
dowydwu hwdwp:

«Qphu opqwupy» UMC -h Ynndhg bplwu pwnwph «EpGpniup» hwdwjuph
(Gwuyhu «Uhuyndphtwny») wprynibwpbpuwlwu gninnud, Uphu Pepnh 3-Uppwgp
6/2 hwugbind, /twuyht wudbwnh gnpdwpwuh nwpwdpnwd/ Uwjuwwnbund E
Ywaqdwybipwyb] opgqwuwlwu wwpwpwnwunebph  wpwnwnpnyein: Uudwinp
gnpdwpwuh  htwn  Yupdhp £ Jwpdwlwinejwt  wwdwuwghp'  wwpwdph
ognwagnpddwu hwdwn:

«Gphu opgqwupl» UM puybpnigjwt Ynndhg twjuwwmbuynn gnpdniubinyejw
wudwunwu £ opquiuwlwt wwpwpunwungetph b YEluwgqugh wpunwnpnigjwu
Ywadwybipwnu:  Gnpdnwibinggjwtu bwywwmwlu £ gniquntnbunegjwt hwdwp
Eyninghwwbiu - dwpniyp wwpwpunwnebph wpnwnpngnlu opgwitwywt
gjnindptinp wébkgubnt tywwnwyny, huswbiu twl ubthwlwu ywhwuoubiph hwdwn
YGuuwquwgh dhongny Eubpgbwhy nGunipuubph wwywhndnud, hGnwguynd twl
npwug ywbdwnp:

CulGpnigjwu  Ynndhg opgquwuwlwtu wwpwpunwunetph b Yeuuwqugh
wpuwnpnyjwt - bwfuwwnbudnn  gnponilbnyuu opowlw dhowdwiph  Ypw
wgnbgniejwl quwhwwndwu (wjunthbn' TUUS) b cUUS hwodtiingnigyniup dowlduwd
E «Cpowlw dhowywiph Jpw wagnbgnigjut quwhwwndwu W thnpdwpllniejwl
dwuht» £ optitph U gpowlw dhowdwiph Gwjuwpwpnigjwt Ynndhg wnpjwd
wnbuupyuwlwt wnwownpwuph wywhwugtbipny, huswbu twl EYyninghwlwu ninpwnp
wj| unpdwwnhuwunbhuthluwlywu wynbph wwhwuoubpht hwdwwwwnwufuwu (nbu'
hwonpn pwdhuubipnid):

Uofuwwnwtpwiht bwfuwgdh UUS hwoybngnigyniup ubipwnnad £

. Uwfuwuwnbiugnn gnpéntubinuejwu Uywpwgahpp, $hahywlwu
punipwahpp, wbuutpywlwu W wGuuninghwlwu  (nnwdubpp,  ogunwgnpdynn
Unyebph,  wpwwubunnwdubph,  wpunwhnupbiph,  pwdinuutph  dwdwubpp,
$hahlwlwt utpgnpdniegniutiph dwlwpnwyp,



. Uwfuwwnbuynn gnpdnibtinyzjw huwpwynp tnwppbipwyubiph, wn pynd
Uwl hpwdwpdwu (gpnjuywt) wmwppbpwyh uuwpwaghpp, punpwsd nwppbpwyp
hhduwynpnudp,

. huwpwynp wagnbgnigjwt Gupwlw wnwpwdph 2powlyw dhowdwiph bW
plwlwt wwjdwuubph ulwpwghpp, tYyninghwlwu b unghwuwlwu huwpwynp
wgnbgnipiniututiph, nhuytph nt ognunubiph ytpnwdnipiniup b guwhwwndp,

. opowlw dhowywiph huwpwynp nunbuwlwu Juwuh hwodwpyp L
quwhwuwnnudp,

. huwpwynp wpnwlwpg hpwyhtwlubiph uhupwghpp, wgntigniy)wt
dwywubpp, husybu  Lwlk  vjwgbgdwu, dGndwgdwtu  Ywd  JGpwgdwu
hUwpwynpnyeynuutipp,

. pwgwuwywu  wanbgnienitubph  Ywijuwpgbpdwu,  dendwgdwl,
Udwqgbigdwt b opowlw dhowdwipht hwugynn Juwuh thnfuhwunnigdwt hwdwp
Uwfuwwbuynn dhongunnidubiph  (Qhtwpwpnygyuu b gwhwgnpddwt  thniybipnid)
dpuwighpp,

. Uwfuwwbuynn  gnpdnibiniejwt,  huwpwynp  wgnbignyeyniuubipp,
ybpinwdnigniuubph . b quwhwwnwdtph wwwnlbpwydnp  YYwyniggniuubp,
dwubwynpwwbu® wgnwwyutp, uupubp, pwpunbqubp, gpudbhlubp, uubdwubp b
w|u:

1. curuLNrM SENEHUSYNhE3NhL

Unytu hwoybunynipgyniund ubplujwgywsd twfuwwnbuynn gnpdniubinyeniup
hpGuhg ubplwjwgund £ opquwuwlwu wwpwpunwunyetph b YGuluwgugh
wnwwnpnijwu Yugdwybpwnud: LEpYuwjwgynn gnpdniubingeiniu hpwlwuwgybijnt
E «Gppu opquuhy» UMLC-h Ynndhg Eptipniuh Jupswwu opowtp, Uphu Rbpnh 5/7
hwugbih 3-pn uppwugp, 6/2 hwugbinw gunuynn wpunwnpuywi tnwpwdpnid:

«Gphu opqwuhy» UMC-U gpwugywsd £ pwnwp Splwunud, Upndjut 29/1
hwugbinid:

Cuytpniegnup  hpduwnpdbp £ 2023p. opgqwuwlwu  wwpwpuwuniebph
wpunwnpnizjwl hwdwp, nph hwdwp wpnbu hul unwpynd G hnpduwlwt
woluwinwuptbip tdwlwwnhw wwpwpwwunetph hhdwt Yypw: 2nigwhbinwpwn
Uwhuwwbuynd £ wpunwnpb] YGluwgquq  uygplwlwu oppwtund  ubithwlwu
Ywphpubiph, hGwnwaqw)nud Eubipghw wpunwnpbnt tywunwyny:

Lwfuwwnbuynn gnpdniubinygut wpunwnpwywt nwpwdpt wwwhnyqwd L



opwdwwnwwpwpdwu, EGYupdwnwwpwpdwtu b Ynninne - hwdwlwpgbpny:
Swpwdpp Ywuwswuwwmndwsd £ wyunnwnnt, nynpwinpy dwnbipny b qugnuubipny:

Eplwu pwnwph wpryniiwpbpwlwtu gnnhubipp, npuntin nbnuwnpjwsd Gu
wpryniuwpbpwywt - dEnuwpynigniutlpp,  win pynwd bwb  gnpdntubiniejwt
tnwpwodpp, nlubt punhwunyy vwuhnmwpwwwonwwiwlwu gnunp:

Lwpuyht wudbwiinh gnpdwpwuh wmwpwdpp, npuinbn pulbpnyguu Ynndhg
UGpYwjndu  ppwlwuwgynd £ wpunwnpwwt gnpdpupwg, gwnuynd £ puwybih
pwnwdwubphg 1.4 - 1.8 Yd hGnwynpnigjuwu Yypw (EpGpnith ptwybh punudwuhg
dnwn 1.8 Yd, lvwppbipn ptwytbh pwnwdwuhg’ dnwn 1.4 Yu):

Lwfuwgdynn wpwnwnpwdwuhg 430 d hGnwynpnigjwt Jypw gunuynd |
«UpdGUhwt dnippnbu thpnnwptu» UMC-h - wpunwubundutph Yugdwybpwyywsd
wnpjntpp (UepYwynwdu puybpnientup sh gnpdntd):

Cpowlw dhowywjph ypw wanbgnigjut quwhwndwu bwywwnwlu § bepindt|
L quwhwwb] Uwjuwwnbuynn gnpdnllbnejwt  wprynipnd  wpunwnpwwi
gnhpdplpwgutinhg druninpun wpwwubtindnn Juwuwlwp unebph b pwnwpwhu
Ynjninnt YniGYunnp ninndnn yuwuwwn uynietiph pwuwyubpp b tnwp wdpnnowyw,
ghidwpwiht - quwhwwwlwu  opowlw  dhowdwiph  Jpw  wqnbignypjut
wnbGuwulniuhg: Uplninpuwjht wpunwubunndubph  hwodwplyubpnd  hwodh G
wnuyb| wnwpwdph dInuwht ndwiubpp, gnpdnn wpunwnpwdwuh  Juwuwlwn
Unypbph wpwmwubinnwdubipp:

Unyu hwoybuinynyeniup uqddwsd b «Cpowljw dhowdwiph ypw wgnbignyejut
gquwhwwndwu W thnpdwplunygjuu dwuhtu» <L opbtiuph 18-pn. hnnywsdh 2-pn. dwup
wwhwuoubipny b £ opowlw dhowdwiph twfuwpwpnygjwt «Cpowlw dhowyw)ph
Ypw  wgagnbgnypjwt  thnpéwpttwlwt  YGuwmpnu»  MNUY-h - Ynndhg  wnpdwd
nbuuhyuwlwt wnwownpwuph wwhwueutinh hhdwu Ypw:

CUUS wyoluwwmwuptbpnud hwoyh Gu wnuyb] wbnwuph ptwwwhwywuwywu
L unghwwlwtu Guybunwht  ndjwiubpp, gnpdniubingeuu  nbuuninghwywu
punipwantinp, ogunwgnpdynn hnwdph W unuetiph JGpwpbipjuw) tndjuutpp:

cUUS-nud nhwnwpyyty U wypuinpwupwihu vwppbpwlubpp, ubpwnjw
qnnjwluwl twppbipuyp:

Quwhwwyb Gu Uwpwwbugnn gnpdniubnputu  ptwwywhwwiwlwu L
unghwjwlwu nhuytipp, npnug Ybpndnigjwu wpryniupnwd dowlyyb Gu pugwuwut
wgnbgnipiniuutipp Ywufunn Ywd tdwgbigunn dhongwnnidubp:

Upfuwwnwupttiph ywuwpwéd b wpryniuwybn Yugqdwlbpwdwtu uwywnwyny
dowyyty § ptwwywhwwiwlwt unwwpdwtu wwu: Uswlwd dhongwnnidubiph



wpryntuwybunnieniup yipwhulybine hwdwp tbpluywgyb) £ dounwnhunwpynwiutiph
(Unthenphugh) dpwghp:

2. LUliUSUJNT GNMronNhLENRE3UL PPUYUNYUL <hUREGME

Lwfuwwnbuynn gnpdnwbingguu Ywqdwybpwnwt  hpwlwuwgybine &
pUwwwhwwunyjwu puwgwywnnid L unwuduwd
dhowqquwjht wwpwwynpnipyniuutipn b << opGlunpnigjwu  (opGupubiph W
Gupwoptuunpwlwu wywnbiph) wju ywhwuoubipnd, npnup wnusynd Gu opowlw
dhowdwinph ywhwwunygjwt b dwutwynpwwbu twfuwwnbuynn gnpdniubinizjwu
Ywpgwynpdwt hbwn: pwughg hhduwlwutbpu Gu’

=

LL Lnnwjhtu optitughppp (02.5.2001p.),

2. £ pwyjht opGuughppp (04.6.2002.),

3. «fdwthnuubiph dwuhu» <L opbitpp (24.11.2004 2.),

4, «dwpswlwt  hpwjwfuwfunnwitph dwuht» L& opbitpp
(07.02.2012p.),

5. «UpUnnpunwiht onh  wwhwwunyejwl  dwuhu» <L opbiupp
(01.11.1994. tinohu thnihnfunieiniup 2022p.),

6. «Gpowlw dhowdwiph  Yypw  wagnbgnypjuu  quwhwndwt U
thnpdwpuuntejwu dwuhu» £ opbiupp (21.06.2014p., Ytipohu thnthnfunie)ntup
2023p.),

7. «Puwwywhwwuwlwu yGpwhulynnniejwu dwuht» <L opbiipp
(11.04.2005p),

8. «Punypjwt hwwnny ywhwwuynn nmwpwdpubiph dwuphu» <L opbiupp
(£0-211, 27.11.2006p.),

0. «“Yhunwuwywu wotuwphh dwuhu» <L opkitpp (£0-52, 03.04.2000p.),
10. «Pnuwlwu wofuwphh dwuhu» << optiupp (£0-22, 23.11.1999p.),

n <L YGunwuhubph Ywpdhp  ghppp  hwuwnwwnbine dwupt <K
Ywnwywnnrejwu 29.01.2010p.-h N71-U npnonudp,

2 L pnyubiph “wpdhp ghppp hwunwnbint dwuht << junwywpnigjwu
29.01.2010p@.-h N72-UL npn2nudp,

13 L Jwnwywpnipjwu 2008 pywlwuh ognhunnuh 14-h «lwjwuwnwh
Lwupwwbnnipjwt punygjwt hnwpdwuubiph gwulp hwunwunbnt dwuhu» N 967-
U npngnudp,

14. < Jwnwywpniypjwu 2014 pqwlwuh  ubwwnbdpbph  25-h



«lwjwunwuh Kwupwwbnnypjwl punyejwt hwwnniy ywhwwugnn twpwdpubiph
nwaqdwywpnieiniup, wywhwywunyejwl b oginwgnpddwt ptwguwywnnid wbitnwlwu
Spwahpp W dhongwnnidubinp hwuwnwwunbint dwuhtu» N1059-U npnanudp,

15. <U3UUsSULh cUuNrumesSnhfa3uL FNRUUYUL uchuur<n
OR3LBYUSLENh MULNULNRSG3UL Ed PLUYUL musvuLueMrnhy

Jd6rurSUtMNhE3UL Lhusuund . HUL8  09SUSNMoUUL  dwuhu
Ywnwywpnrejwu 2014 pwlwuh hnihup 31-h N 781-U npnanud
16. < Ywnwldwpnygjut  8.02.2018 . NI108-L  npngnud

«Puunvudu3NrsMh wULU  gNsShueMh AUPENPL B4 SBUULU3NL  YURUNUL
LENMYU3USYNT MULULRLENE Uu<UuLELNh Y4 <U3UUSULh <ULNPUMESNRa3UL
LUMUYUNNrE3UL 2008 FdU4“ULh <NYSBUPENN 30-h N 1318-L NMNSNhUL NhdL
4NN8Nruo sULULLNAR UUUPL»

17. Lwjwunwup Lwlpwwbwnniejwu wnnnowwwhntjwl
Uwfuwpwpwph 6 dwjhuh 2002p. N 138 hpwdwup «Undnlyu wotuwnwnbinGpnd,
puwybih bW hwuwpwlwlwu stupbipnud b ptwybih Yunnigwndwu tnwpwdpubipnid»
N2 - Il - 11.3 uwbhunwpwlwt unpdbpp hwuwmwwnbint dwupt

18. Lwjwunwup Lwlpwwbwnniejwu wnnnowwwhnijwu
Uwfuwpwpwnh 17 dwjhuh 2006 pYwlwuh N 533-U hpwdwup
«Ugfuwwmnwintinpnd,  puwybh L hwuwpwlwywu  9Gupbpnd  ppendwlu
(Yhppwghwih) hhghtuhl unpdtipp <UN 2.2.4-009-06 hwuwnwwnbijnt dwuhu»

19. L wnnnowwwhniejwl bwfuwpwph 2009 . hnywnbdptph 29-h N20-UL
hpwdwu 4SULIULNN LHUNUYUL fFUPNLULENP GNMouUocnhfe3ULL b4y
Jsuvaqudnr Lhuhubvun u3nhfatMh Mu<nuLuuLe 64 eNuUHUULL
ueNyuU3uUsdnN1 <hghLhy MUCULRLENM N 2.1.7.001-09 UULhLSUMU4UL
LuunNuuLbMe b4 vnrusNre <UUsSUStLN UUuUhL

Lwfuwwnbuynn gnpontubiniejw wwuwynpdwl W hGunwaquw
hpwlywuNwgdwl pninp thnyGpnd wnwudbwhwwmnily npwnpnientu £ nwpdybnt
pwihnuubiph gnpdniutinueniup Ywpqwynpnn opGuunpnLejwup,
«Puwwwhwwuwlwu  JGpwhuynnnigjwu  dwuhtu» <L opbupny, huswybu twle
«Gpoww dhowywyph ypw wgnbignipjuwt guwhwwmdwu b thnpdwplunyejwt dwuht»
£ opbupny uwhdwuywsd wywhwueubiphu:

Cwdwdwjt  «Cpowlw  dhowdwiph  Ypw  wgnbgnypjuu  quwhwndwl
thnpdwplunyjwu  dwuptu» LK opbiuph  unyl  gnpdnwubingeniup  Gupww

L

L
b

puwwwhwywuwlwl  thnpdwpluniejwl, pwth np  ghpdnubinyejwl  pupwgpntd
Uwhuwwbuynd § Juwugwydnp pwihnuubph Jepwdowynd, win pynmd’ hwdh huwgwsd
dtpin (Junwuguwynpnigjwu 1V nwu) b fungnp Gnetipwynp Yaunwuhubph pwpd gndwnp

8



(Yunwugwynpnigjwt IV nwu):

3. LuhuuSeuUdnN SnronhueNhE3UL  SUuNMuoLh  cMrRUYU
Ubhuduarn vuyurushMre

3.1. Swpwdéph ufwpwgpnieniup

Lbpywjwgynn gnpéniubinygjwt hwdwp Gwhuwnbuwd wmwpwdpp gunuynid L
Eplwu pwnwph EpGipniuh Jupswlwu opowth wpryniuwpbpwlwu opowtncd: Unnwlw
puwlybih pwunwdwubpp gnudnd Gu dnnwynpwwtiu 1.4 Yd* ninhn gény htnwydnpnigjw
Ypw: Sbnwuph nbhtdp hwughun L SGnwuph upop dndph dwybipunyphg 9274 L:
Ubjudwluwjunieiniup - 8-9 pwi:

Swpwdph Gpypwpwuwywt Yunnigwdpht dwutwygnud Gu yGphtu whngbuhg

dhtsh dwdwuwlywyhg hwuwyh tunjwdpubiph hwdwfudpbin, npnup hhduwywunwd
UbpYuwjwgywsd GU hpwpfuwipht, hpwpuw-tunywdpwiht wghwubpny:

Muwundwdwpunwpwwbnwlwu «Epbipntup» pwugwpwup gunuynud £ inbinwuphg
~4 Yu hGnwynpnigjuu Jpw:

QbEndnp$ninghw

Lbpywjwgynn wnbnwupp gbindnpbninghwywu  wnbuwlybivnhg niuh  hwpp,
npngwlh plpniejwdp nbihtidwiht punye:

Lheninghwlwt wnbuwlbnhg wwpwdpnd Ywpbih £ wnwuduwgub) hbnbyw|
Gpypwpwuwywl wmwppbipwyubpp’

1. dwdwuwywyhg wpynupwi-ypnpnjhwy  gpniinbip,  ubpluwjwgywsd qnpg
Yuwdwywgny' wdnip Yugdnipjwt, thpwd pnyubph duwgnpnubpng bW wpdwunutbipny:

2. Uwupwfubwihtu gpnwiwn dGdwpblynpubph wywpniiwyniejwdp, wjwquiht W
Ywdwihu |gwineny dhusk  30-35%, pwpwptynpubpp  ubplujwgws  Gu
hpwpfuwiht wwywnputipny, Ywybph b wjwqubiph Gupwtpntpny Wnuwujuwyutipny:

3. Ubdwptynpwjhtt  gpnwwn, fubh UL dwlpwfubh  fuwnUnipnny,
pwpwlwnnpubiph wpwupubpp |gywsd Gu dhusl 10% Yuwydwydwquiht bW wwquiht
|lgwljnieny: Lwpwlwnnpubipp tbplujwgdwsd Gu hpwphuwht wwwnpubipny:

4. JdbGpphu snpnpnuljwtu dw-wynwhw] bundwdpubn, ubpyuwjwgywsd fubw-
dwupwubwihu gpniunubpny’ dedwpbynpubph wwpniwwyngjwdp, wjwquihu b
Ywydwihtu gwujnieny dhusk 30 -35%, pwpwpblYnpubpp UEpYujwgywd  Gu
hpwpfuwiht wwwpubpnd, Yudbipp b wwqutiph Gupwstpntpny W nuwyujwyubpny:

Swpwdpnwd unnwupwjht tiplnypubip sGu nhunwnyyb:



Swpwdph hhppnbpypwpwtww ywwydwuubpp

Lhnpnbpypwpwuwwu nbuwlbinhg nwpwdpp ny pwpblwywunn £ ubjudhy
wqnbgnipjwu dwdwuwl: Unnpgbintjw opbpp Yuwwdwd Gu dhojwdwiht b jwdwutiph
wnwly gwnuynn hnupbiph hGwn, nwbu huphjinpwghnt punype:

Spnwunwihu opbiph - wnyuwnugntup Ywydwihu  gpniunbipnud pwgwwnpynid |
onhwabigwd  wdwqubph  pwqdwphy Gupwbpwbpnd L nuwyuwlyubph
wnluwnyejwdp, npp hwugbgpty £ unnpgbintyw optiph ghpynupwghwih pwpn
wwjdwuubiph b gpwwnwp hnphgnuubiph wnlwnysjwu:

Upfuwwmwuptbiph  wnbnwupnwd  gpniuinwjht/uinnpgbintyw optiph dwlwpnuwyp
Ywqgunud £ 2 - 6 d:

3.2. Swpwéph ubjudhly punypwghpp
Cwdwdwju  £<&-nud gnpdnn  ubjudwlwyniu 2htwpwpwpnigjwt bwfuwgddwu
unpdbiph’ <LTUL 11-6.02-2006, nwpwdpp wwwnlwunwd § 2-pr gnninid, npp ubjudhyniejwt
pwuwlywywtu  quwhwwnwlwup  punpwgpynd £ uwywuynn  wnwybjugnyu
wpwagwgdwdp: Wn ghunnt hwdwwywwnwufuwund £ 0.4g (a =0.49) hnphgnUwlwu
wpwawgdwu wpdtpp, dhusk 9 b wyb| pwy uGudhynipjwdp:

Uljup 1.<USUUSULP <ULAUNESNMBUL SUrUoRh <U4ULUYUL UB3UURY
4SULgh H1ShudnNruut LUrse

/ /{’;.a"

50 SULNRU UNUYEBLUSNR8U
zZNrpeNuuuuL
uruausnruuvlrh
QEruLuL3UUL
10% 2049 UuvUUULNREBUUR

Ut3UUDLu aNshutr
Qnniunh uyuwuybihp
wpwqugnidubph
Ukdnipynibiibpny A,
wquwun wiljdwb g
wpugqugdui dwubpny

1 A=0,3g
2 A=0,4g
m 3 A=0,5¢g
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3.3. jhdwjwlwt Wuydwuubpp

Lwfuwwnbuynn gnpdniubinygjwt tnwpwdpp gunuynd £ «nwp» Yihdwjwwt
gnhwnnwi: «Swp» gnunt Yjhdwjwlwu punipwagpbpt Gu® wdwn® 2ng, snp, dhohu
obpdwuwmnhbwup hnihupt’ 21 °C, hwpwpbpwlwu funtwynieginup (¢ 15-hu)” 35%
gwdpn, pwnpbuwywuwn |Gnuwhnyunwihtu pwdhtbip® dhohu wpwgnieinup 2,0-3,0 /Y :
Aadbn’ gnipin, wuhnnd, dhohtu obipdwuwnhéwup hniujwpptu 0 °C-g dhusk - 5 °C,
hwpwpBpwywu funtwynie)niup (dwdp 15-ht) 60-70%, pwdnt dhohtu wpwgntpjniup’
2,0-3,0 U/\:

Lwdnt thsbnt ninnniejnup nmwwnwuynd £ U gpwlw ninnnieynit sfu: {jnwpu-
wplbywu W hwpwdw-wpubjwu pwdhtbpp wybh 2wun GU wwphiht, hwpwy-
wplidwnjwu pwdhubpp' hnwhuhtu, hynwhu-wplbywu pwdhubpp' hnghuht W hynwahu
wplbywup * hnyhupt, hwpwy wpbbywu pwdhubpp' hnlyunbdptphu:

Uwnnpl pipdwd L nbnwuph hpwnpwjht uubdwt /hwp 2/, b Yhdwjwuwi
wwjdwuubpp pbpjwd GU pun Gpuwu-«EpGpnuh» onGiplnipwpwiwlwu Ywjwuh
wnyjwubph:
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Ulpwp 2. Sknwiph hpwnpuyhti upubidw
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Unyniuwly 3.1. Upbininnipuyghti onh dhohti oindwuipnhbwtin Epipniuh onbipinipuwpwbwlwl Yugwih ipndjwtibpnny

Onbpl- Pwpépnipntup Uhohu 9bpdwuwnpbwup puwn wdhuubph, C° Uhohtu | Pwgwpdwl | Pugwpdw
niewp. dndh  dwlwp- | 1 2 |3 |4 5 6 7 8 9 10 11 |12 | wwpb- | bjwqugnyl ||
Yuwjwup nwlhg, d Yuu wnwy bjw-
ghyu
Epbpniuh | 888 36|-1.0 |53 |125 |17.4 |21.8 |258 |252 |205 [13.3 |6.3 |-0.2 119 -28 42
Unyniuwily 3.2. Onh hwnwpbnwlwt funtiudniygyniin Epbipnith onbiplinipwpwbiwlwt huywth pndjwtpny
Puwuw Uhohu Udbuwgnipun wduyw onp | UWdkuwiinwp wdudw onh
Juynh Onh hwpwpbpwlwt funtwyniejniup pun wdhuubph, % wnwpblwu | hwpwpbpwlwu hwpwpbpwlwu
wyw funuwyniejniup, % fjunuwyniejniup, %
i Uhsht Uhght | Uhght | Uhghu
wduwlwu wduwlwt, | wduwlwu | wduwlw,
dwdp 15-hu dwdp 15-hu
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12
Epbpniup 79 |75 |62 |56 |57 |49 (45 |46 |49 |62 |73 |79 /Bl 79 67 45 28
Unyniuwly 3.3. Upbninpippughti tnbnnidaipn EpGpnitih onbplnipwpwbwlywt huywbh gpdjugtibnny
Stnnudubiph pwuwyp
oy dhohu wduwwu / opwlwu wnwybjugnyu, dd Swptjuil Stnnuiubiph Sknnwiubph pwuwyp
wlhwywyph pwuwlyp untdpbip- | wwyphi-hnlwnbdpbp
wuywunwip Cuwn wdhutbiph dwpw wdhuubiphu, | wdhutubpht, dd
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 dd
24 |23 |32 |35 45 123 |1 8 12 29 |28 21 291
Eptipniup 128 163
24 |23 |34 |29 |42 |34 |29 |37 |51 |35 |36 |28 51
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Unyniuwly 3.4. il swdynye Enbpnith onbpbnipwpwbwlwt huywbh pndjugtibnng

UG Y
Puwywywjph | Unwybjugnyu Swpyw dby it ukg oph | Gpniuinp
wuywunwip nwutopjwluwipt | duwdwdynypeny | wnwybjugnyl | uwnsdwu
pwpdanntpjntup, opbph pwuwyp | pwuwl, dd wnwybugnyu
ud funpnieyniup, dd
Epbipniup 58 47 - 60

Urnyniuwly 3.5. LPwdn wwpwdbipppbnp Epbpniup onbipbnipwpwinulwt Yuywoh indjwgtbpny

3 -
=S < - =
Uplubthnieynlt, % /dhoht wpwgnye)ntu, 5 cl Jg: % '33 cl % ?
o s 25 |5 5 = 5
= d/JpYy puwn ninnnypgniuubppp = S = |5 = == S =
g & €3 |3 T |gi |5 2
= £ |3 |gs< |E=2 S s <
3 £ (25|25 © 5 ! & 5
3 5 33|22 |%ac |EE Z oE
= gnw | {nwhu- | Upbbi- | <wpwy- [Kwpwy | <wpwy (Upl Jnwpu (3 [T S| S |5 a5 g5 S o5
3 =2 |33 - 3 g; = o & g; S
<= huwih | wpUbgw | jwu Upp| wplbyw | (<Y) -wnl dunjw | -Upl = |3 % g S| ;E S Ja_% = EJE
=3 = = - - -
3 £ JuCu) |u(ulpy U dnjwt [u gt | (22|83 |3258 (835|285 ¢%
g 3 s |2 g’ 3c |2o <, 3 535 2z £,
El 2 (<upp (CYUpd  (Upg) | (Culpp)| £ |E 2|52 |E§3E5/ESS |82
3 3 ) 3 |D3|dc |D5c3|d=3|D55c3
&
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1] 12 13 14 15 16
Lnwujwip 4 9 1 14 21 25 12 4 0.7
2.2 2.2 2.2 2.9 2.7 2.3 26| 27 |16]"
u 7 14 8 16 20 16 13 6
wnht 45 (1,9 2.4.
Enbpnith 3.1 3.2 2.8 4.0 3.1 3.0 3.8 3.6 <y <y 27
nt :
s <nihu 17 28 4 9 17 13 8 4
36 (2.8
52 5.7 2.8 2.7 2.4 2.7 2.9 4.3
<nywnbd-| 6 17 10 10 21 20 10 5 63 Lo
ptin 2,9 2,5 2,1 2,5 2,3 2,4 20 35 [ "
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3.4. Onwjht wjwqut
<L nwpwoépnd  dUninpuwiht onh  winunnunnjwdntiintup
yGpwhulyynid N L onowljw dhowdwyph Uwuwpwpnijwu
«Chnpnonbipunipwpwunipjwu b dnuhpnphugh Yuwnpnu» MNUY (wjunthbn® MNUY)
lnndhg:

Eplwt pwnwpnud Ywwmwpyb| Gu thngnt, d6dph Gplopupnh, wgnup tiplopuphnh L
gbwnuwdbpd ognup nhunwpynwdutp: LPwnwpnd gnpdnud 45 nhunwybn U 5
nhunwlwjwu:

2022 pywlwuht Splwt pwnwph deuninpunwihtu onnd npnodwd gnigwuhoubiph
dhohtu wwpblwu Ynugbiunmpwghwubipp sGu gbpwquugh] hwdwwwwnwufuwu Ulfab-
ubpp: bpwywuwgywsd nhunwpynudubiph 31%-nwd nhwndb) B thngnt, 29%-nd' wignunp
tpYophnh, 3%-nu* d&dph Gplophnh, 0.1%-nud’ glinuwdbpsd ognuph gbipwquugnuiubip
hwdwwwwwujuwu UfaY-ubiphg, husp Ywpnn £ wywjdwuwdnpdwd |hubp huswbu
plw(pdwjwwt wwjdwuubpny b wnunnundwu wnpnipubpny, wjtwbu £ Yutwg
tnwpwopubiph uwlwynipjwdp: Lwnwpnid dpunnpuwiht onh wnunundwu hhduwywu
wnpjntpubp GU hwunhuwunwd tpwuuwnpwp, wprynwwpbpnieginiup, fubpgbunhlyw,
pwnwpwsohuntejniup:

2022p. pwnuwph dpUninpunh wnunnnjwdnyentup (puun dlninpunt wnununnn 4
Unyebiph) dhohuhg gwop dwwpnwyh £ dguninpunh wnunundwsdnigjwu gnigwuhop*
(UU8) 2.15 £ (thngh™ 0.98, &ddph tipljopuhn 0.45, wgnunh Gplopupn' 0.61, glitnuwdtind
ognu’ 0.07):

dbpghtt 5 wwphtutbiph pupwgpnd nhindt) £ thnpne U wgnuinp - tiplopuhnh
Ynugbunpwghwubph wédwu, huy &dph tiplyopuhnh U gbinuwdbpsd ognup’ uuqdwt
wnbunbug:

Unyniuwly 3.6. Gpluut puwnwph  dptininpippught onph  nhypnwpymdabinh - wprynitipbiinp,

2022/s.

Npnaynn Thunwpyws wnwybugnyu Uhohu tnnwpbywu Urab dhohu
dhwgnyentu Ynugbuwmpwghuw, Ynugbunpughw, opwlwu,

dg/u3 (nhnwlwjwuh hwdwpp) dg/u3 dq/u3

Oddph pYopupn 0.090 (nhw. N18) 0.022 0.05
Ugnwnh Gplopuhn 0.148 (nhwn. N7) 0.029 0.04
Pnoh 1.805 (nthw. N8) 0.147 0.15
YEnuwdbnpd ognu 0.030 (nhw. N8) 0.006 0.03

3.5. Rpuyht nbunipuubp

L nwpwdpntd opwjht nGuniputlph $ntiwjht wnunninjwsdnieyniup unytwbu
yGpwhulyynud £ «Chnpnontplunipwpwintejwt W dnuhpnphugh YGuwnpnu» MNUY

! http://www.armmonitoring.am/
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linndhg:

L Ywnwywpnipjwu Ynndhg' «“whudwd inbGnwuph
wnwuduwhwwnynyegjntbubiphg, jntpwpwbgnip opwywquuwiht - funwywpdwu
tnwpwdph oph npwlyh wwwhnydwu unpdbpp uwhdwubiint dwuht» npnpdwdp (KK
Ywnwywpnigjwu 2011 pwlwuh hnibdwph 27-h N 75 U npngnud): <&-nud
dwybipnipwihu 9ptiph npwyh guwhwwndwt hwdwlwpagp oph phdpwywu npwyh
Jntpwpwusinip gnigwupoh hwdwp nwppbpwynid £ Yuwpgqudhbwyh hpug nwu
«gbipwquiug» (1-hu nwu), <> (2-pn nuu), «dhgulp (3-pn. nuwu), «wupwdunwn»
(4-pnp nwu) L «Jww» (5-pn nwu): &ph phdphwlwu npwyh punhwupwywu
quwhwwnwlwup duwynpynwd £ Jwunwagnyu npwl gniguwpbipnn gnigwuhsh nwuny:

Uwytplunipwiht - optiph  dnupenphugh  nhinwguwugnd  pungpydws |
Lwipwwbwnnigjwu 6 opwywquuwiht Yunwldwpdwu wnwpwdph (£ntupuwjh,
Ufuntpywu, <pwgnwu, Ubkwl, Upwpwwnjwt, <wpwywiht) opwihtu opjtywnubiph
(gbiwntp, opwdpwpubp, Upthw-Ubwu gpwnwpp b Ukwuw |hép) 131 nhunwybin:
2ph npwyp puniewgnynud £ hahlwphdhwlwt' dhugh 45 hunhywwnnpuwiht
gnigwuhony (hhduwlwtu wupnutbp L Ywuwhnuubip, uunignn Unyebp, dwup
dGwnwnubp, wnwolwiht opquuwlwu wnununhsubip), wnwpblwu 5-12 wugwd
hwwhwywunijwdp:

2022 pqwlwuh nduwiubph hwdwdwju <L gbhwbph nhunwlbnbph 16%-
nuw oph npwyp quwhwwnyby § 2-pn nwiu («quud» npwly), 36%-nud’ 3-pr nuiu («dhow
npwl), 26%-nd’ 4-pn nwu («wupwdwpwp» npwly) b 22%-nd* 5-pn nwiu («Juin»
npwl):

<pwqnubp opwduwqubiught junwdwnpdwt yrupuwdp (R4S)

Lpwanwuh YS-p ubipwnnud £ Lpwgnwiuh b Pwuwfuh gbGunwdwquubbpp:
Wuwnbin  opwjht  nbunipuubph  wnuinundwt  wnpniputp G hwunhuwtned
hhduwlwunwd Yndnibw|-yugwnwjht Yanunwenpbinp:

Lpwanwu gbwnph oph npwyp FEnwdwywu gninh dnuin quwhwuinyby
«dhowl» (3-pn nwu)' wwjdwuwynpwd ppywduh phdhwlwlu wwhwuony W
wnwihuny: Lwnuh qjninhg ubipple oph npwyp quwhwingb b «wupwdwpwp» (4-
nn nwu)' wwjdwuwdnpdwd Juuwnhnwng: Upgb| gyninhg ubippl, Upquh <E4-pg
Jbpl, Bplwu 13 pwnwphg ubppl' “Ywppuply gninp dnwn, gbnwpbpwup b
Qbinwuhuwin gjninp dnun hwwndwdubipnud oph npwyp quwhwuinyty £ «Juwn» (5-pn
nwu): Upgb qninhg ubppl W Upquph <EY4-hg ybpb  wwjdwuwynpdwd
Juwuwnpndny, bpuwu pwnwphg ubppl' Ywppuhly gyninh dnn hwndwdnid’
wdnUhnud, Inudwwn  phnuubipnd, Jwlwnhnwing, punhwunip  wlopguuwlwu
wgnunny U punhwunip $nudbnpnd, gbhunwpbpwunad®  wdnupnd  hnund L
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Juwuwnpnudng, Sbnwupun  gninh dnnn' wdnupnud,  $nudwn  hnuubpnd L
Jwuwnhnudny:

Qbuinwn gbiinph oph npwyp gbivnwpbpwuph hwndwdnd guwhwwnyb) £ «Jun»
(5- pn nwu) wwjdwuwynpwd wdnupnd, $nudwn hnuubpny, Jwuwnhnwing,
punhwunip wuopquuwywu wgnwny b punhwunip $nudpnpny:

«Gphu opquuhl» UMLC wwpwdph hGnwynpniegintup dnunwlw  9pwjhu
ntunipuhg' <pwignuw gtinhg, Yuqdnud £ 4.75 Yu:
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3.6. <nnwéwdl

Swpwdwonowund hwunhwnud Gu hnnwdwdyh hbunlywy

whwtipp.

» Pwg swqwuwlwagnyu fubwpwpwiht nbn-ntn yuwppnwwnwihu ghdbunwgwd
> Yhuwwuwwwwnwihtu gnp2 fubwpwpwiht nbn-nbn Yuppnwwnwht
> Mnhpnpndnpd Yuwwlygywsd duwgnpnuiht wiwhwgwd wnwlwws:

Uudhowwbu ubplwjwgynn wnwpwdpnid hnnbph  wnunnndwonteiniup  npnabijnt
hwdwp 2022 pdwlwuh hnyubdpbpht Yuwwpdbp b udngwnnd' gnpdniubngejuit
wnwpwdph dh pwuh YGwnbphg, tdnipp punhwupwgyb) £ b wbnuitnfudbp << opowljw
dhowydwnph bwiuwpwpnigjuu «<hnpnontplinipwpwunygjuwu W dnuhpnphugh YGunpnu»

MAUY jwpnpwwnnphuwi:

Unyniuwly 3.7. <nnh wbwiihqbph wpnynitiptipp

Quithywid Quuithdwity Quithywd
h.h gniguitihy dhwynp wpndbpp
1 | Lhphnd q/Yg 0.00391
2 | Pbphthnd 9/Yg 0.000230
3 | Pnp q/Yq 0.0397
4 | Lwwnphnd a/4ya 2.16
5 | Uwqubghnui a/Ug <0.01
6 | Uynwihu q/Yq 0.40
7 | Sunhwunip $nudnp a/4ya 0.363
8 | Lwihnd q/Yq 1.75
9 | Ywghnu 9/Yg 1.97
10 | Shunwt q/Yq 0.84
11 | Jwuwnhnd q/Yq 0.0240
12 | £pnd q/lq 0.0155
13 | bplwp q/Yg 1.61
14 | Uwuquwu 9/Yg 0.0831
15 | Ynpw|n q/Yg 0.00363
16 | Lhyby q/lq 0.0229
17 | Mnhug q/lq 0.0114
18 | spuy ol | 0.0646
19 | Upubu q/lq 0.00208
20 | Ubh /g 0.000923
21 | Unpnuhgnid 9/Yg 0.0310
22 | Unjhpnbu q/Yq 0.00183
23 | Ywndhnu q/Yg 0.000140
24 | Uuwg 9/Yg <0.01
25 | Owphp q/Yg 0.000160
26 | Puphnud 9/Yg <0.01
27 | Ywwuwp q/Yg 0.00334
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3.7.  Ubkuuwpwqiwquunipjni

Lbpywjwgynn  wnbnwupp  quudnd £ Bpuwuh  $inphunhy  opowtinud,
wlwwwunwihb-yhuwwiuwwwwmwihtu gninnud:

Wu wwpwdpnd  hwunhwynn  pnuwwlwunejuu wbuwlubpu G’ Uwwnhnbn
/Gpynt wbuwy, npnughg dbyh ubpdbph wwwnhép nyniupwywp k, dnwpup® giugny nph/,
ninunnwthny  wwpulwlwu, GpYywbpl, oghunp, “Ywwwp thonun, bowndnywn, Yndp
wnynyuwn:

Wu wnwpwdpnid hwgwqghubtinhg gbpwYygnnud £ Yddwunwp, fw wlwwwinwht
Ubiq:

Lwfuwwnbuynn gwponiubinyginup  ppwwuwgybint  § wnuwnpwywi
Ywqdwybpwnigjwu nwpwdpnud, Gplwuh wprynwpbpwlwu gnunnd, npp gniply §
plwlwu pnwuwdwdyhg, ntinbu wudwiinh gnpdwpwup Yunnigdwu dwdwuwly hwudb) §
pGpph hnnh 2Gpuinp, nstuswgyb| Gu wmwpwdph pnuwlwu hwdwlybgnyenwiubipp:

YGunwuhubiphg wbnwupnd hwunhwynwd Gu nnuwowpwynpubiphg, [Gwagnpun,
dnntiu, unynpwlwl |npunnt, wnuwhtu  dubnny, dnfupwgnytu  wgnwy, Yuswnuly,
unynpwlwu W hwuwpwlwlwu nwownwdnty, dnfupwagnyu wnubiwn,
wunnuwownpwynpubiphg” wudpbwnpn, dpgjnwu, dtnnt, dnphn, dnhl, dnpbfu, thwjnngh,
Ywwinwphptin, dndwly, ubijwlwht W nwowmwiht dwubbn:

(Fngniulip” Ynuswt pwn, tinGguwhwy, np, pluwywwynywn wnwyuh, Yungwnubp:

Uudhowwbu Uwfuwwnbuynn gnpdnwubinigyut dGpdwlwipnd  shw  puwlwt
pniuwdwdyl sfwt Juyph Yunwuphubp, hwdwwwwnwufuwuwpwp twb sut <& “wpdhp
gnppntd gpwugywd pniuwnbuwlubp b Yaunwupubip:

3.8. dwnuwuqwéd tynhwdwluwpgbp, punipjut hwwnnily ywhywuynn
wmwpwdépubp
huswbu wpnbu tpyb) £ wudhowwbiu wpunwnpuwlwt nwpwdpnud b dGpédwlwpnid
sw ptwwu pnuwdwdyl Jwjph Yaunwuputp, hGnbwpwp twl <& Ywpdhp gppnd
gpwugywd pniuwnbuwlubp b YGunwuphubp:
“huinwpyynn rmwpwdpp sh wnbsynd puwwwhwwuwlwu nbuwuyntuhg fungbih,
Ywd  pUunpwu  hwunnly  wwhwwuynn  nwpwdpubph  hbn:  Upunwnpulwi
gnponiubinentup  Yuwgdwybpwbint hwdwp ogunwgnpdybint Gu gnjnieintt niubkignn
Gupwwnnigwodpubipp, hGwblwpwp puwlwt (wunpwdpwnitph  Jpw  htwpwynp
wgnbgnipyniututipp pwgwuwynud Gu:
Swpwdwonpowuh puwlwu Eynhwdwlwpgh, npw pwnwnphsubiph, pnuwywi ne
yeunwuwlywu nbGuwlubph wwhuwwuntejnLup, plwlwunu qupgugntdp,
Jpwpwnwnpnygntut nt Yuyns oguinwgnpondp wwwhnybint byywwmwynyd  wnwppbin
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dwdwuwlwhwwnwdubpnd opowlw  wnwpwdpubipnud Yuqdwybpwdbp Gu dh wpp
puniejwu hwwnniy ywhwwuynn tnwpwdpubin:

Gnpénwutinugjwt tmwpwdpp npuk wnusnigintt sntuh ALNS, wywndwdywnipw)ht
hnipwpdwulbph L punywb  hnywpdwulbph  hbw, huy  «EpbGpniup»
wwwndwhuwghwmwlwu wpgbiing-pwugwpwup gunugnd £ wnbnwuphg 2onipe 3.4 4d
htinwynpnygjwu Yynpw:

3.9. Unghwjwlwt wwjdwuubpp

Lwfuwwnbuynn tnwpwdpp nbinwyuwjwsd £ Splwth pwnwph EpGpniuhdwpswlwu
onpowuh wpryniuwpbpwlwu gnunned:

Uwjpwpwnuwp Gpliwup ginuynwd £ Upwpwunjw nwonmwywiph hjntupu- wplbyjwu
dwunud: Uwhdwuwyhg £ << Upwgwdnunth, Ynunwiph, Upwpwwh W Updwyhph
dwpgbippu:

Eplwup Cwjwunwuh Cwupwwbinnnyejwt dwjpwpwnwpu £ Wu funpgnpugnyut §
ns dhwju << ubplw 49 pwnuwpubiph, wjjl ywwndwwt <wjwunwuh dwjpwpwnwpubiph
ownpnty:

Uwjpwpwnwpnw Gu gunuynud <L Ugqujht dnnnyu nt <L wnwywpniejniup, L&
pninn Uwfuwpwpnientubbpt nu hhduwlwu gbpwnbusnenubpp, hwuwpwluwlwu W
wjl  Ywgdwybpwnieyniuubnh, tmwppbp dhnigjniutibiph, hhduwnpwdubiph,
hwuduwdnnnjubiph, nwwunwhpwywywu dwpdhuubiph, npwdwwnubph nt uwlwpwuubiph
(pnpuwtbiph) 6ugonn dEdwdwuunieniup, quugywdwihu puwwnywdhongubiph dGé dwup:

Uwjpwpwnwpnwd  Gu  gnpdnid <&-nid dhowqqujht (dhoyunwywpwlw,
dhowtitnwljwt) L wy  YwgdwybGpwnigniuubph  ubiplwjwgnigsniygniutiiph
gpwubljwyubpp:

Eplwup hwupwwbwunniejwt wdtuwfungnp ntnbuwyw YEunpnuu £ Pugdwéinin
wpryntuwpbpnigjwt hhduwwu ninnnigynitup dowlynn wpryniuwpbpnipniut §:

Spuwuh wprynitbwpbpnygjuwu hhduwywt §nintipt Gu uuunwdetipph, Ubpwnjw|
fudhspubiph, wnwmwnpnyjnLup, phdhwlwu W dGunwnwagnpdwywu
wnryniuwpbipnigniun:

Sninwintnbiunieinup hhduwywuntd dwulwghunwgwd L
wlwutwpnidnipinund bW pnuwpndnieniuncd:

Fnuwninunpwihnfuwnpnudubipu hpwlwuwgynd Gu wywinndnphjwjhu
wpwuuwnpunny b EGYnpwnpwuuwynpnng  (pwnwpnd  gnpdnd £ Gplwipninuihtu
Yuwjwpwtu b onwuwdwlwjwu, npnup wwwhnynud Gu uwu wpwwpht wofuwphp
htwn):

EpGpniup Jupswywt opowtit punhwunip uwhdwuubp niwh YGuwpnu, Lnp Linpp,
Unpp Uwpwsg, Chuqudpe b Unipwpwobt Jupswlwl opowtubiph hbGwn: Upunwphtu
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uwhdwuwagdny hwpnid  Ynunwiph bW Upwpwwnh dwpgbphu:
Swpwdpp' 4850 hw
Puwlsnigniup' 130.6 hwg.dwpn?:

Gplwu  pwnwph opowlw  dhowdwiph  wwhwwunyejwu hwdwpwnwpwhu
[ndnLdupt wudhowywunpbu Yuwwywsd Gu Eptipniup quipswlwu opowith W upw 2powlw
dhowdwph yhtwyh pwpbjugdw htwn:

Cunhwunyp wndwdp pwnuwph nhunwpyynn Jupswywu opowtnd inbin Gu gl
pwqudwquwl hnnoguwgnpddwl dubip” ptwybh Yunnigwwywwnnud, wpryniwwpbpuwlwi
wnwwnpnyjwu  hwdwp twfuwnbujwd gnuinpubp, hwnnly bywuwynygjwt hnnbp,
hwuwpwlwlywtu  Vpwuwynypyuu  Ywuws quugwdubp, (Jwunpwdmwhtu  gnunnp,
Yndtipghnu punyph opjGlywubtpn Ywnniguwwwundwd gnuinh, pnidwnnnowpwpwlwu
hwuwnwwinnigjnibutin, nunwWitwlwu hwwnniy bowtuwyniejwtop)tlyunubp W wu:

4. USLLLSMULRLUSNhL SUrereruyueMh dyeMLnNhonNifa3NhL

4.1. 2pnjuyut mwppbpwl

2pnjuwywt wmwppbpwl tpwuwynd £, np’ bwjuwghdp sh hpwwuwgynid: Gpb
opgquuwlywt wwpwpuwunetph b YGluwgwgh wpwnwnpnyenup sh hpwlwuwgynid,
www nwpwdpp sh Gupwnplyyh bwjuwwnmbudwsd gnpdnitbinyejw htinmlwup hwunhuwgnn
wnwwubitnnwiubiph, wpunwhnupbph W wy gnpdnutbiph  wgnbgnigwup nu wnlw
plwwwhwywuwywu ywpdwuubipp s&u thnfuyh:

Uplunytu dwdwtwly s6U swpnibwyh  gjninuntunbunygjuu quipgugdwun

ninnywd dhongwnnidubip, sh wpwnwnpyh LiGYunpwlwu Eubipghw, npp Yupnn £ dadwgub)
Lubipgbinpl wuywmwugnigjut (wuywfunygjwu) wunmhbwup:

4.2. Luuwplynn mwppbpwlubp

Lwih  np  ubplwywgynn  Gwuwédbnungjwt bwwnwlp  opquliwlwu
wwpwpunwunebph - wpunwnpnyggniut £, nwnp o putwpyyb B dhwgt wn
wnuwnpnyjwu nbuuphyulwu b wnbuuninghwywt |ndnwdubiph wypuinpwupubnp:

YGhuwpwuwlwl wlwphy Ynebph fudnpnup Ywpnn £ hpwlywuwgybp Gpyne
tnGuwyny.

1. Unwoht tnwuwyp twfuwwnbun £ Yuyhnwghnt fuwnupsubiph ogunwgnpdnid,

2 https://www.armstat.am/file/doc/99542113.pdf
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npwnbin phdhwywu-Yuwyhwnmwghnu wypngbiuubpp hpwlwuwgynwd Gu phwyubipp
dhongny: Opqwtiwlwt unetph YEluwpwuwwl wynhjwgdwu wyu dGpnnp

jwy qupgwgwd b wprynibwpbpuwlwu dwusinwpny:

2. 5pypnpn Bnwtwyp hhdudwsd £ EEYunpwhhnpudihly hwpdwdwiht Yugwuputbiph

ogwnwgnpdndipypw,

npwnbin  dhontyh  hhnpndGluwuphlwywu,

hwpywdw)hu

wihpwjhu fuwnudwu wpryntupnd duwynpynd Gu phdhwyw-Yuyhinwghnt
wpngbuubp: Opquuwlwu ujnetiph YEuuwpwuwlywu wlnhywgdwt wju dGpnnp
Uwhuyhunid sh Yhpwnydby, uwuiu niuh Yhpwndwt wdbuwjwju hEnwulwpubp:

Rubtiuplyynn tnwbawlyblinh panypuwqgnbnh hwdGdwpnniiniip

Swppbpwly 1. Yudhipwghnt fuwnthsubip
L1 Unwbph Lwpptwlwu dwupwgdwu
wuhpwdbignnie)niu

1.2.  Mwhwuoynd E Unyebiph twhuitwlwu
tnwpwgntd
1.3. <hduwlwu uwppwynpnuip’

Ywyhwunwghnu fuwnuhs 1 42 wyfuwwnmwupwihu
dwylwiny

1.4. kitywnpwtubpghwh whuwlwpwp dwiuu’
45-90 i/

1.5. ElGYuwnpwlwu Lubipnghwt
defuwuhywlwup  $njuwybpydwu 0.9.9"
10-15%.

1.6. Stnwdwuh woluwwnwupwihu nbdhdp’
2nipgonjw

Swpplipuwly 2. BjElppppuwhhnpudihly Gnuwbwly
2.1, Lwputwywu dJwupwgnid sh ywhwuoyntd

2.2. Lwjuuwlwu wnwpwgntd sh wwhwugyntd
2.3. 36141A dwlupoh EGYwnpwhhnpuyhy

Yuijwup 2.4. ElGyunpwikubipghwh
wnbuwlwpwp dwfuu' 5-10 Ydwn/d®
2.5. ElGYunpwlwt tubpghwt

dfuwupywlwup  pojuwybpydwu  0.9.9.
80-85%.
2.6. Sbnwdwuh woluwwnwupwihtu nkdhdp' 12
dwd/on

Unwoht wwppbpwyp wybih dwjuuwwnwp £, uwwju pwuh np Gpypnpn tnwpptbpp
nbn oww nwunwWitwuhpywd sk W uinnyg hwjinup sh wgnbignienitup 2powlw dhowdwinph
Ypw, huswybu twl gwhwgnpddwu pupwgpnd huwpwynp pwpnniiniuutipp, punpdb §
wnwoht wnwppbpwyp:

5. LUUSEUYNT SNNroNhLeNka3UL
LyurusrnrE3nhLe

5.1. Lunhwunip mbnkYnipyniuubp

Lbpywjwgynn gnpéniubinueniup  Gwiuwwnbuynd £ ppwlwtwgut; Splwu

pwnwph Epbpnish Jwpswwt opowuh wpryniuwpbpulwu gnunndd® Uphtu Pepnh
thnnng 5/7 hwugbih 3-pn Uppwlgp 6/2:
Swpwédpp hwunhuwund £ «dwjynpn» UNC ubthwwuniejniup (YYwjwywuh
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wwwbbup Ygynd L unytu hwodbinynygyu hwybwdubiph dwunid): Swpwdph
dwlbpbup Ywaqdnud £ 13934 hw: Swpwdph npny dwup Jwpdwlwinigjwdp
ognwighpdnwd b unyu hwjinh dGntwpnn «Gphtu opquupy» pulybpnyeniup:

Swpwdph dpdwlwjpnud gunnbynd G dhwju wpnwnpwwu b wywhbGuwnwjhu
tnwpwopubip W oghuniejniuutn:

Jwpdwwywd  wwpwoépt wwwhnwd £ gpwdwwnwlwpwpdw,
guqwdwwnwlwpwpdwu, Ynninne b fG{unpwdwnwlywpwpdwu hwdwlwpgbipny:
2pwdwwnwlwpwpndp ppwywiwgynd £ dbnhw onp pulybipnigjwu opwnwnhg,
Ynjninhtu dhwgywd £ Gplwuph pwnwpwjhtu Ynninwnwnphu:

Upwwnpwlwt dwutwtupp wwywhndywsd £ huswbu puwluwu onwihnfuniejwu
hwdwlwnagny b tYunnpubp/, wjuwbu £ onwdnhsny, npp dwutiwgbuph onp dnnud
E nGwh nnipu:

5.2. Ogunwgnpdynn hnudpp
Npwbu opqulwlwu ywpwpwwuniebph b Yuuwgqugh wpwnwnpnygjuu hnidp
Uwfuwwnbuynid § oqunwagnpdti hbnlyw| pwithnuwwnbulwubipp

- «lwgwhwwnhyh dGfuwuplwlywu  dwppnudhg  wnwowgwd  pwithnuubn
/hwgwhwwhlwjpu  pwithnppbin/», nwuphsp pun << puwwwhwwuntejwu
Uwluwpwph 2006p. phy 342 hpwdwuh quybwsh' 1111020008995,

- «Uuunwdpbpph gqwdwudwt pwiinuubp», nwuhs' 1113300004005

- «Mwhwdnugywsd b uwnbigywsd debtipph duwgnpnubin /dhpg, pwuowntinbus,
nwuhs' 1113710013014

- «Quwpboph wpunwnpnyejwt gqwd U duwgnpnubip», nwuhs' 111411004004,

- «kphy uwhpunh U Yepwiht fudnphgutiph wpnwnpnigjwt pwihnttins, nwuhy
1114140003004,

- «Shubignpdnipjwt Uuindwdpubip», nwuhs' 1114130003004:

Lhnwgwinud bwb bwfuwwmbuynd £ nhnwplybp npwbu hnudp  ogqunwignpdti
pnsuwpndwpwuubph gndwnpp, npu pun N 430-U hpwdwuh hwybwsh' «lwyh
huwgwd dtipwn», Junwuqwynpnygjwu 4-pn nwu, oSwoljwghpp 1310010101004 L

«fungnp tingtipwynp Yeunwuhubiph pwpd gndwnp», yunwugwynpnygjw 4-nn nwu,
dwdlwaghpp 1310040103004:

<nudph ptnipwgnbnp.
- wipwnwgubiph duwgnpnutp, ptith b gnpGuh w) dwuthlubp, funbwynieinup =~ 3-5%,
- fudhspubiph wpunwnpnipjwu duwgnpnubp' pwpnw, wqwwm b juwywsd funtwynipjut
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wwnpnibwynejnup = 75%.

- uwhpunwiht pwpnw, funbwynientup = 90%.

- pnwwlwu b ubtunuwiht duwgnpnubp® funtwynyeiniup = 5-10%.
<nuiph punhwunip pwuwyp (funtwy b snp)* 60000 - 70000 w/wnwiph:
Odwtinwly tynyebin.

- Ypwlwpe' Ca(OH), =~ 2 - 3,

- KOH = 3-3.5 w,

- NaOH = 1.7 - 2 wn,

- dnunbpwunjwdht Yuwd nplk wy wdht' 2.2 - 2.5 wn,

- pbugn|' 70 w/nwph:

5.3. Skjuuninghwwt gnpépupwugutipp b uwppwynpnudp
5.3.1. <nudph pbnuithnfunidp
Ujpwnwgutiph gnptuh pwthnup, utunwihtu b debipph yGpwdowldwt duwgnpnubpp
wnbnwthnfuynd Gu wjwuwnphy wwpytpnd, fudhspubiph wpunwnpniygjwu duwgnpnubipp
htnniwwnwnp dbptuwubpnd, huy dtipwnp L gndwnpp pwqdwyh ogunwgnpddwu thwly
Ynuwnbjubpubpny: Stnwihnfundip Yupnn £ hpwywuwgyb) puswybu Jubdwnnnh, wjuwbu g
«Gphtu opquuhy» puybipnijwu npwluwnpuwht dhongubipny:
<nudph wnbnwihnfudwt hwdwp bwuwwnbudwsd G 3 hwwn pnbwwnwp pwnphs, 3 hwwn
opwwnwn tnwpnnnyentt /ghuntint/ U 3 hwwn Ygnpn.
Unnpl  hbGnnly  duwgnpnutpph wbnuitnfudwt  hwdwp  bwfuwnbugnn
wnpwluwnpuwiht dhongubiph ywwybpt pun unyuwudwu MHF gnpdwpwh:

<nudph U tyniplinh wwhGupwynpnidp

Suwpboph wpunwnpnigjwu hbinnly duwgnpnutipp, ghubgnpdwywu dwdonyh Yud
npw  dbpdGunwgdwt  wpwmwnpwuph  punniundp,  npp dwnwlwpwpynd - |
huptwpwthny,  hpwlwtwgynd £ «punnihs  fughlp» dbg, npp  hwgbigws £
pntwpwhdwu  wwnwnwlwynp  hnfuwyphsny b fughlubphg  opqulwlwu
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duwgnpnubipp (wuwnt uwppny /unnpl/:

«Cunnwnn fughyp» ptunnut Ynuunpniighw £ =~ 30 &2 wpjuwnwupwht dwywiny:

Ponuwpwhdwu  wunwnwlytu  wwywhndwd L 55 Ydw/dwd hgnpnigjudp
thnfuwugdwu swndhsny undhtw) hgnpnieiniup =~ 30 wn/dwd:

Ujynhnjwjpt  fudhsptbiph wpwmwnpniygjuu  duwgnpnubpp dwwnwlwpwpynd  Gu
wywnghuwnbinuubipny, punnuynwd Gu dhowuljw| mwpnnniejniuntd:

1J/]1H-30/60

Unpniu Unipbiph punniudwt, wwhwwudwy b uunigdwt hwdwp (ophuwy’ Yhp,
pnyubiph duwgnpnubip nwowntphg b fuwnnnh wjghutiphg) oguwgnpdynid £ dwdywd
phnnuwwywn tnwpwdp' = 300-500 d? punhwunip dwytipbuny:

Pnyubiph duwgnpnubipp dwupwgynwd GU hGnlyw| ufubidwny.

- 10-20 w/dwd hgnpniejwdp unwghnuwp dwn

- 10-20 w/dwd wpunwnpnnulwunygjwdp 2 thnfuwlynhs

- Unwghnuwp swnnhs, hgnpnienitup 10-20 w/dwd = 1 hwwn.

Ujniebpp wwhbuwnh UGpunwd nnwithnfubnt hwdwp wju uywuwpyynwd § Bob-Cat
ptinuhsny = 1 hwwn:
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Cupdwlywls thnpuwlyphs cplinkip

(Fppenwdwn
Funhlujhu gwpnhg
#900x1800
(Gdpniyh wpwgnyeniup 42
ww/pnuyb
Ruiugwdp' 1,4 1
Quipndw Jwupniejniup’,
0.075-0.89 dd Bobcat

5.3.2. Ywpypwghuyh ipnuidwiu
Luwhiwwywwupwundwl hwugnyg

Lwlgnygp bwfuwwnbugws £ Unyetiph fuwnunipnh Yugdwynpdwt hwdwp: Ujunbin
wwwhnydntt Gu  phdhwlwt  pwnwnpnigintup b 9pwjhu dhowdwypp:  <wugnygh
uwppwynpndubipp pwnyugwsd Gu hbunlyw| dwubiphg.

- wywqwu (hGpdGuinpy)  wilynhnjwiht  ndnyeh  punnwdwtu,  wywhwwiudwu U
swihwpwduny dwunwywpwpdwu hwdwp, 500 & wofuwwmwupwihtu dwywny:
- uyhpuwiht duwgnpnubph opwwu swhwpwuwlh tnwpwgdwt tnwpnnnieintu (10043),
npp nwpwgynud £ ubthwlwu wpwnwnpniygjuu dbpwu qugny: Lnwdnypep nwpwgybnt §
dhusl 60°C: Swpwgnudp Guwnwpynwd £ wpuwjh dhongny, nph hgnpnyeyntup Yuqdnid §
10 d3/dw:

RS-H-300 ququjhtu Ywpuw

- Qugh Gugnuip' 0.6 YMNw

- Qugh wnwybjwugnyu dwfuup' 36

J3/dwd

- Unwybjwgnyu obpdwihtu hgnpnyejniup’

300 Y4wn

- Upunwnpnnuwunipnip’ 100°%/dwd
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Ywdhwnwghwih hwugnyg

Lwgwhwwnhlyh duwgnpnubiph (pwithnt), dwupwgywsd ututnw)htu pwpd pwthnuubiph
htiun dhwuht thnfuwpyhsny hwdwipdwsd ynnunwluwynp uunighsh dhongny wnpynid Gu
gunhbwynp swpnhs: Uu unyebiph htin dhwdwdwuwy wnpdnid Gu uwhpunwihtu (nwdnyeh
nnquynpywd dwywiubp: Fuwnunipnp NPSH-32 wndwh dhongny dnynwd £ punniunn b
pwofunn Vwork -20 & wpfuwunwupwiht dwywiny wmwpwubph dbg: ULy wwpwu
uwwuwnynwd § 2 Yuydhwnwghnt fuwnthsubp, npnup woluwunnid Gu hwonpnwpwn:

Lhdhwlwu-Yuwyhnwghnt dowldwu pwdhup' 200 & hgnpnigjwdp, hwdwipduwsd b
htiwnlyw| nbuuninghwwu uwppwynpndubpny.

- Ywyphwnwghnu phdhwlwu fuwnuhs KSKH-1/75-90 dwluhoh, 1.5 d° wofuwwnwupwhl
Sdwywiny, swpdhsh 75-90 Y4dw/d hgnpnipjwdp’ 10 Yndwbywn;

- Nbwgbuwmubph dwnwlwpwpdwu sublwihtu uunighsubip' 5 Yndwblyw,

- hGnny fuwnunipnp dndwu  5d3/dwd wpunwnpnnuywunyzjwdp HIW-32 dwyuhoh 5
wndu,

- 5 dhowtljw| mwpnnnyegntuutip V-14° dwywny jntpwpwtsnipp,

- 5 hwwn 208 wnwpnnnupjwdp pwpbip woluwwnwupwiht fuwntnipnh punnudwu b
nnquynpdwu hwdwp =5 hww,

“tnquynpywd woluwnwupw)ht fuwnunipnp nGwgbunubiph htin dhwupht npynud §
Ywyhunwghnt fuwnups:

KC-1,5/75 dwluhoh
YwyhwnwghnU fuwnupg
Upfuwwnwupwihtu dwywip
= 1,5 d3

- Cwndhsh hgnpnyeniup =
75 Ydwn/dwd (huwpwynp
£ dhush 90 Ywn/dwd)

- Ynown pwithnuubiph
pbnund’ ninnuihwjwg
wdpwndhs;

- Upinwinpnnuiwiunye)niu
= 1.5 ¢¥/dwd
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bwihypruughnti nwlyypnnph pwhwagnpddwti uligpnitipp.
Swpwjh unnphtu gnunnwd phwyubiph gwupddwu 2unphhy wbinh £ niubund Uyniebiph
huwnbuupy fuwnunud, nph wpryntupnd wnwewund Gu yuynwdwjhtu ynwewyubip:

Ywdhwnwghnt dwup wnwowlubpp wwjenwd Gu wnwowgubiny pwpép Guodwl
inhpnyputp (400-500 Atm), npnud obipdwuwnhéwup Ywpnn  hwutb) 1500°C:

Uplunyt dwdwuwly obipdwjpt b phdhwlwt wpngbuubpp wyunhynpbu inbnh Gu
niuGund  fjuwnuhsh  gnpdwpynwihg hGwnn 2 dwdw  plpwgpnd L |nwSnyph
sbpdwuwmnhbwup pwpdpwunid £ 10-hg dhugl 100°C:

bnuwgwd 9oph wlwnhy wnwowgndp H-1 L OH+1 hnuubph wnlwnyejudp
Uwywuwnnud £ phdhwlwt nbwlyghwubph wpwgugdwup:

Lnwdnyeh dowlydwlt dwdwuwlyp wwwwudnd £ 30-hg 45 pnwbh
uwhdwutbpnud (uwyhpunh bwubwuwt twpwgdwl wwpwguntd):

Ujniph Ywyhwnwghnt-phdhwlwu dowlydwu gnpdplpwgh wywpuht nwp
quugywdp /ynywwt/ pwithynd £ punniunn pwph dbe bW wyndwh dhongny dnynid £
wnwpwjh dbe fudnpdwt U tunbigdwtu hwdwn:

Opqwlwlwtu unetpph  dGfuwuhlwywt  Yuyhwmwghwih  dowldwt  wydwpunht
wnpwwhnuph  thwlwup pwgynd £, b wnywwihtu ndnypp 1gynd £ dhowtyjuwy
twpnnnyeintu, nphg wndwh dhongny dnynid § hwgbigwd ynywwih pwp:

- Mnywwu NPS-32 dwluhoh yndwh dhongny dnynid £ bunbigdw wwpqupwu:

Luwnbgdwu gnpdpupwgh wdwnpwht (1-2 op) Uinyep gpwyhwnmwghnu nidbiph
wgnbgnigjudp pwdwuynid £ 3 dwuh.

- wnwohup (Yappt dwup dwywiny = 1/3) ny Yninhnwiht |nwdnye k. «UpdGupw
Gnud-1» wwpwpunwujnye;

- Bpypnpnp (Wpoht dwup = 2/3 dwydwind) Yninpnwiht ndnyp £ opquuwlywu
Unyetiph W hnwwplbph hwdbdwwnwpwp pwpép ywpniiwyniejwdp (jJuntwynysjwdp
~ 68-70%);

- Gppnpnp (UGppUp dwup dwdwiny = 1/50-/100) hwupwjuwgywsd tunywdp E:

- Luwnbgdwu gnpdpupwgh wywpunht (Wwwnpwunh wpunwnpwup «UpdGuphw
Gnud-1») dnynud § punnwunn b pwpfunn tnwpwjh dbe:

- YUninhnwiphtu  nwnypp  («UpdGupw Snwd-1» - wpunwnpwuph  wpnwnpulwu
gnpdpupwgh duwgnpnp) dnynd £ OMU-BAVgum-h fudnpdwl U wpuwnpnyejwl
wnwpwjh dbg, npinbinhg dnynid £ fudnpdwtu nGwlunnph dbe:
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- wupwjht Gunyjwdpp wnwpnnnieintthg hwuynd £ unnpptu  wpwwhnuph
thwlwuh dhongny U wipnud Jugdwtu: Lywgwd hwupwjht tundwdpp hpbiuhg
uGpYywjwgunid £ wjwquiht quugywsd b bwiuwwnbuynwd £ Jwdwnb) shtwpwpuwlwu
Ywqdwybpwnipniuttpht: Opqwlwlwu-hnidwwnh  nwdnyph  duwgnpnlbp
wwpniwwynn  YJugdwu  onip ninupyynd b bwiwwnwpwgdwt  pwp’
nGfuuninghwlwu gnpdpupwgnid htunwguw oginwgnpddwu hwdwp:

hdnpdwt ppbnwdwu
Yninhnwjht |nwnyph dnnwynp pwnwnpnientup ubpywjwgywsd § uinnple.

H20 N P2Os K20 Na.O MgO CaO  SOs Opgqwuwlwu
dhwgnt-
fejniuutin

70-75%  1,8% 2,5% 4,1% 0,5% 0,6% 5,4% | 0,3% 15,40%

Fudnpdwt gnpdpupwgh hhduwlwu gnigwuphpubipu Gu

- Ph >7,5;

- fudnpnuwip wuwbpnp /wnwig dpuninpuwiht prYywdup/;

-wywnhy fudnpdwt gnpdpupwgutph hwdwp wuhpwdbon [ ywhwwub| wouwnwupw)ht
dhowydwjph obipdwuwnmhbwup' + 30° - + 55°C uwhdwuubpnud, hugwbu twb wwwhnyby
[nwnyeh unnphtu 2Gpnbph Wwpptpwywtu (Gud swpniiwluwlwu) fuwnundp gbphu
2Gpuintiph hGwu.

- wpwnwnpywsd  Yeuuwqwgh Swdwip nipnwyph Ywpudwd £ dhontynd g ndynn
opgqwuwywl Unuebph wwpniuwynyeiniuhg (wuwbpnp dhypnopgquuhqdutiph  hwdwnp
utiinwpwp dhowdwin):

Lwfuwwnbuynud £ 1T wpfuwwnwupwht opnwd wipwnwnpt) dhtugl 250 &2 Yeuuwnidnye:
YGhuwdbipdbunmwgdwt dwdwuwyp = 5-7 op: Wuwhuny, 8-pn opp fudnpdwt pwpp
nwwnwnyynwd £ b pinuynd £ Yuuwindnyeh unp swhwpwuwl:

Snipwpwtgnip - wnwpnnninty hwdwipjws £ YGuuwgugh nnipu pbpdwt
funnnjwny, gwdp dupdwu wuwmwugnigjwu thwlwuny (0.95 dpl), pwpdp duydwu
wuywnwugnipjuu thwlwuny (1.15 dpl); opwhbnwgdwu Gipwihtu funnnjwyny (DU-50),
npp wnbnunpywd £ rnwpnnnigjwi hwwnwyhtu; NPSH-50 wyndwny:

Uhoht  hwgynd 1d® YGUuwindnyphg wpuwnpynud £ 50-604° YGUuwaquwaqg:
Lbwjwuph dhohtu wpunwnpnnuwungeyniup YYwqgdh' 1550 d/dwd:
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Nuwippuwuph wpypuwnpuwiph panwdwup
YGhuwdbipdbunmwgdwtu gnpdpupwghg hbwunn opquuwlwu uUnebph  |NWNYRe
/«UpdGUuhw BAV-Gum-1»/ dnynwd £ 200 U3 dwywiny pwph dbo: Mndwwiht hwdwlwnpgp

[pwgnighs  hwdwipqwd L guwhsnd:  Upnwnpwipp  wnwpynid £ qunpnubiphu
wywnnghuwnbinubpny, npnup Ygynwd Gu 200 & Swywiny pwphg hwwnil funnnjwyh

dhongny:

bGuuwquqh Jrwlynmd
Ybtiuwaqugh dnynwuynp Luqdp
CH4 CO; N2 H: Cco H.S H20
52-68% 43-27% 0-3% 0,01-0,02% 0,01-0,02% 1-3% 2-4%

YGUuwquap dnynwd £ hwinniy pwpbph dbe:
YGtuwquah Ynupwldwt inbnwdwu
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MtGwywnnpubphg YGbuwquagp nnipu £ quipu opwihtu gninpahubipn hwagbgwsd
yhtwynud: «&nwh»  YGuuwqugp opwihu gninpgnt b dGpwuh (CHs), U wdfuwdlh
tplopuphnh (CO2) htwn dhwupht wwpniwwynw £ bwlb npny pwuwyny opwduh unydphn
(H2S): 2pwdth unydbpnp ywwbwn b nwnund wgpbgwunutiph wpwa Ynnnghwih, twl
wjpdwt dwdwuwly npwup wnwewgunud Gu d&dph GpYyopuphn SO: L thnpp pwlwyny
dduph tnopuhn, npu wpwg thnfuwybpwyynwd £ 6&dph GpYopuphnh:

YGhuwquagh YGpwdowlydwu  wnwowplynn Gnwuwlyp uUbpwnnd  §
dwppdwl b lnwpwigwundwu nwuwmhbwu hwdwlwpg.
- wnwohu thnynd inbinh £ niubunud YEuuwgqwgh «Yphngbits snpugnud (hndugnd dhusl
T=10-15°C) 9ph gninpzhubiph funnwgnuinyg (=90%).
- Gpypnpn thnynud YGuuwgquigp dwppynd £ gpwdtih - unydhnhg - whnhyuwgyws
wouwduny |gwd Yuwudwu /wnunppghnt/ wonmwpwynud, dddph Yjwudwl wunphbwup
tnwwnwuynud £ 250-hg dhusl 520 Yg /1 &3 whnhywgywd wdfuh hwodwnpyndy;
- Gppnpn. hngnud Yeuuwgquigp pwdwuynud £ depwt qugh b wdluwppnt qugh' uudwu
wownwnwynd' ogunwgnpdtiiny dnuntpwunjwdhuwihu (ndnye:
* Uwppdwd qugh /dbpwt/ wpnwnpnnulwunyeniup punniuynid £ 24.18 hwquip g2

YGtuwaquaqh snpnuting
EnerDryer JGUuwgwgh snpwungp wpwwnpynd £ 236-hg 698 d3/dwd
hgnpnygjwdp: Lwfuwwnbund £ Gpynt hwwn snpwing: Wu dnnbh  uwppwynpdwi
wnwppbpwlhs wnwuduwhwunynigynttt wyju £, np npwiup Yndywlwn Gu b Yupnn Gu
wmbnwlwjdt; puswbu ohunyeuu  ubpund, wjuwybu L pwgoryw: Uwppwynpnidp
Pwnlugwd L qug-gnip gtipdwithnfuwtwlhshg, stinnigynn stipdwithnfuwtiwlhshg, htsujtiu
Uwl ghynuhg: YGtuwquwgh htwn othynn pninp pwnwinphsubpp Wwnpwundwsd Gu
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sdwlgnunynn ynnuwwnhg:
YGUuwqughg funtuwynyejuu hbinwgnwdp nbinp § niuGunwd dh pwup thnyny.
qugp dwnundd § Eynundhqunnp’ bwhitwywu hndugdwtu hwdwp, wjunthbnle ququ

wuowwinynd £ Ywpenn Ynunbuuwwnhg, hwonpn thnyp gquwgp dwund L Gplypnpn
otipdwihnfuwtwyhs, npuintin wju hndwunwd £ dhtsle gnnp Ywn: QEpdwunpéwip ng wiydtih,
pwu 10°C U dwunuw £ gninpphtubiph hbnwgdwtu uwpp duwgnpnwihtu YnunGuuwwnp
hGnwgubint hwdwn:

LUkuuwquqgh snpugnighs EnerDryer
BirklinGmbH & Co. KG Oberhaching, Gtipdwuhw
Skuuhjwlwu punipwgnbipp
Uwluhop ED ED ED ED ED
220 330 440 550 650
Quigh Swluup, W3/dws 236 354 472 590 698
Qwgh hnupp, Yg/dwd 262 394 525 656 775
2Gpdwumnhtwup.
“nipu BYnn quigh 26,7 27,3 26,7 279 28,7
(wdnwup), °C
Swqgh hwpwpbpw-Yuu

ey, % 30 29 31 27 26

Conwgdwd funtwdn L g0 55 199 235
pjwl 2wdwp, Yq
Lgnpnipgniup, 4w 4 65 65 84 8,4

LUbluwquqgp dwppdnwd £ opwduh unybhnhg (H2S)' wugubiny wlnhjugywd
wdfuwduh gbpnny: <wdwlwpgp pwnwugwsd £ Gpynt pwpbiphg, npnup gnpdnwd Gu
hGppwlwuntgjwdp: Uywnhjugwd wdfuwduh H.S dwppbint hgnpniginiup Ywqdnd §
200-250 Yg/u® £: 2800 dd ubippht wpwdwgdny b = 5500 dd Gplwpnigjudp pwpp eny|
E wwpu nbuw ~ 25 & wlupdwgwd wdfuwduh  wofuwwnwupwiht  dwywy:
Uywhugwd wdfuwduph wyu dwywip pny £ wnwhu Juub = 5000 Yg HS, npp
hwdwwwwwufjuwund £ = 166667 J° YLuuwqwgh dwppdwup: Sbnwnpdwu
gnpdwnuwywt  dwdwuwlyp dhusk  wywhwgwd  wdtuwduh  JEpwlwugldwu
wuhpwdtownnieinup Yuqunud £ ~ 333 dwd owpnibwlwlwt wouwwmwup (Ywd 13-14 op):

Oodnwdpp (NWYnud £ wdfuwdup nhunybhnh CSz, wnnininih CeHs-CHs, ptiugnih CeHe,
wlhhu CeHs-NHz, uljhwhnwnh dbg:

oddph (ndbGhnyeniup Lndhsh Tonsu 0°C  20°C 40°C 60°C 80°C  100°C

g/100q
Pbugn| - CeHe ~ 80°C 1 1,7 3,2 6 10,5
Ustuwdup nhunybhn - ~ 46°C 18,08 29,44 45
CS:

33



USfuwdth  nhunybpnp nibh  wdGuwpwpép  Juwiudwt  niwynyeniup:
WunwwdGuwjuhy, pwpép wnnfupynipjut ywwnbwnny npwbiu 88dph |ntdhs wnweownpyynid
L oquwagnpdti pbugnp:

UYywhdugyws wdtuwshup ybpwywuquynd £ 7 opp dbl wugqwd (puwpwpp dby
wuquwd): Wu dwdwuwluwhwwndwdnd wlynhduwgdwsd wsfuwsdhup Ywunw £ dphush (15
Ya/dwd x 24 dwd x 7 op) = 2520 Yg ddnwip: Todph wju pwuwyp [ndbint hwdwp
wuhpwdbown £ 2520 Yg' (0,06-0,017 Ya/lg) x 1,2 wybigniywiht gnpdwyhg = 70 minUtw
ptiugn| (Ywd =~ 80 u3):

RGugnip, npp Uwjuwwbu nwpwgynd £ dhush 60-700C gbipdwuwnhbwp,
wnpynwd £ thwly pwph dbe yophtu dwunwd ubiplunnigwd funnndwyh dhongny: Rtugnp,
wugubiind wywnhjwgywsd wduwduh otipnny, Ywund £ ddnudpp: Pwph hwwnwyhu
wmbnunpwd £ funnnjulwowp (DU-100) |nwdnypp  wofuwnwupwiht  nwpwdphg
hGnwgubint hwdwn:

Rtugnih b 6&dph twp ndnyep dnynud £ dGY w)| pwph dbe (4 = 90 d3), npu
hwdwpqwd L ubplwnngwsd obpdwihnfuwtwyhsnd L |ndnyp  fuwnunn uwppny:
Lnwdnyph uwnbgdwu wpryntupnd |nwnyehg ddnwipt wugunwd £ whun, pynipbinwjht
yhdwyh W Uuwnbgynwd £ (dddph wbuwlwu fuwnnieiniup = 2,07 g/ud®, npp pbugnih
funniejniupg' 0,876 g/ud®, owwn wybh pwpdp £): Oddph uundwdpp oublwhu
thnfuwphsh dhongny pwph ubipplihg hwuynud £: ULY gnpdpupwgny wprynituwhwuybijnt
E pGugnih pwpdp ywpnibwynipjuwdp 1260-2520 Yg Snidp:

Rtugnihg &ddph dwppnudu hpwlwuwgynd £ wwpwgubing dhusl 80°C
(pGUgnih Gndwt Ytw): PEugnih gninpohtu ninwipyynud £ Ynunbuuwgdwu pwp: Uwppywd
dondpu ninwpyynid £ nmwpwynpdwt inbnwdwu: Cuwn Unyuwtdwt wpunwnpnygntubbph
thnpéh fufudph duwgnpnuwiht wwpniiwynejniup Yupnn' wnwybjwgnyup |hub) 0.074
q/us:

Ustuwippent qugh whowpnid

YGUuuwgwaghg CO2-h htinwgdwt dGennutiphg £ CO2-h phdhwlwu unppghwt
nwppbp  wdhuubph'  dnunbpwunqwdhuph  (MEA), nhbpwunwdhuph (DEA) U
dbphinhtpwunwdhtuh (MDEA) opwjhu |nwnyputipny: Udphuubpnd Yuwudwsd quqgp
hGounnygjwdp wigwwnynuwd £ obipdwuwmhbwuh pwpépwgdwtu b dupdwu ujwgbigdwu
wnryntupnid:
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YGhuwquap dwwnwlwpwpynd £ Juiudwt wonwpwly, npunbn wju othynd |
wdhuwjht |nwdnyeh hbwn: CO:-hg dwppwd phndbewlp wjunthbunl wugund £
tnwpwugwinhsny /ubwywpwwnnp/, npnd wugwwnynid Gu htnniyh Ywehiutipp: wagbgwd
wdhbwjhu  ndnyep  qwquqgbpdynid L, wwpwgynd £ nbGYynuybpwnpy
opdwihnfuwuwyhsnd b wipdnd nbunppbp' Jbpwlywugudwu hwdwp:  Ujunthbunl
Jpwywuquwsd wdhuwjht  nwdnyep hnduwgynd £ L unphg dnynud  Yuudwu
womwpwy:

YGuuwdbrwup Yndwyptunph dhongny ninuplynid £ wwypwupwjht pwpbn,
npwntinhg dnynid gupwwnnp Yud gynud pwnutph dbg qunpnubpht wnwpbiint hwdwp:
Ubpwu qwgh punhwunip wpryniuwhwunwdp opyw Yuinpdwdpny YYwqdh ~ 24180 3
Swpblwu w2fuwinwupwjhu optiph Uwfuwwnbuynn rhyp’ 330 on,
hwdwwwwwuuwuwpwp depwu qugh twpblwu wpunwnpnnuywungene up Ywnpnn §
Ywqub| 7979.4 hwq.u®:

2np uwnnygh pbnwdwu

99,97% dwppnipjwdp wofuwdth tplopuhnp dowyynid b utnwunwpun nbjuuninghwywu
ufubidwih hwdwdwu.

- uwnbigynid b ubndynwd dhusl htinniy yhtwy (-60°C);
- [pwignighs uwnbignid dhusl «snp uwnnygh» yptwy (-90°C):

Udtuwppent qugh dhoht wpunwnpnnulwunyeiniup =~ 344 Yg/d L2 2np uwnnygh
wnuwnphnwywunentup Yywgdph = 300 Yg/dwd fud =~ 216 inntbw wduwlwu:

Udtuwppent gugh dowydwu nbnuwdwup nbuuninghwywt ufubdw
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Eitlippwlywts Futipghuyh ipbnuwidwu

Uwppwsd YGuuwdbpwup dnynud qbiuGpwwnnp  hnuwtp  wpuwnpbnt
Uwwwnwyny:
Npwbiu gbubipwwnnp bwjuwwnbuynid nbnunpb 2 hwn TEX 2000 S | TEX

2000 qwquwdfungwjht Ywjwup, nph wwwnybpp b inbuuhlulwu gnigwupoutipp ppdwsd
GU uwnnplu.

Etywpwlwu  hgnpnigyni’ - 2000
Ydwn/dwd

btipdwjhu hgnpnipjniup' 2100kW
Quwgh uywnnwip' 5000°%/d
Lwlwluwlwunipniup' 50 Hz

Cwndhs' Siemens V12.

Munwundwu wpwgnipjniup’ 1500:
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6. cMRUYU UhUJU3MNh Y YuLuuSsudn
URHE3ME3UL FLULUSMU

6.1. Upnwubwnnudubp

Upwnwnpwlwtu  gnpdpupwgp  Juwqdwlbpwbine  wpryniupnd  wgnbgnieniup
dpuninpunwjht onh Yypw wwpdwuwynpywsd £ wnwoht htipehtu YGuuwgqwgh wjpdwt,
huswtiu bwl Uynyetiph snpwgdwt pupwgpnd wnwywgnn wpunwubunnudubipny:

Uwnnpl ppdwd Gu wpunwtbnnudubph  pun wnbfuuninghwlwu gnpdpupwgubiph:

6.1.1 Ybkbhuwquaqh uypnid

- Uwhpunwjhu wpnwnpnigjuu dbwgnpnubiph nmwpwgdwt weuw, 36 Jd¥/dwd,
2496 dwd/nwnh

- 2np uwnnygh wpnwnpnjwu Ynipwht duwgnpnh nwpwgdwu Yupuw' 4380
dwd/nwph, quq' 12 d¥/dwd,

- Qbubpwuwnp' qugh dwfuup' 1007.5 d3/dw:

Fninp Yuwpuwubph wpwnwubtiunnwdubph hwodwnyp Yuwnwpybip b pun «Uhtgl 5.8 dgwn
nnYwodpwiht hgnpnigjudp whun,  hennly W quiquipt Juntihpny - wfuwnnn
Ywpuwjwwubph Juwuwlwp Unebph wpunwubunndubph hwodwpyp»  dGennulut
gnignudubiph, gbubpwwnnph wpunwutnnwiubph hwodwpyu' pun BU depnnwljupgh?:
Ubpwu quwqgnud duwgnpnwiht 6&dph wjpdwl wpryniupnid  wnwowgnn  6ddpwjhu
wuhhnphnh (SO2) wpunwubtiwnnudutipp hwoqwpyyby Gu phdhwlwu nGwlghwih pwuwdéuh
hhdwtu Jpw:

Ywpuwblbin
Uwppywsd gugh 9pdwunynipiniup ytipgywsd £ puin puwlwu qugh gniguwuhoutiph /wytih
gwop pwu dbpwu qugh sbipdwwnynipniup/:
1 @® ptwlwtu qugh stipdwunynyejniup' 9.53 Yywn.d
Unyniuwly 6.1. Shuwlwpuwn gnpdwlhgtibnn
Juwuwlw Unyeh wudwunwp | Snpdwyhgp puwn Stuwwpwp

obpdwunynipjwu gnpdwlhgp
Ugnunh Gplopuhn 0.252 ¢/4ywn.d 2.4 g/y?
Udfuwduh opupn 0.07 ¢/4ywn.d 0.667

oddph wpunwubwnnudp.

3 EMEP/EEA air pollutant emission inventory guidebook 2013. Table 3-36 Tier 2 emission factors for non-
residential sources, reciprocating engines burning gas fuels. Stationary engines. SNAP 020204.

37



2H,S + 30, = 250, + 2H,0
Oddpwopwduh Ybipwihnfunwip.

1 d® dwppjwsd qugh dbe H.S wwpniuwlnipyniup' 0.074 g/, wjunbinhg'
0.074 x 1.88 = 0.139 g/U®

Urnyntuwly 6.2. «9ppt opquitihly UNC wyphstippl upuwtbph wpypwbbpnidubpp

-08dph tplopuhn

Upwnwubundwu Swgh Upwwubwnynn Yniep | Stuwlwpwp | Upunnwubnne | Upunwubune
wnpninp Swfuup, qnpdwlhgp, | dp, g/dwd dp, ¢/dny
u¥/dwd q/u®
<bnny Ynebph L 36 -Ugnunh binljopuhn 2.4 86.4 0.024
[nnyrubph -UStuwsth opuhn 0.667 24.0 0.0067
tmwpwgdwl Jupuw _o5uph bplopuhn 0.139 5.0 0.0014
2np uwnnygh 12 _Ugnunh bipljopuhn 24 28.8 0.008
hwugnygh Ywpuw -UStuwdth opuhn 0.667 8.0 0.0022
0.139 1.67 0.0005

QGubpwpnn

U dbpnnwlwpgnd nbuwwpwp gnpdwlhgubipp pbpdwd Gu puwn Junbhph
sbpdwunynigjwt /92 dhwynpubipny, npwip qugh funpwbwpn dGnpny thnfuwphtuyned

tu hbwnlyw) Yepw'

19 =277.8 Yywn.d, 18 quq 9.53 Yywn.d Yud 0.0343 GL:

Urnynwuwly 6.3. FGtGpupnph wpypwtGippnidubpp

Upwnwubunynn Sbuwlwpwp | SGuwlwpwp | Sugp Upwnwubwuni- | Upnwtbunni-

Uniep qnpdwlhgp, | qnpdwlhgp, | dwfuup, | dp, Yg/dwd | dp, g/dny
q/AR q/u® d¥/dwd

-Ugnup GpYopuhn 135 4.63 1007.6 4.66 1.29

- Udtuwduh opuhn 56 1.92 1.935 0.537

-USfuwopwdhutbip 89 3.05 3.076 0.85

-0ddph BpYopupn 0.139 0.14 0.039

Luipnhs

6.1.2 MNhun ynyebiph wppwubipnidubp
Mhun dwuthlubp GU wpwmwubunynd fungnp swithtiph hnwdpwnbuwyubiph 9wnnhshg:

Luwpnhsh wpunwubwnnudubpp hwedwnlyybp Gu pun M dEntwpyp:

4 “CHopHUK METOANK MO pacyeTy BbIOpocoB B aTMocdepy 3arpA3HAIOLLMX BELLLECTB PasiMyHbIMU NPOU3BOACTBaMU.

[ockomrugpomet, JleHunrpag, 1986”
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Qunnhs Gu wnpynwd fungnp swithtph  hnwpwwnbuwlubipp, npnug wnwybjwgnyl
pwuwyp Yywqdp' 10000 w/nwph:
Cun  dbpnnwlwnpgh owpnhsh  woluwwnwuph  dwdwtwl  wpunwqwunynn  onwjhu

quugywdép Yugdnd £ 0.07 d3/lyg, onwjhtu quugwdnid dingnt wywpniuwynyeyniup' 13

dg/u3:

Ujuwintinhg thnont wpunwubwnndp Yywaqdh'
- 10000 w/wnwph x 0.07 d3/Yq x 10° Yg/in x 13 g/u® x 0.1 : 10° g/in = 0.91 wn,

npwntin 0.1' funtwyniejwu gnpdwlhgu L:

Juwpluwund'

910000 g/wtnwph : 3600 YpYy/dwd : 8/dwd/on : 312 op/tnwph = 0.1 g¢/Ypy:

Unyniuwly 6.4. Upynwibiinnidtlnh wnpiniph puniswgnbnn b wpipwtiipnnidunh pwbwlitbn

Upwwnpniegjut, | Upnmwubwnwubph | Upwnwtbn- | Upnw- H,d | D,d | Upwgne- | T°C
nbnwdwup wnwowgdwl dw ubitndwiu [eynLun,
wlwunwip wnpynipubpp wnpnipp | wnpniph d/dnly

hwdwpp

Lhnnwyubiph L Swquwjphu Juruw Funnnyuwy 1 6.0 | 0.3 12.0 110

[nnyrubph

twpwgnwd

Lnudph 2upnhs Lwppwl 2 3.0 | 6.0 3.0 20

dwupwgnid

2np uwnnygh Guqujphu jwpeuw Funnnjuwly 3 40 | 0.2 12.0 110

nbnwdwu

EtYyunpwlw Qbubpwwnnp Funnnquy 4 20 | 0.5 12.0 140

Eubinghwjh

wpuwnpniin

Unnuwly 6.4-h swpnituwYynyeniup
Swpblywu Unpjniph Ynnpnhuwwnubpp Ljnyebph Upwnwubwnnwiubph
w2fuwnw- pwpunbq ufjubdwih Yypw wuywunwip pwuwlubpp
dwdbpp
a/dnly w/nwph |
X1 Y, X2 Yo
2496 12 10 % NO; 0.024 0.215
% CO 0.0067 0.06
% SO, 0.0014 0.0126
2496 20 8 26 14 % Pnoh 0.1 0.91
4380 6 4 % NO; 0.008 0.126
% CO 0.0022 0.035
% SO, 0.0005 0.008
7488 12 30 % NO; 1.29 34.77
% CO 0.537 14.47
% CH 0.85 22.9
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% SO, 0.039 1.05

Cunwdbup wpwnwubinnwubpp pEpwd GU wnynuwl 6.5-n1d:
Uryniuwly 6.5. Unynwtiinnidtulph gnidwipughtl pwtiwytibpp

Ne Unwnnwnnn Ujnipbip Upuinwubwnnwiubpp
9/4ny w/inwiph
1 Uqgnwnh tiplopupn 1.322 35.111
2 Ustuwduh opuhn 0.5459 14.565
3 Ywiudwd dwuthlubip 0.1 0.91
4 Odudph wuhhnphn 0.0409 1.0706
5 Usfuwonwdhuubip 0.85 22.9
uwhdwlwjhu

6.1.3  Qpbwdbpad Ynugbtuppughwubph hupduplubph wpnynitipubpp

Upwwubiinwdubph  wgnbgniejnitup  quwhwunbint tywwnwynd Yuwwpdby Gu
duninpininid  npwug gpdwt  hwowply W wpryniupubpp  hwdbGdwwnydb] G
uwuhwnwpwwl unpdbiph htwn:

UpUuninpunnud Juwuwlwp wpwnwubunndubph gpdwtu hwodwplubpp Yunwnybg
GU hwdwYwpgsh ypw, «Enw» dpwgpny, 6.4-pn wnynuuwynid ppwd wndjwjutiph hhdwt
Ypuw:

Nhedh  gnpdwyhgp punniudnd £ 1.0, pwuph np 2 Yd ownwynny
pwpdpnientbutiph mwppbipniginiup sh gGpwquugnd 50 U:

Lwoqwpyubiph wprynwputipp ptipws Gu <wdbywd 3-nud:

Cun wyn hwodwnplyubiph wnununjwdnigjwt wnwybjwgnytu dwywpnwyp pninp
Unyebiph hwdwp guuynud £ pnyjwwnpbh unpdtph uwhdwutbGpnid:

Unyniuwly 6.6. Spptiwudbnd Yntgbiynpughwbiph hwpdwnliuph wpnynitiptlpp

Ne Unwnnunnn ujnipbip Fuwytlh  gnuipubipp | Unwybjugnyu gbitnuwdbipa
wnwybijwgnyu Ynugbiunpwghwubipp
dhwudwg Ufa4®, dg/d® | dg/u® Ufa4 dwuny

1 Uqnwnh tiplopupn 0.2 0.1178 0.589

S YALUNUYUSMENNRYU UregLNLNNSU3hL 0L UASNsSNA L3Nkfa6Nh UULUULUSPUL
(FNh3LUSMELh uSNhfEF3NhLLENP (MNLSELSMUShULENh-UrgYy) Lnruushduere
CUUSUSELNRM UUWUPL” <L jwnwldwpnipjwt 2 thbwpyuph 2006 pywlwuh N 160-L npnontd
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2 Ustuwduh opuhn 5 0.061 0.0102

3 Ywhuwsd dwuthlubip 0.5 0.11278 0.22557

4 Oddph wuhhnphn 0.5 0.0053 0.0106

5 Ustuwopwdhuubip 1.0 0.0628 0.0628
uwhdwlwjhu

6 NO; + SO, 0.3736

6.1.4. Uwuhypwpuwwupipuputths gqniph (UM

L nwpwdpnd wpunwnpulwu gnpdnibbiniegjwt opjGlwnubph hwdwp UMS-ubpp
uwhdwuynwd G pun << pwnwpwohtunygjwt Yndhuinbh bwjuwgwhh 2024 pywlwih
thGinpdwph 1-h N 06-U hpwdwuh <wybywsdh:
Lbpywjwgynn gnpdnwubingeiniu puqdwwpndp b b hwybwdnd wnlw Gu dh pwup
UNS-ubip: Unnpl pbpdwd Gu wyn UNS-ubipt pun <wybiwsh.
Unyniuwly 6.7. UNG

Gnpdniubint- | Snpdniubinyejwt ninpuinp LbpYuwjwgywd ung | Uns
WU ninp- | wuyjwunwiu puwn gnpdntubnyejwu nbuwyp nw- | Ynndun-
wnh hwdwpu | Cwybywsdh ubinp | pnahs
putn swithbinp,
Lwybywdh J
117 Lhdhwlywu opjiinubin L Udfuwprdh U «snp uwnnygh» \Y 50
wipuwnpnejnuttin wpunwinpniejnLu
124 Utunwdptipph W hwdwiht | dpgbiph b pwugwipbintup \Y 50
Unyebiph Yyapwdwydwu Ybpwdowldwt b ywhdwu
wnryniwwpbpwywu (snpwgdwt, wnwnpdw,
opjlyuinubp L prUGgIWU, fudnpdwl)
wnunwnpnijniuubip wnunwnpnijniuubip
126 ElGywpwywu b obipdwipt | uluwd 200 FYw/dwd obipdw- 1] 300
tubinghwyh Jhtr hgnpnipjwdp otipdwjh
wpunwnpnieinu hwupwipu | blhunpwybunpnuubp (REYWN)
unbijhph wjpndhg U 2powtiwjht uwpuwjwwnubn,
npnup w2fuwunnwd Gu
ququiht untihpny
128 Uwuhwmwpwunbfuuhlwywu, | N-1V Junwugquynpnyejwu I 500
wnpwuuwnpunwihtu W nwubinh pnuwynp
hudbubpwywu pwihnuttiph wnbnwywjdwu,
Gupwywnnigdwsdpubin, Juwuwgbipddwu, dowydwu,
uwnnpwh, wnlinph b wpunwnpniezjwu b uwywndwu
uwwuwpldwu opjtlwntubin
dwnuwnyejniuubipp

dwuwunnigdwl opjtiljinubin
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Lbpywjwgws  UNS-Ubphg  wnwyly dedp  Ywqdnd £ 500
Lbnwynpnignutbpp dhusk dninww puwybh pwnwdwubpp' Epbpniuh puwybip
pwnwdwuhg dnwnn 1.8 Yd, fuwppbipn puwlybh punwdwuhg dnn 1.4 Yd b hwoyh
wnubind wju hwuqwdwupp, np dnnwlw 1 - 1.2 4d dpw gquudnd G dhwjt
wpryntuwpbpwlwu opGlunutip, UMS dhongunnudubph wywhwug sfuw:

6.2 Rpogqunwugnpéntd b gpwhbnwgnid

Opqwlwlwu  wwpwpunwnyebph  gnpdwpwunwd  onipp  ogunwignpdybint §
[nwnypUEPh Wwuwnpwuwnmdwt, huswbu twb woluwwnmwyhgubiph fudbnt YEugunwihu
Uwywwmwyubph hwdwp:

w. Upypwnpuwluwl 9onogiypnuwgnndnid

Uwhpuwyht b qupboph wpunwnpnigyniuutiph hbnniy pwihnuutipp wwpniuwynid
GU pwwlwtwswih pwlwynygjwdp onip b jpwgnighs Unupwgnud s6U ywhwugntd:

Uulnwjhtu duwgnpnutiph, wipwnwgubph pbthh b w)| pwihnuubiph (nwnyputinh
wwwnpwundwl hwdwp dhwudwg ogunwgnpdynwd £ 600 U2 onip:

Fuwlwu gninpohwgdwt wpryntupnid oph Ynpnuwnp Yugdnd £ 5 % opww, npp
Inwgynud £ pund opny: Wuwhuny' pwnd oph opwlwt wiwhwgp Yywagdh'

600 U® x 0.05 = 30 U3/op,

Swpblwu wotuwwnmwupwihtu opbiph phyp' 312:

30 U3/op x 312 op/inwph = 9360 U*/wnwnh:

p. Ywbws gpupwdptlinh nnngnid

(FGUYnig lwpwdpnd wnlw § Yutws tnwpwop, «Fphtu opgqudhlp» pulybipniginiup
Uwuwwbund £ Jwuwswwwwb] hp wpunwnpwlwt  hpwwwpwyh  Ggpuagdbpnyg
hwwndwdp' 200 &, nph nnngnudp hpwwuwgybint & gbunph$nignd wnwewgnn opny:

Nnngdwt opwlwl opwwwhwuep YHwqdp'
W =S x 0.003 x 2, npwnbtin.

S - nnngynn twpwdpp, 200 U2

2 - opyw pupwgpnul gpguittitiph hip,
0.003 - 1 U? gpgwuh unpdp [huipbpny:

W =200 J? x 0.003 |/? x 2 =12 U3

q. fudbni- iptupbuwlywls Yuphptibin

Uofuwwnwtpwihtu ntidhdp' 365 op/nwph:
Cunwdbup wnwybjwgnyu wuduwlwqdp' 30 hngh, nphg 12 hSU:
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2pwwwhwuop hwoywplynid £ hwdwdwju CL 2.04.01-25 swihwpwuwlubph:
Upfuwinnnubipp fudbnt b Eugwnwjht wwhwuoubiph hwdwp opwdwfuup Yugdnid

b

Wh. = (n:X N + n2x N2) X T, npuinbin

n: — hSU pwpwuwlyu £ 12 dwpn

Ni- hSU gpwdwfuup Unpdwwnhyu £ 0.016 dop/dwpn

n. - pwuynpubiph pwpwuwlyu £ 18 dwpn

N- hSU gpwdwfuuh unpdwuinpyu £ 0.025 d*op/dwpn

T - wfuwwnwupwht optiph phyu £ 365 on

Wh. = (12 x 0.016 + 18 x 0.025) x 365 = 234.33 d*/tnwnh:

Opwywl' 0.642 d3/op:

Lnwhbnwgnid

Lwfuwwnbuynn gnpdniubingjut wpryniipnd  wpunwnpwwt  wpunwhnup  $h
wnwowunty:

Sunbuwlbugwnuwihtu hnupweontiph hwodwplwjhu pwuwyp Yywaqdp

Wisugun. = Whin X (1 = Y), npuinbin’

Y Ynpnuwnubipp, 5 tinlnu /0.05/,

Wisugun, = 234.33 x (1 - 0.05) = 222.6 d3/inwnh Yuwd 0.61 d3/op:

Swpwdpnwd  wnlw L dGnhw  onip  pulybipnigjwtu  gpwdwwnmwluwpwpdwi
hwdwlwnpg L Ynnuqwwwp:  Unyu  gnpdniubnigyuu JGpwpbpw; npuwt
thnpdwpluwlwt  Ggpwlwgnigywtu  nbwpnd  Ydowlyybu  9poguiwgnpddwt L
gpwhbnwgdwt wuhwwnwlwu unpdbp, npnup uwhdwudwsd Ywpgny Yubipluwjwgybd
cuuL:

6.3.Unghwjwljut wqnbgnieniup

Unghwjwlywt wuydwbttph hutiuwpbuynn thnthnpunyayniiiGnp:
Unghwjwlwt wqnbgnygjutu hhduwlwl ninnnyeniutipt Gu’

. Fuwysnigjwt b woluwwmwlhgubiph wnnnonteiniup

. Stuwubh ywwybpubpp

. Fuwnbiunipuutiph yGpwpwsofundp

. Upfuwwnwupwjht hwpwpbipnigniuutip

. YaUuwybpwh thnihnfunyegynuutip

([Fwplywdubphg wnlw Lt dhwyu  wnwoht  Yhwp'  woluwwnmwlyhgubph
wiywnwugnyjuu W wnnnonejwlt  ywhwwunygjwu futunhpubipp, wwjdwuwynpgwd
otpdwjhu pwpdép  nbdhdny  wofuwwnn  uwppwynpnudubpnyg,  huswybu  twl
EiGYunpwwntiuuhyuwlwu uwppwynpnidubph gwhwagnpddwdp:
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Npnawlyh wqnbgnnientu Ywpnn LU niuGUuw|  wnpwluwynpnwihu
wnbGnwthnfunipniuttipp: Uwwju wjuwntin unyuwbu wgnbigniginiup fwywu sk, pwuh np
wywnnbwuwwwphp sh wugunid puwlybih punwdwubtiph twpwdpubnny:

6.4. Ununiy

«Gphu opgqwupy» UMNLC opguwuwlwl wwpwpunwlniebph wpunwnpnigniund
wndniyh wnpnip G hwnhuwund  Yndwpbunpp, qbubipwwmnpp, wnpwluwnpunwht
dhongubpp b wpunwnpwlwu hwppwynid nbtnwnpywsd uwppwynpnidubipp:

<hduwlwt wnpynipp Yndyptunpt £, npp wndniyh dwlwpnwyp sh qtipwquitgh
80 nfw: Cwdwwwwnwufuwuwpwp s&U gipwqwugyh uwhdwbwhu dwwpnwlubpp ng
wofuwwnwlpwiht wbntph' 80 nPw, ny b ptwlbih wmwpwdpubpp' gipblwihu dwdbiph
hwdwp 55 nPw, huYy hwodh wnubing hbnwynpniginiup® 1.44d, wiu sh gbpwquugh
$nlwjht wnnninjwdniejniup wybih pwu 2.5 tinlnuny:

(Gpennudubiph wnpniputip opqwwlwu wwpwpuwujniebph wpunwnpnygnuncd
sGU bwfuwunbuynid:

6.5 [Fwithnuubph wnwewgnid

Opqwlwlwu wwpwpunwunyetph b YGuuwgqwagh wpunwnpniejwt pupwgpnid
Ywnwowlwu htwnlyw| wpwnwnpwlwu pwithnuubpp.

- Ywydphunwghwih wwpunwwi thnynd nbwlunnph wwpniuwyniygjuu 2Gpunwynpdwt
wpryntupnd  dunwd Gu - whun duwgnpnubip, npnup gnpdlwlwund wdpnnontpjwdp
pwnuwgwd Gu wldwghg W dh thnpp pwtwyniygjwdp hnnujhtu quugywsdhg: <<
puwwwhwwunipjwu /ubplund’ opowlw dhowdwjp/ twfuwpwph 2006 pYwlwuh
ntywbdptipnh 25-h N 430-U hpwdwuh hwyGwdnud wju Yupgh pwihnuutipp ubpwngwsé
sbu: Unwybjugnyu  htwpwydnp  pwuwyp' 6500 w/nwph: UJwquiht  duwgnpnp
Ynwnwyynwd £ wpwmwnpuwlwit hpwwwpwyh Ggpwiptu dwund b Gwpuwwmbuynd |
Jwbwnbi| shutwpwpwywt Yuqdwlbpwnygniubpht

- SGuqwdwppdwu hwdwlwpgnd hwjwpywd thnop:

N 430-U hpwdwuh hwdbuwnd wnlw £ «Pnobinpuhy  uwppwynpndubph  wn
wwpniiwlynn - Ynoin duwgnpnubp (wipdwu b whpnihgh dhongny  pwihnuttiph
Jbpwdowlydwt dwdwuwl)» pwihnuwwnbuwy, dwdwaghp' 3130120001013: Uwlwju wju
nwuwlwpgnwp Yppwnbh sk, pwuh np dwlpwgynd GU pwgwnwwbu ulunwhu
duwgnpnubp, npnup Junwugwynp sku: Ruwuwyp' 9.1 w/nwph: (Fwhnup ququdwppdw
hwdwlwpghg nnipu b pbipgnid b wudhowwbu fuwnuygnid pniuwwtu hnwdph htiwn:
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«Pwbbgywé huwwpt Ynipwlyhstln U ungpuits,  dwdlywghpp' 9211010013012:
Ywnwugwynpnipjwl nwup® 2
dhahlwlwt punipwghpp’ whun
Pwnuwnpnyginiup - wjwuwndwuub hpwt' 15 %, Juwwwpb phebnubp’ 65-70 %,
EiGyunpnihun /68dpwlwt pryh nwdnyp/* 15-20%:
Punypwahpp’ EiGYwnpnihunp Ynnnghnt wlyinhy £, hpnbhwww)ejntwyunmwug sk, pnibwynp
£ opowlyw dhowywiph b dwpnywiug wnnnoniejwt hwdwn:
([Gwihnuubpt  wnwowund Gu  wywnnunpwtuwynpunwht  dhongubiph  gwhwgnpddwu
wpryniupnid: Ywwwptb  Ynwnwlhsubipp  gwhwagnpddwt  hwdwp  wyhwnwubhnigniup
Ynpgubiint nbwpnd thnfuwphuynid Gu unptipny:
(Gwithnutbipp dGnbwpynyewt nwpwdpnd sGU hwlwpynd, npwup  thnfuwphudwu
dwdwuwy dunud Gu dwwnwwpwph dnw:
(Fwihnuh wnwowgdwl hwoywplwiht pwuwyp' 0.16 w/nwph:

«Pwbtigywé pwndhstinh jninbnh pwwhnttliny, dwdywaghpp 5410020102033:

Ywnwugwynpnigjw nwup® 3

dhahlwlwt punipwghpp’ htinniy

Pwnuwnpnieiniup’ 3nin-94,6%, dbfuwuhlwlwt fuwnunipnubp-2,1%, onip-3.2%:
Runtpwghpp’ nynipwdwin &, pniuwdnp § 2powyw dhowuwiph hwdwp, wnwewguntd §

hnnh, oph wnunund:

(Gwihnuubpt  wnwowunwd  Gu  ubippht wjpdwlb  gwpdhsubiph  wofuwwnwupubiph

wpryntupnid: Ynpgubiin hptiug wuhpwdbiyoun hwwnyniginiuubipp™ jninbpp wwppbpwpwp

thnfuwphuynud GU unp pwtwyubpny: Snintph Ynunwynwdt wuhpwdbion £ hpwwuwgub

ptinnub wd ubwpwpnyd ywundwsd hwppwynid, npp Yuwhwynpgwsd £ opowlu dhowdwp

jnintiph wpwnwhnupp Yuwufunn uwppwynpwupny:

(Fwihnuubiph hwodwplwiht pwuwlyp' 0.2 w/nwph:

Lwfuwwnbuynd £ ogunwgnpdt) £ ubthwlwu Ywpppubph hwdwp, dwutwynpwwbu

dpbuwdbluwuhgdubiph jnindwu hwdwn:

«Putiigywé onwittiphs nnnbp», dwdywghpp 5750020013004:

Ywnwuguwynpnipjwlt nwup® 4: dShghlwlwu punigwaghpp’ whun

Pwnuwnpniginiup - pnunwnhbtiwiht unsndy' 98%, wynnujwun' 2%:

Runyewghpp wwypiniiwyunwg sf, uwlwju Ypwlyh wnlwinigjudp Yupnn £ wipyby,
pniuwynp £ 2powlw dhowdwiph hwdwp:

(Gwihnuubpu wnwowuntd GU tnpwuuwynpwnwihu dhongubiph owhwagnpddwu wpryntupnid:
Ynnbpp wwppbpwpwp  hinfuwphudnd Bu unpbpny: <wodwpluht pwuwyp' 0.24
w/nwnh: Lwfuwwnbuynwd £ hnfuwphudwt dwdwuw pnnub] dwwnwlwpwph dnwn:
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«Yuwqdwlibpwynysinittiiph GGtgunuyhti pruwpwdptinhg wnwowgwé sinbuwluwydnpywd
wnp (pwguwnnysjudp funynp Ggnwiswithtiph)», dwdywghpp 91200400 01 00 4
Ywnwugwynpnigjwl nwup® 4

dhahlwlwt punipwghpp’ whun

Pwnuwnpnginiup - pnwne, unjwpwpnine' 35-40%, wnihbehtu' 35-40%, nbwnhub
dtnungubip' 10 %, dEnwnwlwu nwpwubp' 10%, w)’ 5%:

Funypwahpp’ hpnbhwwwpniuwywnwug &, wnwewgunud £ nnwpwdph wnunund:
(Gwithnuubpp ghjwuntd GU Ywqdwybpwnijwi w2fuwinwyhgubiph
YGuuwagnponiubiniejwu b mwpwdpubiph dwppdwt woluwwnmwupubph wprynitupnid:
Uwwuynn pwuwyp' 9.6 d3/tnwph: Uhusk gnpdniubnipjut deluwpyp wwydwuwghp
Yyuph Gplwuh Yndnww| Swnwjnejwt hwdwwwunwufuwt Yugdwybpwnygjwu htw,

wjn wnpp pwnwpwjht wnpwywjnp nbnwinfubint hwdwp:

6.6 Unnnowuywhwlwt gnpénuubp

Opqwiwlwt wwpwpwwujnietiph b YGuuwgwagh wpunwnpnigjwt dwdwuwly
wofuwinwyhgubph wnnnonygjwu nhuybpp hhduwlwund uwwywsd Gu.
- Juwuwlwp Ujnebiph wpunwubunnwdubiph,
- oipdwihu gnpdpupwgutiph,
- dbpbuw dGfuwuhqdubph gwhwagnpddwtu hbwn:

Upwwubitnnwdutph gpdwtu  hwodwplyubipp gnyg wnydbghtu, np uwuhunwpwlwi
unpdbph qbpwquwugnwdutip $6U uwywuyned:

Upfuwwnwuph  wuydunwugnpjwt  wwwhnddwtu  hwdwp  wnwowplynn
dhongunnwdubipp eny| Yurwt bjwqugnyuh hwuglb| ppnwnpwywu nhulbpp:

6.7. Unuiniywwnpy (hwjwpwlwi)) wqnbgnipjnitu

Lwfuwwnbuynn gnpdniubinggyuu wgnbignientup  |hwpdbipnptit quwhwwnbint
hwdwp wuhpwdbtion £ wju nhunwpltip wnwpwsdph pninp wnunninnn gnpdnutlph hbin
hwdwiphp W opowth ynuinbughwih Gupwwnbpunnid:

Stutwdhtu  wanbgniejwlt  nbuwlybnhg opgquuwlywlt wwpwpunwunebph W
YGuuwqugh wpunwnpnijwu gnpdwpwih opowund Ynwinyywnhy Gl Ywpnn Gu
niuGuw| Gpyne obpdwkGyunpwlwjwuubpp: Wu gnpdnup hwodh § wnbynd gpdwt
hwowplyubipnid:
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7. cMRUYU UhUYU3Mh d4rU URH63Nha3UL
SuScuu4UL YuLUUh GLULUSNhU

Cpowlw  dhowywjph  Jpw huwpwynp wnlunbuwlwtu  Juwup quwhwnnudu
hpwywuwgynw £ pun opowlw dhowywiph  pwnwnphsubph: Sunmbuwywu Juwup
hwodwplynid £ hwdwdwju <L Yunwdwpnygjwt 27.05.2015 N 764-L npnpdwt:
Luwpwynp nunbuwlwu yuwup hwodwpyynid £

4S= UG + QUS +0UG

npwnbin’
YS-u htwpwynp wnunbuwlywt Juwut £ npwdwjht wpumwhwjunnizjwdp,
LUS-U hnnwyhu nGuntputiiph ypw inunbuwlwi gnpdnibinyejuwu hunbwupny (puwlwt
dhowdwiph  wnwinnnd, plwlwu nGunipputbph  wnpwwnwgnud,  Eynhwdwluwpgbipp
pwjpwjdwup Yuwd Juwudwup hwigbigunn opowlw  dhowywjph puwgwuwlw
thnthnfuniniutiip) - Wwwnbwnwd Juwuh  wqgnbgnygjutu wpdbpwiht quwhwwnwdu ,
npp hwodwpyynwd £ << Yuwnwywpnigjuu 2005 pqwlwuh hnibjwph 25-h N 92-U
npnadwt hwdwdw)u.
2UI-p opwjht ntiunipuubtiph ypw inunbuwyw gnpdnibbinigjw ninnuiyp b wuninnwyp
wqnbgnyejwu  hGwnbwupny  wywwbwnwsd  Juwuh  wqgnbgnigjutu  wpdbpwjhu
gquwhwuwnnwt £, npp hwopdwpynwd £ << Yuwnwywpnygjwt 2003 pwlwuh ognuwnnuh
14-h N 1110-U npnodwt hwdwdéwju:

OUS-u dpuninpuinh ypw nunbuwwt gnpdniubinygjuu htimbwupny wnweowgwd
wgnbgniypjuu  hGunlwupny wwwnbwnwd Juwup wgnbignypjwtu  wndbpwjhtu
guwhwuwnnwdt £, npp hwpwpyynud £ <L Yunwywpniejwt 2005 pqwlwuh hnitudwph 25-
h N 91-U npn2dwt hwdwdwu:

Lwoyh wnubind wju hwugqwdwupp, np hnnwdwdyh b 9pwjhtu nGuniputph Yypw
nplkE wagnbignieiniu sh bwuwwnbuynwd, hwodwpynid ubpwnwsd £ dhwjt OUS-U:

Sunbuwlwu Juwup 2powlw dhowdwipht hwugywd Jyuwuph JbGpwgdwu hwdwnp
wuhpwdbion dhongunndubph wpdtipt £ wpunwhwjnwsd npwdwlwu hwdwpdtipny:
Sunbuwlwu Juwup hwodh b wnunud’

- puwYsnhygjwu wnnnontejwl Juunpwpwgdwt hbn juwyyws dwhuubipp,

- gninwuntmnbuniypjwip, wunwnwiht b dyuwhtu nbnbunyegnibuppht hwugywsd

Juwunp,

- wpryniwpbpnygjwup hwugywd Juwup:

Sunbuwlwu yuwup hwownyyb) & hwdwéawju << Yunwywnpnipjwu 25.01.2005. N
91-U npnpdwdp  hwunwwndwsd  “Uplninpnph  pw  nbnbuwlwl  gnpdniubnyejwt
hGunlwupny wnweowgwd wagnbignigjwt quwhwwndwu Yupg”-h:

Snipwpwlgnip wpnwubmdwt wnpjniph hwdwp wumbunygjwup hwugwd Juwup
quwhwwnynid § 1-ht pwuwdlny’
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U =Cq Pg) Uil

npwnbin
U -u wgnbgnipniut £, wpunwhwjnywd <wjwunwuh <wupwwbnniejwt npwdbpny,
Cq -U wnuininnn wnpjniph opowwywinh  (wywhy wnuinundwu gnwnnt)  puntpwaghpu
wpwnwhwjnnn gnpdwyhgu b, hwdwdwju pywd Ywnpgh 9-pn wnnwuwlh wpnwnpwywu
hpwwwpwyubiph hwdwp punniuynud § 4:
$Pg-U  hnpuwnpdwt  gnigwupou £, hwunwwnt £ b punpdnd O Glubing
plwwywhwwunyzjwl gnpdptpwgp fupwubint uyqpniuphg: Unyu Yupgh hwdwdwju
$y= 1000 npwu:
Gdi-U i-pn Ynyeh (thngne ibuwyh) hwdbdwunwwu Juuuwlwpnigintut wpunwhwjunnn
dGdnipyniut L
£i -u wmdjwy (i-pn) Uneh wpunwubnnuubph pwuwyh htn juwldwsd gnpdwyhgu £,
£i gnpdwiyhgp npnaynid £ 2-pn pwtwdlny’
Li=q (3 Sy - 2 Ufals), Su > Ulali (2)
npunbin’
UraWi -u i-pn Ynyeh uwhdwuwiht pnyjwwnpth nwpbyuwt wpnwubndwu pwiwyu £
tnnulwubipny:
Sui-U i Ynieh nmwpbywl thwumwgh wpunwubimnwdubp GU° nnuuwubpny:
Lwoyh wnubny, np gpdwt hwodwpyny gnyg & wipgby, np U4 gbpwquiugnudubp sfut’
£i= Sui
g = 1 wupwnd wnpnipubph hwdwn,
g = 3 owpdwywl wnpniputiph hwdwn:

Wu unetph hwdwp, npnug  unpdwunpywiht Ynugbunpughwt  wbnwlwi
utnwunwnpuny sh uwhdwudwsd, wanbgnieniup sh guwhwnynid:
Lwoqwpyh wpryntuptipp ppdwd Gu wnuwy 7.1-nwd: Upwnwbbungnn Unyebiph
pwtwyubipp ytipgyb Gu 6.5. wnnuwlyhg:
Unyniuwly 7.1. Stupbuwlwtr Jawup gnigwtihplpp

Upuinwtbiingnn Lwidwpyh hwdwp Sumnbuwywu
ujnebiph wudwunwp | wuhpwdbion gnigwuphubipp J Cq Juwup.
LL npwid
Si q Li=Si x U==0Cq Pg)
q Jdif

ny 0.91 1 0.91 10 4 36400
Ugnwnh biplopuhn 35.111 1 | 35111 125 4 1755550
Udfuwdup dntopuhn 14.565 1 14.565 1 4 58260
oduph bipljopuhn 1.0706 1 | 1.0706 16.5 4 70660
Uwhdwuwjhtu 22.9 1 22.9 3.16 4 289456
wdtuweonwdhuubin
Cunwdbup 2210326

Cunwdbup wunbuwlwt Juwup YYwgdp' 2210326 npwd/nwph:
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8. ULRUMGLMUUS OGNeUNharUPULUNMUL
mu3uvuLLveMhy 64 deuru3rt hbrudhasusueMnhu
LURUSEUYNT UhN3UnhuLeMe

Opquwiwlwt wwpwpuwupnyetiph W YGuuwgwgh wpwnwnpnygjwu gnpdpupwgntd
huwpwynp GU  Jpwpwiht  hpwdhbwlubiph, puwlwt wnbwunubph, huswybu twl
wlpwpbywuwn  onbiplinipwiht  wwjdwuubiph  wnwowgnud:  Pninp  htwpwynp
nGwpbpnwd opowyw dhowdwiph [pwgnighs wnununnwdp Ywufubint Ywd htwpwynp
swihny  udwgbigubint hwdwp  wpunwnpwlywu  ghpdplpwgt hpwlwuwgunn
puytpneyniunwd dowlyywsd £ gnpdnnniginiuiiph wjwu/dpwghp, npp ubipwnnwd £ unnpl
ubpYuwjwgywsd dhongwnnidubipp.

Ubpwnbuwwuy onbinbnipupwbwlwl wuydwbtibn

Onbiplinipwpwtwlwu wupwpbywuwn ywjdwuubpp npwup onwjht wjwquuntd
uintindynn wjuwhuh wwpdwuubp GuU, npntp UGwwuwnnd GU Juwuwwnp Unyebph
Ynunwydwup duninpunh gbuntwdbpé oGpwnned:

Ubpwpbuwywuun  onbiplnipwpwuwlywt  wwjdwuubph dwdwuwlwhwwnywdnid
(pwdnt wpwgnijwu ujwqdwu, wuhnndnigjwt, dwnwfuninh wnweowgdwu nbwpbinnid)
gndwtu  gnpdpupwgutiph nwunwnbgdwtu  wwwbwnny htwpwynp G Juwuwlwp
Unyetiph gbitnbwdbnd Ynugbunpwghwubiph qquih pwpépwgnwdubp:

Ubpwpbuwywuun onbiplnipwpwiwywt ywjdwutbiph wnlwjnigjnitup npnaynid §
wwwnwufuwuwwnnt wofuwwnnnutiph Ynndhg * yhgniwy Gnuwuwyny:

Jhgnuw| Gnwuwyny' onbiplnipwiht wwjdwuubpp wupwpbuwywun hwdwpbjnt
ypwpbpwg Ywjwgpwd npnondp - wubhpwdbon £ unniglp  dnunnwlw’  Epbpniup
ontpunipwpwiwlwu Yuwjwi hwpgnwdh dhongny:

Uoqwd npnadwt nbwpnd ywwnwufuwlwwmne wbdwug Ynndhg wuduwlwaqdp
hpwhwugqwynpynd b wnbnGlwgynd £ wupwpbuwwun  onbpunypwpwiuwlwl
wwjdwuubph huwpwynp wnweowgdwt dwuhu:

Cunniujwd G wupwpbUwywuwn  onbiplnipwpwtwlwu  wwjdwutubph 3
Ywwnbignphwtbp: Lnpdwwnhy wynbpnd npwtug hunwy swhnpnohstpp pwgwyw)nid
Gu: Cun Ywwbignphwbph wwppbpwynudp Ywwwpdnd £ hGnlyw] punhwunip
ulgpniuptliph hhdwt Ypwi.

- | Ywwnbignphw® pwdnt wpwgniejwt bwgnid

- [l yuwwnbgnphw wuhnndnig)ntu, snp Ginwtwl

- I Yuwnbignphw wuhnndnie)nil, pwudp dwnwfunin

Ubpwpbuwwuwn onbipunipwpwuwlwt ywjdwuubph dwuht npnonud Yujwgubint
nbwpnd twiuwwnbujws £ hpwlwuwgub) dhongunnuwdubp'

49



- | Ywuwbgnppw'  fuunnwgynd L wnbGluuninghwlwtu  gnpdpupwgubph
ytpwhulnnnieyniup,

- Il Ywwbgnphw' nwnuwpbgynd £ pwihnuubph unp  fudpwpwuwlubph
ptinunwdp Yuwyhwmwghnt W fudnpdwt nGwyunnpubp,

- I Yuuwinbgnphw' Yuuqubgynud | EiGYwnpwgbubpwwnnpp:

<npnbhuyhli whyippwbtignisnit

U. Upwwnpnyeiniunid  gunuynn  hpnbhwdwnwug  hwugnygubpp wbiwnp  §
hwdwpqwd [puph hwywhpnbhwiht wdwndww uwppnyd, npp dGpwhuynd £ npw
tnwpwdppnd hpnbhh jnipwpwbsnp pnuyned:

F. Pninp wjt EiGYunpwlwt uwppwynpndubpp, npnup sniutit wdwnndwn uwppbip,
wwwhnyywsd Yihubu dGnph Ypwldwphsubipny:

g. Mwwnwufuwtwwmnt wudp wdpnne nwpwdpnd wig £ Ywgund inbuswywt
uinnigntd ‘npwbiu opdw woluwnwupwihu wwuph dh dwu:

Y. <pnbhh dwdwuwy Yhnuwupwapyytbu pninp EiGYwnpwlwu uwppbpp, Ydhwgyh
hwlwhpnthwihtu oph hwdwYwpgp, wuduwlwgdp Ynbnwihnfudh wuywmwug Jwp:

Upywlw wyhbwltG,

Fuwlwu wnbwubph (Gpypwownpd, unnuupubn, ophtintn W wjb), huswbu twl
wnbfuuninghwlwu Jpwpubiph dwdwuwy pwqwubph gnpdniubinygniup nwnwnpbgynid E,
hnuwupwgplynd  Gu  pninp  EGY{unpwlwu  uwppbpp, wuduwlwadp 2wy
nbnwthnfuynud £ wuwmwug Juwyn:

Unypuwinpuwlwl Jpuntb,

LhduwYwu nhulybpp juwwywsd Gu YGuuwguagh dndwt, Ynunwlydwt b wypdwt
gnpdplpwgubph htw:

Wn npuybpp UJwqgbglbint tywwnwyny pninp Gupdwt wwl  woluwwnnn
wwwpwwubpp, Yndwypbunpubpp W EGYunpwgbubpwwnnpp hwdwipqwd Gu nuwjhtu W
dwjlwih - wgnwuodwt  uvwppbipny:  EGYwpwgbubGpwwnnpp twb hwdwipywd £
Jrwpwihu  ppwdpbwynd  qwugh  dwwnwlwpwpndp  wtowwnnn wynndwn
Ywnquiynphgny:

Fninp Jbpp  Upywd  gnpdnnnipgniubbpp Ywunuwlwpgbiny,  wudbwwaqdh
hwdwwwwwujuwu nwnignd b YGpwwywumpwunnd - hpwlwuwgubiine bwywwmwyny,
Uwhuwwnbudws £ dywlyb| U ubippht gnpdtiph bwjuwpwpnygjuu hplwpwp dwnw)niejwu
twpwdpwihl uinnpwpwdwuntdubiph hGwn hwdwdawjubguty  «Upunwlwnpg
hpwyhbwlubipnd gnpdnnnienitubph wjwtx:

CulGpnipyniup pninp ypwpwihu hpwypbwyubiph dwuptu Epbipniup Jupswwt
opowuh wouwwmwlwauh dhongny wbinnp £ dwunigh dninww Ywqdwybpwnigniuubph
wofuwinwyhgubiphu:
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9. ¢cMRUYU UhUYU3N~r YuvuuwurM uR+638nNhfa3UL AFUSUNUULL
LUU Ldulke3UULUL Nhkduo UhN3unnhuLerNrh oNMrushr

9.1. Kpduwlwt ppwywhywuwlwu b unghwjwlwu nhuybtpp

Lwfuwwnbuynn gnpdnittinigjwu hhduwlwu nhuybpp yuwywsd Gu ogunwagnpdynn
pwihnuutiph  htwn  gnpdwygnpgwt b uwppwynpndubph  obpdwjhtu  nbdhdp
wqnbgnipjwu htiw:

YGhuwquagh b wpfuwpent qugh unwgdwu pupwgpnd npny hwugnygubipnid
Yywhwuouh npwup wwhbGunwynpt pwpép dupdwt  wwpnnnienibubipnid, npp
wwhwuonwd £ hwwnniy ywjdwutbph wwywhnynid:

(Gwihnuubiph  hGwn  woluwwmwupp  wwpniuwynd £ nhulybp  vywuwpynn
wuduwlwaqdh hwdwnp:

<nwph b wpnwnpwnbuwlubph  wbnwignfuniegnup twjuwnbujws Lk
wywmnpwuuwnpuwihu  dhongubipnd, husp  Ypuwnbuuhdwguh  dwlwwwphwihu
GppUbyniyeinup: Uwlwju  hwodh wnlbind Gpebpp thnpp  hwéwfuwlwuniegniup,
GprlUbyniyejwu ypw wanbigniejntup fwlwu sh hup:

9.2. Upunnpuwjht on

Gnpdniutinugjwt pupwgpnid Juwuwlwp Uinyetiph wpunwubunudubp junwowuwl
EiGYunpwlywu Eubpghwh unwgdwt twywwwyny YGuuwgwgh wjpdwu pupwgpnid:
Wpdwl wpgwuhpubipu Gu.

e wgnwu Gplopuhn,
e wduwduh opupn,
e uwhdwlwjhu woluwepwdhuubp:

Upwnwnpwlwu gnpdpupugnd onwjhtu wjwquwup wnununndhg ywhwwubint
hwdwp Ywuwwnbujws &U'

- pninp  nhulwjht vwppwynpnwittp Yhwdwipdbu dwjtwiht W nwiwht
wgnuwuodwu uwppbnpnd,

- gtubipwwnnpp hwdwpt| qugh dwwnwwpwpdwt wyunndwn wugwnhsny,

- wpwwnpwywt  dwutwbupp  wwwhndt] puwlwt b wphGunwlwi
onwthwfunyejwu hwdwywnpgbipny,

- wwppbpwpwnp  unngb]  wpwuuwynpuwiht - dhongubiph  pwpdhsubiph
wo2fuwinwupp b wuhpwdbonniejwt nbwpnd Yuwpgupbipbp ud unpngb| npwup,
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- Ywadwlybipwty  wwpwoph b gpowlwiph  onwht wywquith
wnununywdntejwl dnuppnphug:

9.3. Rpuwjht nkunipubip

2pwihu nbunipputtiph wpryniiwybn oguwgnpddwt Uwywwnwyny
Uwfuwwnbuyby G hGwnlyw| dhongunnidubpnp.

- ypwhulb| opwjhu |nwdnypubinh uwppwynpnwdutiph hbGpdGunpynieiniup,

- wpunwnpwlwt  hpwwwpwynd  Junnigl] wudplweoptiph hwjwpdwt
hwdwlwng bW ywpqupuw,

- opwjht nGunipubbph wprynitwybn ogunwgnpddwt twywwmwyny wnwudhu
hwugnygutiph opwjht hwdwwnpgbipp hwdwpt; wwnund swihhsubpny:

9.4. ([Gwthnuubph juwnwywpnud

Fninp wmbuwyh pwihnutbp hwjwpnidp, dwdwuwlywynp wywhbunwynpnwip b
hGumwaqw ogwnwgnpdnuwip Yuwd wy |hgbuquynpwd Yuqdwybpwnigntubpht
wmpwdwnpbp hpwlwuwgub] pun bwfuopnp dawlyywsd <L opowljw dhowdwyph
Uwfuwpwpnigjwu htin hwdwdwjutigwsd pwihnuutiph wuduwgntiph:

YGugwnwiht  wnpp  wpnwnpwlwtu  wwpwophg  hbnwgubp  Bplwup
pwnwpwwbwwpwuh  Ynndhg  hwwnlwgwd  wwpwdp'  wnpwhbnwgdwu
wwjdwlwgph hwdwdw)u:

9.5. UhuuwpwqlwqunipjniLu

Swpwdpp gunuynwd § wpmwnpwlwu gnnnwd, npuntin pwgwwund Gu Jujpp
yunwuhubiph wwpbwywiptp Ywd puwywt pnwwwlwunieniu:

9.6. Unghwjwlwt futinhpubip

huswtiu yapp bodb| § wpunwnpuwdwup gwhwagnpdnidp sh wnwewguh [pugnighs
plwwwhwywuwywl fuunppubp dnunwyw ptwybih pwnwdwubph hwdwp, pwup np
puwybih nmwpwdpubipp gunuynid Gu gquih hGnwynpnigjuu Ypw:

Uphlunyt dwdwuwy wpunwnpwdwuh swhwagnpdndp eny] Yuw wybwgub
wo2fuwwinnnubiph pywpwuwyp W (ndG| npn2 punwuhpubph unghwjwlwu fuunhpubipp:

Upfuwwnnnutiph  hwdwp  YYwqgdwlbpwyybu  hwunbGpdwpwuubp, hwtgquunh
ubjwy, snpu hwwn gniqupwt, 4 hwwn gugniuinw:
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Lowd  wwjdwutbph  wwwhndnudp  Yppwlywuwgyh Jupswlwu obupnid
ghjnintu ntulignn huwpwynpnieiniuubiph 2powtwyubpnd:

9.7. Ugluwwnwuph wuywnwugnienit b htwpwynp wpunwlwupg
hpwyhGwlutp

Upwwnpwdwund wnw U woluwwnmwuph wuyunwugnigjwt wwwhnddwu W
wpunwlwnpg hpwyhtwyubph wpdwgwupdwl pninn wuhpwdbwn
Ywhwynpwupubipp bW uwppwynpnidutipp: Lwfuwwbuynd .

-Ywqdt W ubppht gnpdtph bwjuwpwpnyeywu hplwpwp dSwnwjnijwu hbun
hwdwdwjubgul) «Upunwywpg hpwyhbwlubiph wywwnpwunywdniejwu» wwup,

- uywuwpynn  wudtwlwgdh  hwdwp  Jwgdwlbpwb  wpunwnpulwi
wmwpwopnd  pwithnuubph htun  wouwwnbint bW wpunwnpwlwu  gnpdpupwgh
owhwagnpddwuu ninnywd nungnnwwu nwupupwgubp,

- phdpwywt ujnebiph wwhbunwynpnwip hpwywuwgub) hwnny hwinugywd
wwhbuwnwihtu tnwnpwdpubpnid,

- pwthnutbph hGwn wfuwwnbihu htGwnlb), npwbugh wudtwywqgdp Yph hwwnnty
wuhwwnwlwu wwonwwuhs dhongubip® dtnungubip, nhdwyubtip b wpunwhwagniuwn,

- wwwhnyb] uwwuwpynn wudtwlywaqdh Uwptwlwu L wwppGpwlwl
hpwhwugwynpnudp,

- nbwlwnpubpp  uywuwplnn  wudbwlwaqdh  hwdwnp wwwhnyb| pninp
wuhpwdtion wuhwwnwwi ywynmwwunigjwu dhongubinp,

- Ywhwynpt YGUluwgwgh wbnwdwubpt  wiudwmwugnygjwu  bpwutbpnd L
gnigunpulwu uwhwuwyubipny,

- Upjuwwmwuph wuyunwugnigjwt  ywhwwudwt hwdwluwpgnwd  bwfuwwnbubi
ypwhuynnnipynwu, hpwhwugwynpnid, nwunignd b ghwnbihputiph unnwgnid,

- wwwhnyb] wpwmwnpwdwup® wnwouwjht hpnbhwohodwu dhongubipny W wy|
hwlwhpnthwjht hwunbpédwupny:

- wpnwnpwlwt  hwugnygnud - wwwhndtp  hpnbhwiht - wuyunwugnigjwi
wwpwagwubph wnywniyginp /Ypwydwphsubp, pwhbp W wyud/,

- Ywqdwybpwb| gnpdwpwuh twpwdpnd wuduwlwqdh wnwehl oquniejwl bW
pniduwywuwnydwt Yhwn:

10.UcsSuhsurunruLeNh /UNLRMENNPLSH/ TPUSHM

«Gphtu  opqwuhl» UMLC opqwlwlwl wwpwwmwuneh W YGuuwqugh
wpwwnpnyjwu - gnpdwpwuh b hwpwlyhg  wnwpwdpubipnud  dnuhpnphugh
hpwywuwgndp  huwpwynpniginiu Yuwnbndh nwbuw] wnbntluwndwlwu  hbup'
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huytnt puybipniejwu gnpdnwibinggjuwu hGunwgw swpniuwlwlywu wgnbgnyentup
opowlw  dhowdwiph  Jpw'  Juwuwlwp  wggnbgnieiniuubph jwufudwu L
Ywufuwnpgbjdwu dhongwnnidutiph dowydwu hwdwp:

UnUuppenppugh  ppwlwuwgdwt  hpduwlywt  wywwwlu £ uwnbindb)
wnbntYwuinynipinitu dhowdwyph thnthnfuniegjniuubiph dwuhu:

Cpowlw dhowdwiph wdpnnowlwu dnuhpnphug hpwlwuwgubine hwdwp
Uwhuwwnbuynid § jnipwpwtgnip Gnuwdujwy hpwluwtwgut) yuwunuwynp swhndubp:

Quihnudubpp  Yhpwwuwgdbt  bwl  wpunwuywuwht'  wbuuninghwlywu
ntdhdh fjuwfundwt Ywd pnnnpubiph nbwpntd:

Uprynwupttipp Ygpwugybt dnuhpnphugh dwunjwunid, Yubnwnpdbu «Gppt
opgqwuhy» pulbipnygywu Ywd dnuppnpphugp hpwlwuwgunn Yugdwybpwnigjwi
Ywp tonud b hwuwubih Yiphubu pninp owhwapghn Ynndtiph hwdwn:
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Fuwywhwywuwwu dhongwnnidubiph W dnuhenphugh dpwaghp

Lwhiunpbunn Cpowljw Unwowplpnn dbndwgting dhongunnidubpp Unuppnpphtiqh Upipwphts
gnpdniubiniyayniip dhowduyph Jpw gnpdnnnipymbtibp YEpwhulynnniaynit
puy thnybipp htwpwynp

wqnbgniypyniiupp
Muwpwpunwuniebph | w/ Uplninpunwiht ([Fwihnuubpp wbnwihniub Swdlyywd Lwquwlbpwb] mwpwdph Puwwwhwwuntejwu
U YEuuwgwgh onh wnnunwd pwthpbpny wpwuuwnpwwihu onwihtu wjwqwuh L punbpph wbuswlwu
wpunwnpwlwu dhgngubpny: dnuhpnphuq, Gnwdujwlwiptu| dwpdhu
gnpdpupwgubp wuwppbpwlwunyejwdp

p/(Fwihnuubph

yuwnwdwpnul

o/ Ugfuwwnwph

Lhdhwlwu ynebph ywhbuwnwynpbi thwl
shunipjwu dbg:

Muwppbpwpwp unngb] wbuuninghwlywu W
dwpnpdwu hwugnygubiph woluwwnwupp:

Muwppbpwpwn hpwlwuwgub) uwpph
inbfjuuhlulywu yhéwlhh unnignid:

Upwnwnpuwlwl pwhntubpp hwjwpb bW YpYuwlyh
oqunwgnnpdt fuwnubind hnwiph unp dwywubph
hbwn:

([Fwihnutbpp pbnuwpwdbl, hwjwpnud,
huwpwynphtu hnpp twpwdpnid,

Lbugwnwiht wnph wnwudhu hwyjwpdwu wnbnph
Ywhwynpnuw, wnpwdwuubph nbnunpnud
w2fuwwnwhgubph hwuqunjwt wbnbtpnwd b

utunh punniudwi Yhewnbpnud: Ywunuwynp
wnpwhwunud:

Uofuwnwwqdp wbwp £ niubuw judbinegpp b
gniqupwuubph hwuwubhnientu, uuniun
punniubnt b hwugquinwuwint hwdwp
wuhpwdbon ywjdwuubp:

Upwnwnpuwwu twpwdpnid whwp k hubu

swithtny thngnt, dGpwuh,
woluwdup b wgnunp

opuhnutiph
wwpniuwynieniup:

Pnnnpubiph nbwpnud
Yuwnwpb] wpunwwywuwhu
swithnd

Upwnwpht quunwd

Upwnwpht uunnignidubp

Upwwpht unngnwdubp

Upwwpht unnignwdubp

Gplwuh
puwnwpwwbnwnpwu

Eplwuhp
pwnwpwubunwnpwu

L
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Lwhiunpbunn Cpowljw Unwowplpnn dbndwgting dhongunnidubpp Unuppnpphtiqh Upipwphts
gnpdniubiniyayniip dhowduyph Jpw gnpdnnnipymbtibp YEpwhulynnniaynit
puy thnybipp htwpwynp
wqnbgniypyniiupp
wuywnwugnipintu, wnwohu oquniejwl pdohwywl wpynhlubp L Upwnwpht unnignidubip wnnnowwwhnipjwu U
wfuwwnwupwih hwlwhpnbhwjhu dhongubin: wafuwnwuph
nbuswlwu dwpdhu
Uoluwwmwwuqup whwnp £ wwwhnygyp
wpwwhwgnwwnny b wuduwlwu
wuwydwubp wuywmwugnipjwt wuhpwdbown Ununwpht unnignuitbin

dhongubipny:

Uudwwugnipjwu uwppwynpnudubph
ogunwgnpdnidp whwp k nungwudh, depwhulyyhp:

Swpwdpnid whuwp k |hubu hpnbhwjhu
wuywnwugnipjuu ywpwqwubp' Ypwldwphsubip,
pwhbpn, dwjuwht b nuwhtt whwquugdw
wywnndwun uwppbn:

Upwwpht unnignwdubp

UhL yhunwlwu
hpnbhwjpu L

inbfjuuhlwlywu
wuywnwugnipjwu
inbusnipinlu

ogunwgnpdnudp wbwp k nungwuydh, yepwhulydp
L ywpunwnpyh: Ugfuwnwuph wudunwugnysjuu
wwhwwudwu hwdwYwnpgp whwp £ uwfuwwnbup
Yytpwhulynnniejntu, hpwhwuqwynpnid, nunignid
L ghwbjhpubiph unnignid:

Upwnwnpuwwl nwpwdpnud wybup § hubu
hpnbhwjphu wuywmwugnhiejwu
wwpwgwubp' Ypwldwnphsubip, pwhbn:

Upwwpht unnignwdubp

Upwwpht unnignwdubp

UhU whwnwlwu
hpnbthwjhu L
inbuuhlwlywu
wuywmwugnipjwu
inbusnipiniu
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wbnwnpb| uhqudwng:

Uquwuwn twpwdph dwybpbup Yuqdnd
dnunwynpwwbu 220 ¢, nph Yypw wpuwwnbuynd
wnult) 55 hwwn pwpnh dwn: Pwpnhubph
punpnipniup wwdwuwynpguwsd £ wju
hwuqwdwupny, np Swnwwniulp hpwlwuwgybnt
E wwpuwh Gpluupny

Lwhiunpbunn Cpowljw Unwowplpnn dbndwgting dhongunnidubpp Unuppnpphtiqh Upipwphts
gnpdniubiniyayniip dhowduyph Jpw gnpdnnnipymbtibp YEpwhulynnniaynit
puy thnybipp htwpwynp
wqnbgniypyniiupp
Upwnwnpwlwu Onh npwyh Swpwdph ubthwlwuwwnbph hbn hwdwéawjubgul
mwpwdph Jwwnpwpwgnd L nwpwdph gwuuwwwunp Ggpny wquin
pwpblwpgnud hwundwdubpnw hpwlwuwgub Swnwwnniuy b

Uhgngwnnidubiph gnudwpwiht wipdbipp YYwgdh 1.8 diu npwd, win pynid mwpblwt dnuppenpphugh dwiuubpp' 440.0 hwqun

nnwd
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Cwybyws 1. Uupwpd gnyph ubthwwunigjuwt yywjwywu
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Lwybwsd 2. Onh b hnnh thnpédwquudwu hwoyGnynipntu
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Cwybijjwé 3. FEndwubtips Ynugbunmpughwubph hwjuplyubiph wpyniupubp

1. Obume ceeneHMUA.
Pacuetr npoeegmeH Ha K "3PA" v4.0 oupwmer HIII "Jloroc-Ilmoc", HoBocuOupck

B COOTBETCTBMM C IIOJIOXESHMAMM IOOKYMEHTa "MeTonEL pracueToB paccerBaHMA BbI@pOCOB

BpeIHHX (3arpA3HAKIMX) BEmecTB B aTMocbepHoMm Bo3myxe" (MPP-2017).
PacueT BrMOJIHEH OO0 "KoHncekoapa" (Consecoard LLC)

| 3akjioueHMe BKCIEPTU3H MMHUCTEPCTBA NPUPONHEIX PEeCypCOB M PocTumpoMmeTa
| N2 01-03436/23u Brmano 21.04.2023

2. IlapameTpsl Toponma
IIK SPA v4.0. Mogenb: Pasz3oBEE
PacueT NpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMM C OOKymeHTom MPP-2017
Haspaume: EperaH
Kosdouument A = 200

CxopocTs BeTpa UMp = 25.0 Mm/c (mna jmera 25.0, nna 3wmme 12.0)
CpemHsas CKOpOCTb BeTpa = 2.9 M/cC

TeMmnepatypa JetHas = 33.0 rpaxn.C

TemnepaTypa 3uMHAS = =-3.6 r1pan.C

Kosdpdpuument penbepa = 1.00

[Inomane Topoma = 0.0 xB.XKM

Yron Mexny HamnpaBJeHueM Ha CEBEP m ockio X = 90.0 yIJIOBEHIX I'palyCoOB

3. McxomHbIE MapaMeTphl UCTOUHUKOB.
IIK S5PA v4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT NPOBOAUTCH B COOTBETCTBMUM C OOKyMmMeHTom MPP-2017

Topoxn :196 EpeBaH.

OBBEKT :0001 3aBonm opraHmdeckux ynobpeHwmit, OO0 T'pmH OpraHUK.
Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nposommjcs 28.02.2024 17:23
[IpuMecCh :0301 - A30Ta IMOKCHUZI

IIKvp nma npumecu 0301 = 0.2 mr/m3

Kosdpdpuumenr penbveda (KP): MHIMBUAOYAJIBHBM C MCTOUHUKOB
Kosdoémumenr ocemaHmsa (F): MHIMBUOYAJIBHBEIM C MCTOUYHMKOB
Konm | Pex | Tur | H1 | H2 | D |  Wo | vl \ T \ X1 Y1 X2 Y2 |Alf] F | KP
|| Beibpoc | RoI'BC
06®.Iln
UcT. |~~~ | v~ [ moM~ [ ~~Me~ [~~~ [ ~M/ e~ | ~M3/e~~ | TpamC |~~~ vM s v~ MmN AMN MmN AMN MmN AMN [Tp. |~~~ |~~~ | ~~|~~~1/C
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000101 0001 1 T 6.0 0.30 12.00 0.8482 110.0 850.21 598.92
0.0240000 1.290
000101 0003 1 T 4.0 0.20 12.00 0.3770 110.0 857.75 587.07
0.0080000 1.290
000101 0004 1 T 20.0 0.50 12.00 2.36 140.0 858.30 574.51

1.290000 1.290

4. PacuetrHele napamMeTps CMm, UM, XM
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBbble
PacueT NpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMM C OOKymeHTom MPP-2017

Topox :196 EpeBaH.

OBBEKT :0001 3aBon opranmdueckux ynobpenwmy, OO0 T'pmH OpraHUK.
Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nposommics 28.02.2024 17:23
CesoH JIETO (TeMmmepatTypa Bozmyxa 33.0 rpaxm.C)

[IpuMmecCh :0301 - AmoTa IOMOKCHUI

IIKvMp nns nopumecu 0301 = 0.2 mr/mM3

\ JIcTOUHMKHK \ lIx pacueTHHE [NapaMeTpPEL
| Homep | Konm | Pexwym | M | Ty | Cm | Um | Xm |
|-n/n-|06%.001 Mer. | -—--- |---—- |--—--1-(momm OOK]-|--[M/cl--]---=[m]-—~]

1 1000101 0001 1 | 0.024000] T | 0.100813 1.44 | 72.7
\ 2 1000101 00031 1 | 0.008000] T | 0.098888 | 1.26 | 449 |
\ 3 1000101 0004 1 | 1.290000] T | 0.477096 | 1.51 | 199.6
| |
\ CyMMapHE Mg= 1.322000 r/c |
\ CymMma CM O BCEM MCTOYHMKAM = 0.676797 pomem IIIK
R T |
\ CpenHeBR3BelleHHAasa oOllacHas CKOPOCTb BeTpa = 1.46 m/c
[ I
5. Ynpapnsouye napaMeTpsl pacueTa

[IK 3PA v4.0. Mozmernb: PasoBble
PacueT NpOBOAUTCH B COOTBETCTBMM C OOKyMeHToMmM MPP-2017

Topoxn :196 EpeBaH.

OBBEKT :0001 3aBonm opraHmdeckmux ynobpenwmit, OO0 T'pmH OpraHUK.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nposommjcs 28.02.2024 17:23

Ces0H JIETO (TemnmepaTypa Bozmyxa 33.0 rpan.C)

[IpuMmecCs :0301 - A30Ta IMOKCUI

[IIKMp nnsa npumecu 0301 = 0.2 mr/mM3

doHOBada KOHLIEHTpallud He 3alaHa

1.0 1.00

1.0 1.00

1.0 1.00

0
0

0
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PacueTr no npsamoyrojybHuky 001 : 1800x1000 c¢ marom 100

HanpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMaTMUECKMM [IOMCK OllacHOIO HamnpasjeHus oT 0 mo 360 rpan.
CKOpPOCTEL BeTpa: aBTOMATUUECKMI [IOMUCK OlacHoM ckopocTu or 0.5 mo 25.0 (Ump) M/c
CpemHeB3BelleHHAsa OllacHas CKopocTh BeTpa Uck= 1.46 Mm/cC

6. PesysbTaTH pacueTa B BUIAES TaOJMIEH.
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBre
PacueT MNPOBOAUTCH B COOTBETCTBMU C OOKyMmMeHToM MPP-2017

Topon :196 EperBaH.

OOBEeKT :0001 3aBoxnm opraHmueckux ynodpeHur, 000 T'pmuH OpraHUK.
Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nporsommuiicsa 28.02.2024 17:23
[IpuMecCh :0301 - A30Ta IMOKCHUI

[IIKMp nna npumecu 0301 = 0.2 Mr/m3

PacuertT IIpoBOOMIICA Ha IMNPAMOYI'OJIbHUKE 1

C HapaMeTpaMM: KOOPpAMHATH LeHTpa X= 960, Y= 541

pasMeprl: niamHa (no X)= 1800, mmpumua (no Y)= 1000, wmar cerxwu= 100
doHOBaA KOHLEHTpALUMA He 3alaHa
HanmpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMaTHMUECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HamnpabieHus or 0 mo 360 rpan.

CKOPOCTBL BEeTpa: aBTOMATMUECKMUM [OUCK ornacHou ckopocTu oT 0.5 mo 25.0 (Umvp) M/c

PacumppoBra OOO3HAUESHUN

| Qc - cyMMapHasa KOHUeHTpaumsa [moyam IIIOK] \
| Cc - cymMmapHas KOHUeHTpauusd [MT/M.Ky6] |
| ®om—- omacHOe HalpabJjl. BeTpa [ yIJl. T'pan.] |
| Uom- omacHas CKOPOCTL BeTpa | M/cC ] \
| Bu - Bkjyan MCTOUHMKA B Qc [moym IIIOK] |
| KM - KOO MCTOUYHMKA IJId BEPXHEN CTPOKM Bu \

| -Eciu B cTpoke Cmax=< 0.05 IIIOK, To ®om,Uon,Bu,Kn He neuarawnrcs |

y= 1041 : Y-crpoxa 1 Cmax= 0.355 momen IIIK (x= 860.0; namp.seTpa=180)
X= 60 ; 160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:
Qc 0.167: 0.190: 0.216: 0.244: 0.274: 0.304: 0.331: 0.349: 0.355: 0.348: 0.329: 0.303: 0.273: 0.243: 0.214: 0.189:

0.033: 0.038: 0.043: 0.049: 0.055: 0.061: 0.066: 0.070: 0.071: 0.070: 0.066: 0.061: 0.055: 0.049: 0.043: 0.038:
dom: 120 : 124 : 128 : 133 : 139 : 147 - 157 : 168 : 180 : 192 : 204 : 213 : 221 : 227 : 232 : 236 :
Uom: 2.46 : 2.36 : 2.25 : 2.17 + 2.09 : 2.02 : 1.96 : 1.93 : 1.92 : 1.93 : 1.96 : 2.02 : 2.09 : 2.18 : 2.25 : 2.36

Bu : 0.158: 0.179: 0.203: 0.228: 0.255: 0.281: 0.304: 0.319: 0.324: 0.318: 0.302: 0.280: 0.254: 0.227: 0.202: 0.178:



Km : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004
Bu : 0.007: 0.008: 0.009: 0.011: 0.014: 0.017: 0.019: 0.021: 0.022: 0.020: 0.018: 0.016: 0.013: 0.011: 0.009: 0.007:
K : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0OO1 : 0001 : 0001 : 0OOO1 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0001
Bu : 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.006: 0.007: 0.008: 0.009: 0.009: 0.009: 0.008: 0.007: 0.006: 0.005: 0.004: 0.003:
K : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003

Y-crpoka 2 Cmax= 0.426 gmosent IOK (x= 860.0; Hamp.eBeTpa=180)

160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:
Qc : 0.179: 0.206: 0.236: 0.272: 0.310: 0.351: 0.388: 0.416: 0.426: 0.414: 0.386: 0.348: 0.308: 0.270: 0.235: 0.204:
Cc : 0.036: 0.041: 0.047: 0.054: 0.062: 0.070: 0.078: 0.083: 0.085: 0.083: 0.077: 0.070: 0.062: 0.054: 0.047: 0.041:
dom: 115 : 118 : 121 : 126 : 133 : 141 : 152 : 165 : 180 : 196 : 209 : 220 : 228 : 234 : 239 : 243 :
Uom: 2.38 : 2.30 : 2.16 : 2.08 : 2.00 : 1.91 : 1.86 : 1.82 : 1.80 : 1.81 : 1.86 : 1.92 : 2.00 : 2.08 : 2.21 : 2.30

Bu : 0.169: 0.193: 0.221: 0.253: 0.287: 0.321: 0.351: 0.373: 0.380: 0.372: 0.350: 0.319: 0.286: 0.252: 0.220: 0.192:
K : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 -
B : 0.007: 0.009: 0.011: 0.013: 0.017: 0.021: 0.026: 0.030: 0.031: 0.029: 0.024: 0.020: 0.016: 0.013: 0.010: 0.008:
Kr : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0O0OO1 : 0OO0O1 : 0O0OO1 : 0OOO1 : 00OO1 : 0OOO1 : 0001 : 0001 : 0OO1 -
Bu : 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.007: 0.009: 0.011: 0.013: 0.014: 0.013: 0.011: 0.009: 0.007: 0.005: 0.004: 0.003:
Kru : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0OO0O3 : 0003 : 0003 : 0003

Qc : 0.178: 0.156: 0.137:
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Cc : 0.036: 0.031: 0.027:
domm: 246 : 248 : 250
Uom: 2.38 : 2.52 : 2.64
B : 0.168: 0.148: 0.130:
Ku : 0004 :- 0004 : 0004 :
Bu : 0.007: 0.006: 0.005:
Kr : 0001 : 0001 : 0001
B : 0.003: 0.002: 0.002:
Kr : 0003 : 0003 : 0003

y= 841 : Y-crpoka 3 Cmax= 0.512 goment HIK (x= 860.0; manp.BeTpa=181)
X= 60 ; 160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:
Qc 0.189: 0.219: 0.255: 0.298: 0.346: 0.400: 0-453: 0.496: 0.512: 0.492: 0.448: 0.396: 0.343: 0.295: 0.253: 0.218:

0.038: 0.044: 0.051: 0.060: 0.069: 0.080: 0.091: 0.099: 0.102: 0.098: 0.090: 0.079: 0.069: 0.059: 0.051: 0.044-:
déonm: 108 : 111 : 114 : 118 : 124 : 132 : 143 : 160 : 181 : 201 : 217 : 229 : 237 : 242 : 246 : 249 :
Uom: 2.36 : 2.25 : 2.13 : 2.03 : 1.93 : 1.84 : 1.76 : 1.71 : 1.70 + 1.72 : 1.75 : 1.84 : 1.93 : 2.03 : 2.13 : 2.25

Bu : 0.178: 0.206: 0.239: 0.276: 0.318: 0.361: 0.400: 0.429: 0.439: 0.429: 0.400: 0.359: 0.316: 0.275: 0.237: 0.205:
K : 0004 : 0004 - 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 -
Bu : 0.008: 0.009: 0.012: 0.015: 0.020: 0.027: 0.036: 0.045: 0.048: 0.041: 0.032: 0.025: 0.019: 0.014: 0.011: 0.009:
Kmu : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 :- 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : o0QO01 :
Bu : 0.003: 0.004: 0.005: 0.006: 0.009: 0.012: 0.017: 0.022: 0.024: 0.021: 0.01l6: 0.012: 0.009: 0.006: 0.005: 0.004:
Ku : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 :

y= 741 - Y-crpoka 4 Cmax= 0.589 gogsen HIK (x= 860.0; uamp.BeTpa=181)
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X= 60 ; 160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:

Cc - 0.039: 0.046: 0.054: 0.064: 0.075: 0.089: 0.103: 0.116: 0.118: 0.114: 0.101: 0.087: 0.074: 0.063: 0.054: 0.046:
déonm: 102 : 103 : 105 : 108 : 112 : 119 : 130 : 149 : 181 : 212 : 231 : 241 : 248 : 252 : 255 : 257 :
Uom: 2.33 : 2.21 : 2.08 : 1.98 : 1.87 : 1.76 : 1.68 : 1.55 : 1.51 : 1.53 : 1.68 : 1.77 : 1.86 : 1.98 : 2.10 : 2.21
Bu : 0.186: 0.216: 0.252: 0.294: 0.342: 0.395: 0.445: 0.476: 0.469: 0.476: 0.442: 0.393: 0.341: 0.293: 0.250: 0.215:
K : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004
Bu : 0.008: 0.010: 0.013: 0.017: 0.024: 0.033: 0.047: 0.068: 0.074: 0.056: 0.041: 0.029: 0.021: 0.016: 0.012: 0.010:
Km : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OOO1 : 0OOO1 : 0OOO1 : 0OO0O1 : 0OO0O1 : 0001 : 0O0OO1 : 0OOO1 : 0OOO1 : 0OOO1
Bu : 0.003: 0.004: 0.005: 0.007: 0.010: 0.015: 0.024: 0.038: 0.040: 0.037: 0.024: 0.015: 0.010: 0.007: 0.005: 0.004:
Ku : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 :- 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 :- 0003 :- 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 -:

Y-crpoka 5 Cmax= 0.556 momei IIOK (x= 660.0; Hanp.BeTpa=108)

160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:

K : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0OO1 : 0003 : 0003 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001
Bu : 0.003: 0.004: 0.006: 0.008: 0.011: 0.018: 0.032: 0.061: 0.063: 0.054: 0.031: 0.018: 0.011: 0.008: 0.006: 0.004:
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Ku 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0001 0001 0003 0003 0003 0003 0003 0003
X= 1660: 1760: 1860:
Qc - 0.200: 0.172: 0.149:
Cc - 0.040: 0.034: 0.030:
dom: 265 266 266
Uom: 2.31 2.44 2.56
Bu 0.189: 0.163: 0.142
Ku 0004 0004 0004
Bu 0.008: 0.006: 0.005:
Ku 0001 0001 0001
Bu 0.003: 0.003: 0.002
Ku 0003 0003 0003
y= 541 - Y-crpoka 6 Cmax= 0.555 gomen MNIOK (x= 660.0; nHanp.eBeTpa= 380)
X= 60 : 160: 260: 760:

360: 460: 560: 660:

860: 960: 1060:

1160: 1260: 1360: 1460: 1560:

0.397: 0.472: 0.555: 0.443:

0.468: 0.393: 0.330: 0.277: 0.235-

Cc - 0.040: 0.047: 0.056: 0.067: 0.079: 0.094: 0.111: 0.089: 0.050: 0.094: 0.111: 0.094: 0.079: 0.066: 0.055: 0.047:
dorr: 88 : 87 87 : 86 85 83 80 69 355 290 280 277 275 274 273 - 273 :
Uom: 2.31 2.18 2.06 1.95 1.83 1.72 1.55 1.48 1.41 1.50 1.62 1.72 1.84 1.96 2.07 2.21
Bu 0.190: 0.222: 0.2061: 0.307: 0.361: 0.419: 0.477: 0.334: 0.096: 0.348: 0.475: 0.417: 0.359: 0.306: 0.260: 0.221:
Kn 0004 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0003 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 -:
Bu 0.008: 0.010: 0.013: 0.018: 0.024: 0.035: 0.047: 0.061: 0.091: 0.063: 0.047: 0.033: 0.023: 0.017: 0.012: 0.010:
Ku 0001 0001 0001 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0003 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 :
Bu 0.003: 0.004: 0.006: 0.008: 0.011: 0.018: 0.031: 0.048: 0.062: 0.059: 0.031: 0.018: 0.011: 0.008: 0.005: 0.004:
Kn 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 : 0001 : 0004 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 :
X= 1660: 1760: 1860:

don 272 272 272
Uom: 2.31 2.44 2.56
Bu 0.189: 0.163: 0.142
Ku 0004 0004 0004
Bu 0.008: 0.006: 0.005:
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Kn 0001 0001 0001
Bu 0.003: 0.003: 0.002:
Ku 0003 0003 : 0003 :

y= 441 : Y-cTtpoka 7 Cmax= 0.567 moment IOK (x= 960.0; Hamp.BeTpa=323)

X= 60 : 160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:
Qc : 0.198: 0.232: 0.273: 0.323: 0.382: 0.449: 0.521: 0.561: 0.543: 0.567: 0.521: 0.447: 0.379: 0.320: 0.271: 0.231:
Cc : 0.040: 0.046: 0.055: 0.065: 0.076: 0.090: 0.104: 0.112: 0.109: 0.113: 0.104: 0.089: 0.076: 0.064: 0.054: 0.046:
domn 80 79 77 75 71 66 55 36 350 : 323 : 304 : 294 : 289 : 285 : 283 : 281 :
Uom: 2.32 2.21 2.07 1.96 1.84 1.74 1.65 1.51 1.51 1.52 1.67 1.75 ¢ 1.86 : 1.96 2.09 : 2.21
Bu 0.187: 0.218: 0.255: 0.299: 0.349: 0.404: 0.454: 0.469: 0.425: 0.470: 0.454: 0.402: 0.347: 0.298: 0.254: 0.217:
K 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 :
Bu 0.008: 0.010: 0.013: 0.016: 0.022: 0.030: 0.043: 0.053: 0.069: 0.059: 0.042: 0.029: 0.021: 0.016: 0.012: 0.010:
K 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001
Bu 0.003: 0.004: 0.005: 0.007: 0.010: 0.015: 0.025: 0.039: 0.049: 0.038: 0.024: 0.015: 0.010: 0.007: 0.005: 0.004:
Ku 0003 0003 : 0003 : 0003 : 0003 :- 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 :- 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 :

= 1660: 1760: 1860:
Qc - 0.197: 0.170: 0.148:
Cc : 0.039: 0.034: 0.030:
dom 280 278 278
Uom: 2.32 2.44 2.56
Bu 0.186: 0.161: 0.140
Ku 0004 0004 0004
Bu 0.008: 0.006: 0.005
Ku 0001 0001 0001
Bu 0.003: 0.003: 0.002
Ku 0003 0003 0003

y= 341 : Y-crpoka 8 Cmax= 0.528 gomen MHIK (x= 860.0; uamp.BeTpa=359)

X= 60 : 160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:
Qc : 0.192: 0.223: 0.260: 0.304: 0.354: 0.410: 0.465: 0.509: 0.528: 0.510: 0.464: 0.408: 0.352: 0.302: 0.258: 0.221:
Cc - 0.038: 0.045: 0.052: 0.061: 0.071: 0.082: 0.093: 0.102: 0.106: 0.102: 0.093: 0.082: 0.070: 0.060: 0.052: 0.044:
dom 74 71 : 69 : 65 : 59 : 52 : 40 : 23 - 359 : 337 : 319 : 308 : 300 : 295 : 291 : 288 :
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Uom: 2.34 : 2.21 : 2.11 : 2.01 : 1.89 : 1.80 : 1.73 : 1.68 : 1.67 : 1.69 : 1.74 : 1.81 : 1.91 : 2.01 : 2.12 : 2.23 :
Bu : 0.181: 0.209: 0.243: 0.283: 0.326: 0.373: 0.416: 0.448: 0.458: 0.446: 0.415: 0.371: 0.325: 0.281: 0.242: 0.208:
Ku : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 :
Bu : 0.007: 0.009: 0.011: 0.015: 0.019: 0.025: 0.032: 0.039: 0.045: 0.041: 0.032: 0.025: 0.018: 0.014: 0.011: 0.009:
K : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0001 : 0001 : 0001 : OQOOIL

Bu : 0.003: 0.004: 0.005: 0.006: 0.009: 0.012: 0.017: 0.022: 0.025: 0.022: 0.017: 0.012: 0.009: 0.006: 0.005: 0.004:
Kr : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003

dom: 286 : 285 : 283
Uom: 2.34 : 2.47 : 2.59

Y-crpoka 9 Cmax= 0.444 gpomneut IOK (x= 860.0; Hamp.eBeTpa= 0)

160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:

Qc : 0.181: 0.158: 0.139:



Hamnp.BeTpa=

1560:

Cc : 0.036: 0.032: 0.028:
dom: 293 290 288
Uom: 2.38 : 2.50 : 2.63 :
Bu : 0.172: 0.150: 0.132:
Kn : 0004 0004 0004
Bu : 0.007: 0.006: 0.005:
Km : 0001 0001 0001
B : 0.003: 0.002: 0.002:
K : 0003 0003 0003
y= 141 - Y-crpoxa 10 Cmax= 0.372 posen MIK (x=
X= 60 : 160: 260: 360: 460: 560: 660:
Qc - 0.171: 0.195: 0.222: 0.252: 0.284: 0.316: 0.344:
Cc - 0.034: 0.039: 0.044: 0.050: 0.057: 0.063: 0.069:
dorm: 6l : 58 : 54 49 42 34 24

Uom: 2.44 : 2.34 : 2.23 : 2.13 : 2.05 : 1.98 : 1.91

Bu : 0.162: 0.184: 0.209: 0.236: 0.265: 0.294: 0.318:

Ku : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004

Bu : 0.006: 0.008: 0.009: 0.011: 0.013: 0.016: 0.018:

K : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0001 : 0001

Bu : 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.006: 0.007: 0.008:

Ku : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003

0.194:
0.039:

302 :
2.34 :
0.183:

- 0004 -

0.007:

- 0001 -

0.003:
0003

y= 41 - Y-crpoka 11 Cmax= 0.312 poser IIK (x=

HaNp.BeTpa=



X= 60 : 160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:
Qc - 0.159: 0.178: 0.201: 0.225: 0.249: 0.273: 0.293: 0.307: 0.312: 0.307: 0.293: 0.272: 0.249: 0.224: 0.200: 0.178:
Cc - 0.032: 0.036: 0.040: 0.045: 0.050: 0.055: 0.059: 0.061: 0.062: 0.061: 0.059: 0.054: 0.050: 0.045: 0.040: 0.036:
dormr: 56 53 48 43 : 37 : 29 : 20 : 10 : 0 : 349 339 331 323 317 312 307
Uom: 2.50 2.38 - 2.31 - 2.21 - 2.14 - 2.07 - 2.03 : 2.00 - 1.98 - 2.00 : 2.03 - 2.07 - 2.14 - 2.21 - 2.31 : 2.38 :
Bu 0.150: 0.169: 0.190: 0.212: 0.234: 0.256: 0.274: 0.286: 0.291: 0.286: 0.273: 0.255: 0.234: 0.211: 0.189: 0.168:
Ku 0004 0004 0004 0004 0004 :- 0004 :- 0004 : 0004 : 0004 :- 0004 : 0004 : 0004 :- 0004 : 0004 : 0004 : 0004 :
Bu 0.006: 0.007: 0.008: 0.009: 0.011: 0.012: 0.014: 0.015: 0.015: 0.015: 0.013: 0.012: 0.010: 0.009: 0.008: 0.007:
Ku 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 : 0001 :- 0001 : 0001 : 0001 :- 0001 : 0001 : 0001 : 0001 :
Bu 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.005: 0.006: 0.006: 0.007: 0.006: 0.006: 0.005: 0.004: 0.004: 0.003: 0.003:
Kn 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 :- 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 :

= 1660: 1760: 1860:
Qc - 0.158: 0.140: 0.125:
Cc : 0.032: 0.028: 0.025:
dom: 304 301 : 2098
Uom: 2.51 2.61 2.72
Bu 0.150: 0.133: 0.119
Kn 0004 0004 0004
Bu 0.006: 0.005: 0.004
Ku 0001 0001 0001
Bu 0.002: 0.002: 0.002
Ku 0003 0003 0003
PesynbpTaTe pacueTa B TOYKE MaKCHMyMa I[IK O9PA v4.0. Momenb: PasoBnbe
PacueT MNpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMUM C OOKymeHTom MPP-2017
KoopamHaTEl TOUKM : X= 860.0 M, Y= 741.0 M
MaxkcuMasbHass CyMMapHas KOHUeHTpauus | Cs= 0.5892878 gpmoym IIIKwmp |
| 0.1178576 mr/m3 |
HJocTuraeTrcsa NpM ONAaCHOM HalpaBJIEeHUN 181 rpan.

¥ CKOPOCTM BeTpa
B Tabauile BakasaHo BKJIAOUMKOB He OoJjee ueMm c 95% Bkjaza
BKIJIAIH MCTOYHMKOB

Bcero MCTOUHMKOB: 3.

| Hom. | Konm | Pexwyim | Tur |

Beibpoc |

1.51 m/c

Bkian

| Bkjiag B

S
°

|--—-106%. 151 Ucr. |-——-=| === | -=-M=(Mq) -- | ~C [mosm TIK] - |-=--—---

Koad.Baugaumusa |

———— b=C/M -—-]
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| 1 |000101 0004| 11 7T | 1.2900]| 0.4690861 | 79.6 | 79.6 | 0.363632619

| 2 1000101 0001 11 7T | 0.0240| 0.0737272 | 12.5 | 92.1 | 3.0719647

| 3 000101 0003| 1] T | 0.008000| 0.0464745 | 7.9 | 100.0 | 5.8093152

I ____________________________________________________________________________________
\ B cymme = 0.5892878 100.0

7. CyMMapHbBE KOHLEHTPaUUM B y3Jlax PaCUyeTHOM CEeTKM.
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBre
PacueT OpPOBOOUTCH B COOTBETCTBUM C OOKyMeHToM MPP-2017

Topox :196 EpeBaH.

OOBEeKT :0001 3aBoxnm opraHmueckux ynodpeHur, 000 T'puH OpraHUK.
Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nposommics 28.02.2024 17:23
[IpuMecCh :0301 - A30Ta IMOKCHUI

IIOKvMp nns nopumecu 0301 = 0.2 mr/M3

[lapaMeTpE pacyeTHOTO NpAMOyToJjibHMKa No 1

\ KoopamHaTe LeHTpa : X= 960 M; Y= 541 |
| InmMHa ¥ wWMpuHA : L= 1800 m; B= 1000 ™M |
| Wmar cerxm (dxX=dY) : D= 100 M

doHOBasg KOHIEHTpauMs He 3azaHa

HanpaBJjieHre BeTpa: aBTOMATMYUECKMM I[IOMCK OlacHOro HamnpasJeHus oT 0 mo 360 rpan.

CKOpPOCTEL BeTpa: aBTOMATUUYECKMIN [MOMUCK onacHom ckopoctu or 0.5 mo 25.0 (Ump) M/cC
B LlesioM IO PacyYeTHOMY MNPSMOYI'OJIbHUKY :

MaxkcuMaJibHad KOHLEHTpALUUA ————————— > Cm = 0.5892878 pmomen NIOKMp
= 0.1178576 mr/M™M3
JocTuraeTcs B TOUKe C KoOpAMHATaMm: XM = 860.0 M
( X-cTomben 9, Y-cTpoka 4) YM = 741.0 M
[Ipy onacHOM HaNpaBJIeHMM BeTpa 181 rpan.
1 "onacHom" CKOPOCTM BeTpa ¢ 1.51 mM/c

3. McxomHbIE NapaMeTpe UCTOUHUKOB.
IIK 5PA v4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT MNpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMU C IOOKymeHTom MPP-2017

Topox :196 EpeBaH.

OBBeKT :0001 3aBon opranmueckux ynobpenwmy, OO0 TI'pmH OpraHUK.
Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr npoBommiicsa 28.02.2024 17:23
IIpuMecCh :0330 - Cepel OMOKCHUTI

[IIKMp nnsa npumecu 0330 = 0.5 mr/m3



KosddnumenT penbedpa (KP): MHIOIMBUIOYAJIBHBEM C MCTOYUYHMKOB

Kosdpdbuiimenr ocemanmsa (F): MHIOMBUIOYAJILHBEM C MCTOUHMKOB

Korm |Pex|Tunn| H1 | H2 | D | Wo | V1 | T | X1 Y1 |[Alf| F | KP
| I | Bribpoc | RoT'BC
O6®.Iln
Ner. |~~~ | v~ | moMes [ ~~Me~ [ ~~Me~ [ ~M/ e~ | ~M3 /e~ ~ | TpanC |~~~ v M~ s [ v~~~ My [ v~~~ My s v M~~~ [Tp. |~~~ |~~~ | ~~|~~~1/C
~~ |~~~
000101 0001 1 T 6.0 0.30 12.00 0.8482 110.0 850.21 598.92 1.0 1.00 0]
0.0014000 1.290
000101 0003 1 T 4.0 0.20 12.00 0.3770 110.0 857.75 587.07 1.0 1.00 0
0.0005000 1.290
000101 0004 1 T 20.0 0.50 12.00 2.36 140.0 858.30 574 .51 1.0 1.00 0

0.0390000 1.290

4. PacueTHbe napamMeTps CMm, UM, XM
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PasoBble
PacueT NPOBOAUTCH B COOTBETCTBMU C OOKymMeHTomM MPP-2017

Topox :196 EpeBaH.

O6BeKT :0001 3BaBonm opraHmdeckux ynobpeHmit, OO0 T'pmH OpraHUK.
Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporsommjcsa 28.02.2024 17:23
Ces0H JIETO (TemnepatTypa Bozmyxa 33.0 rpan.C)

[IpuMecCh :0330 - Cepel DmMoKCHUI

[IIKMp nna npumecu 0330 = 0.5 Mr/mM3

\ VICTOUHUKN \ /Ix pacdYeTHBE NapaMeTpH |
| Homep | Konm | Pexwyim | M | Tyarn | Cm \ Um \ Xm \
|-0n/0-106%.1n YeT. | ————- |---——--—---- |----1-[onoom TOK]-]--[M/cl--]----[m]-——-]
\ 1 1000101 0001 1 | 0.001400] T | 0.002352 | 1.44 | 72.7

| 2 1000101 0003 1 | 0.000500] T | 0.002472 | 1.26 | 44.9

\ 3 1000101 0004 1 | 0.039000| T | 0.005770 | 1.51 | 199.6

| |
\ CyMMapHeIl Mg= 0.040900 r/c

\ Cymma CM IO BCEM MCTOUHMKAM = 0.010594 gmomyem IIIOK
T N s |
\ CpernHeB3BelleHHAad OllaCcHasd CKOPOCThL BeTpa = 1.44 Mm/c

\ HanbHeVmmMM pacueT HeleJjecoobpaseH: Cymma Cm < 0.05 momew IIIK \

5. VYnpaBJsouyre nIapaMeTpsl pacueTa
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6.

IIK SPA v4.0.

T'opon
ObBeKT
Bap.pacu.
CesoH
[pumMmecs

MogmeJsib: PasoBHEe
PacueT OpPOBOOUTCH B COOTBETCTBUM C OOKyMeHToM MPP-2017

:196 EpeBaH.
:0001 3BaBon opraHmyeckux ynobpenwmit, OO0 T'pmH OpraHUK.
01 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr npoBommjcsa 28.02.2024 17:23

JIETO (TemnmepaTypa Bozayxa 33.0 rpanm.C)
:0330 - Cepwl Oouoxcum
[IIKMp nnsa npumecu 0330 = 0.5 Mr/mM3

®OoHOBAaA KOHLEHTpAaluda He 3amaHa

Pacuetr no npsamoyronbHuky 001 : 1800x1000 c marom 100

HanpasiyieHre BeTpa:

CKOpPOCTL BeTpa: aBTOMAaTMUECKMM IIOMCK ornacHoM ckopocTu oT 0.5 mo 25.0 (Ump)
CpenHeB3BelleHHAas ollacHas CKopocThk BeTpa Uck= 1.44 wm/c

PesynbTaTE pacueTa B BUIOE TaOIMLEL.

IIK 3PA v4.0.

T'opon
O6BeKT
Bap.pacu.
[lpumMmecsh

Momesib: PasoBhe
PacueT NPOBOAUTCH B COOTBETCTBMU C OOKymMeHTomM MPP-2017

:196 EpeBaH.
:0001 3BaBonm opraHmdeckux ynobpeHmit, OO0 T'pmH OpraHUK.
H Pacu.rom: 2024 Pacuetr nposommiica 28.02.2024 17:23

:0330 - Cepwl nmoxcun
IKmp nma npumecu 0330 = 0.5 Mr/m3

PacueT He nposomuiycsg: Cm < 0.05 mosem IIIOK

7.

CyMMapHBE KOHLIEHTPAalLMM B y3JlaxXx PacCyeTHOM CEeTKU.

IIK 3PA v4.0.

T'opon
O6BeKT
Bap.pacu.
[lpuMmecsh

MogmeJsib: PasoBHE
PacueT MNpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMUM C OOKymeHTom MPP-2017

:196 EpeBaH.
:0001 3BaBonm opraHmdeckux ynobpenHwmit, OO0 T'pmH OpraHUK.
01 Pacu.ronm: 2024 Pacuer nposomuiica 28.02.2024 17:23

:0330 - Cepwl nmoxcun
[IIKMp nnsa npumecu 0330 = 0.5 mMr/mM3

PacueT He npomomuiicsg: Cm < 0.05 mosem IIIOK

3.

JlcxonHBIe NapaMeTpPE MCTOYHMUKOB.

IIK 3PA v4.0.

T'opon

Momesib: PasoBrue
PacueT NpPOBOOUTCH B COOTBETCTBMU C OOKymMeHToM MPP-2017
:196 EpeBaH.

aBTOMATUUYECKMUM IIOMCK OIIaCHOT'O HamnparJyieHus oT 0 nmo 360 rpan.

M/ C
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O6BexKT :0001 3BaBonm opraHmueckux ynmooOpenuyri, 000 T'pmH OpTraHWK.
Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporommjicsa 28.02.2024 17:23
[IpuMecCh :0337 - Yriepona OKCHUI

IOKMp nma npumecu 0337 = 5.0 mr/m3

Kosdduumenr penbedba (KP): MHIOIMBUIOYAJIBHEM C MCTOYUYHMKOB

Kosdpdbuiimenr ocemanmsa (F): MHOMBUIOYAJILHBEM C MCTOUHMKOB

Korm |Pex|Tunn| H1 | H2 | D | Wo | V1 | T | X1 Y1 X2 Y2 |[Alf| F | KP
| | Beibpoc | RoT'BC
O6®.In
NCT. |~~~ |~~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~M/C~ | ~M3/Cc~~ | panC | ~~~~M~~~~~ IR V R ¥ e e M~ o~~~ |Tp. |~~~ |~~~ | ~~|~~~1/C
~~~ |~~~
000101 0001 1 T 6.0 0.30 12.00 0.8482 110.0 850.21 598.92 1.0 1.00 0
0.0067000 1.290
000101 0003 1 T 4.0 0.20 12.00 0.3770 110.0 857.75 587.07 1.0 1.00 0
0.0022000 1.290
000101 0004 1 T 20.0 0.50 12.00 2.36 140.0 858.30 574.51 1.0 1.00 0

0.5370000 1.290

4. PacuerHble napaMeTprl Cm, UM, XM
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PasoBble
PacueT NpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMM C OOKyMmeHToMm MPP-2017

T'opox :196 EpeBaH.

O6BeKT :0001 3BaBonm opraHmdeckux ynobpeHmit, OO0 T'pmH OpraHUK.
Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporsommjicsa 28.02.2024 17:23
Ces0H JIETO (TemnepaTypa Bozmyxa 33.0 rpan.C)

[IpuMecCh :0337 - Yriepona OKCHUI

IOKvMp nna npumecu 0337 = 5.0 mr/m3

| VICTOUHUKMU \ V/Ix pacueTHEE IIapaMeTpPbl

| Homep | Konm | Pexwym | M | Ty | Cm \ Um \ Xm \
|-n/n-106®.0n Ucr. | ——--- |---——-—--—--—-—- |----1-[moom TAK]-]--[M/cl--]----[m]-——-]
| 1 ]000101 0001 1 | 0.006700] T | 0.001126 | 1.44 | 72.7 |
\ 2 1000101 0003 1 | 0.0022001 T | 0.001088 | 1.26 | 44.9

\ 3 1000101 0004 1 | 0.5370001 T | 0.007944 | 1.51 | 199.6

| |
\ CyMMapHeIl Mg= 0.545900 r/c

| Cymma CM IO BCEM MCTOUHMKAM = 0.010158 gmojem IIIOK

| = |
\ CpenHeB3BelleHHAas oOllacHas CKOPOCTb BeTpa = 1.48 m/c
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| IanpHeymmMy pacuyeT HeuneJsiecoobpazeH: Cymma Cm <  0.05 pgomem IIOK \

5. Ynpasjgompe napaMeTps pacuera

IIK 3PA v4.0.

T'opon
ObBeKT
Bap.pacu.
CesoH
[TpmmMmecs

Mogmesnb: PasoBHe
PacueT OpPOBOOUTCH B COOTBETCTBUM C OOKyMeHToM MPP-2017

:196 EpeBaH.

:0001 3BaBonm opraHmdueckux ynobpenwmiyt, OO0 T'pmH OpraHUK.

01 Pacu.ronm: 2024 PacueTr npoBommjcsa 28.02.2024 17:23
JIETO (TeMmmepatTypa Bozmyxa 33.0 rpaxm.C)

:0337 - Yrnepoma oKCuUI

[IIKMp nna npumecu 0337 = 5.0 Mr/m3

doHOBaA KOHLEHTpALUMA He 3alaHa

Pacuetr no npsamoyronbHuky 001 : 1800x1000 c marom 100

HampaBJieHMe BeTpa: aBTOMATUUECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HamnpabieHus or 0 zmo 360 rpan.

CKOpPOCTEL BeTpa: aBTOMATUUECKMI [IOMUCK oracHom ckopocTu or 0.5 mo 25.0 (Ump) M/cC
CpenHeB3BelWEHHAs OlNlacHas CKopocThb BeTpa UceB= 1.48 Mm/cC

6. PesysbTaTE pacueTa B BUIOE TaOIMLEL.

IIK 3PA v4.0.

T'oporm
O6BeKT
Bap.pacu.
[lpuMecCsh

Mozmesnb: PasoBHe
PacueT NPOBOAUTCH B COOTBETCTBMUM C OOKyMmMeHTomM MPP-2017

:196 EpeBaH.

:0001 3BaBonm opraHmdeckux ynobpeHmit, OO0 T'pmH OpraHUK.

H Pacu.rom: 2024 Pacuetr nposommiica 28.02.2024 17:23
:0337 - Yrnepoma oKcun

IKmp nma npumecu 0337 = 5.0 mr/m3

PacueTr He npomomuiicg: Cm < 0.05 mosem IIIOK

7. CyMMaprIe KOHLIEeHTpaluuy B y3Jiax pacquHoﬁ CeTKM.

IIK 3PA v4.0.

T'opon
O6BeKT
Bap.pacu.
[lpuMmecsh

MogmeJsib: PasoBHEe
PacueT NpOBOAUTCH B COOTBETCTBMM C OOKyMeHToMmM MPP-2017

:196 EpeBaH.

:0001 3BaBonm opraHmdeckux ynobpeHmy, OO0 T'pmH OpraHUK.

H Pacu.rom: 2024 Pacuetr nposommica 28.02.2024 17:23
:0337 - Yrnmepoma okxcun

IIKMp nma npumecu 0337 = 5.0 mr/m3

Pacuetr He npomomuiicg: Cm < 0.05 mosem IIIOK
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3. McxXonHBE MapaMeTph UCTOUHUKOB .
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBre
PacueT MNPOBOAUTCH B COOTBETCTBMU C OOKymMeHToM MPP-2017

Topon :196 EperBaH.

OB6BeKT :0001 Barom opraHmueckux ynodpenusi, OO0 TI'puH OpIraHUK.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr npoBomamjcsa 28.02.2024 17:23

puMech :2754 - YraeBomopoms npemnesibHele C12-C-19

IOKMp nma npumecu 2754 = 1.0 mr/m3

Kosdduumenr penbedba (KP): MHIOIMBUIOYAJBHEM C MCTOYUYHMKOB

Kosdduument ocemanmsa (F): MHIMBMAOYAJIBHBEM C MCTOUHUKOB

Kon | Pex|Tunn| H1 | H2 | D | Wo | vi | T | X1 Y1l
| | Beibpoc | RoT'BC
O06®.Iln
NCT. |~~~ |~~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~M/C~ | ~M3/c~~ | TpanC | ~~~~M~~~~~ | M~~~ MY M~~~ | ~~~~M | ~~|~~~D/C
~~~ |~~~
000101 0004 1 T 20.0 0.50 12.00 2.36 140.0 858.30 574.51 0

0.8500000 1.290

4. PacuerHble napaMeTprl Cm, UM, XM
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PasoBble
PacueT NPOBOAUTCH B COOTBETCTBMM C OOKyMmeHToMm MPP-2017

T'opox :196 EpeBaH.

O6BeKT :0001 3BaBonm opraHmdeckux ynobpeHmit, OO0 T'pmH OpraHUK.
Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporsommjicsa 28.02.2024 17:23
Ces0H JIETO (TeMmnepaTypa Bozmyxa 33.0 rpan.C)

[IpuMech :2754 - YraeBomopoms npemnesibHele C12-C-19

IOKMp nma npumecu 2754 = 1.0 mr/m3

| JICTOUYHUKU | /Ix pacueTHEIE I1apaMeTpPH

| Homep | Kon | Pexum | M | Ty | Cm \ Um \ Xm
|-n/n-106®.0n Ucr. | ——--- |---——-—--—--—-—- |----1-[noom TAK]-]--[m/c]l--]----[m]-—-
| 1 ]000101 0004 1 | 0.850000| T | 0.062873 | 1.51 | 199.6

|

| CyMMapHBIL Mg= 0.850000 r/c

\ Cymma CM IO BCEM MCTOUHUKAM = 0.062873 momem IIIK

I ___________________________________________________________________________
\ CpenHeB3BelleHHad OllaCHafd CKOPOCTb BeTpa = 1.51 m/c
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5. YmopasJjgouye NapaMeTpsl pacueTa
IIK S5PA v4.0. Momenb: PasoBee
PacueT MNPOBOAUTCH B COOTBETCTBMU C OOKyMmMeHToM MPP-2017

Topoxn :196 EpeBaH.

O6BexT :0001 3aBonm opraHmueckux ymodOpenuri, 000 TpmH OpTraHUK.
Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr npoBomamjcsa 28.02.2024 17:23
Ces0oH JIETO (TemnmepaTypa Bozamyxa 33.0 rpan.C)

puMech :2754 - YraeBomopoms npemnesibHele C12-C-19

[IIKMp nnsa npumecu 2754 = 1.0 mr/m3
doHOBas KOHIEHTpauMs He 3azaHa

Pacuetr no npsamoyrosibHuky 001 : 1800x1000 c marom 100

HanpaBJjieHre BeTpa: aBTOMATMUECKMM I[IOMCK OllacHOI'o HamnpabJeHus oT 0 mo 360 rpan.
CKOPOCTBL BEeTpa: aBTOMATMUECKMUM [OUCK ornacHou ckopocTu oT 0.5 mo 25.0 (Umvp) M/c
CpenHeB3BelleHHAas ollacHas CcKopocThk BeTpa Uck= 1.51 Mm/c

6. PesysbTaTH pacueTa B BUIe TaOJIMLEL.
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PasoBble
PacueT NPOBOAUTCH B COOTBETCTBMM C IOOKymeHTom MPP-2017

T'opox :196 EpeBaH.

O6BeKT :0001 3BaBonm opraHmdueckux ynobpeHwmit, OO0 T'pmH OpraHUK.
Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nposommjcs 28.02.2024 17:23
[IpuMech :2754 - YraeBomopoms npemnesibHele C12-C-19

[IIKMp nnsa npumecu 2754 = 1.0 Mr/mM3

PacueT NPOBOAMJICA Ha NOPAMOYIOJIbHUMKe 1
C mapamMeTpaMMu: KOOpIMHATH LeHTpa X= 960, Y= 541

pasmeprl: niamHa (no X)= 1800, mmpuua (no Y)= 1000, mar cerxw= 100
doHOBas KOHILIEHTpaUMs He 3azaHa
HanpaeJjieHue BeTpa: aBTOMATMUECKMM I[IOMCK OIacHOTO HamnpabJeHusa oT 0 mo 360 rpaxn.

CKOpPOCTHL BeTpa: aBTOMATUUECKMIM [IOMCK olacHo¥ ckopocTu oT 0.5 mo 25.0(Ump) M/cC

PacumdppoBra OOO3HAUESHUMI

| Qc - cymmapHas KoOHUeHTpauus [noyu IIIK] \
| Cc - cymmapHas KOHUeHTpauusd [MT'/M.Ky6] \
| ®or— omacHOe HalpakJl. BeTpa [ yIJl. T'panX.] |
\ [ \

Uorn— oracHas CKOPOCTb BeTpa M/C ]

| -Ecoiv B pacueTe oAVH UCTOUHMK, TO €TI0 BKJAI M KOJ HE [eYaTawnTcH |
| -Eciin B cTpoke Cmax=< 0.05 IIIOK, To ®om,Uon,Bu,Kn He neuvarawnrcs |




y= 1041 - Y-crpoka 1 Cmax= 0.043 poser IJIK (x= 860.0; uamp.sBeTpa=180)

X= 60 ; 160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:
Qc - 0.021: 0.024: 0.027: 0.030: 0.034: 0.037: 0.040: 0.042: 0.043: 0.042: 0.040: 0.037: 0.033: 0.030: 0.027: 0.023:
Cc : 0.021: 0.024: 0.027: 0.030: 0.034: 0.037: 0.040: 0.042: 0.043: 0.042: 0.040: 0.037: 0.033: 0.030: 0.027: 0.023:

X= 1660: 1760: 1860:

Qc - 0.021: 0.018: 0.016:
Cc : 0.021: 0.018: 0.016:

y= 941 : Y-crpoka 2 Cmax= 0.050 goment HIK (x= 860.0; manp.BeTpa=180)

X= 60 : 160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:
Qc : 0.022: 0.025: 0.029: 0.033: 0.038: 0.042: 0.046: 0.049: 0.050: 0.049: 0.046: 0.042: 0.038: 0.033: 0.029: 0.025:
Cc - 0.022: 0.025: 0.029: 0.033: 0.038: 0.042: 0.046: 0.049: 0.050: 0.049: 0.046: 0.042: 0.038: 0.033: 0.029: 0.025:

X= 1660: 1760: 1860:

Qc : 0.022: 0.019: 0.017-
Cc : 0.022: 0.019: 0.017:

y= 841 : Y-crpoka 3 Cmax= 0.058 gomen MHIK (x= 860.0; uamp.BeTpa=180)

X= 60 ; 160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:
Qc : 0.024: 0.027: 0.031: 0.036: 0.042: 0.048: 0.053: 0.057: 0.058: 0.057: 0.053: 0.047: 0.042: 0.036: 0.031: 0.027:
Cc - 0.024: 0.027: 0.031: 0.036: 0.042: 0.048: 0.053: 0.057: 0.058: 0.057: 0.053: 0.047: 0.042: 0.036: 0.031: 0.027:
don 108 111 114 118 124 132 143 160 180 201 217 - 229 - 236 : 242 : 246 : 249 :
Uom: 2.33 : 2.21 : 2.11 : 2.00 1.88 1.80 1.72 1.67 1.65 1.67 1.73 1.80 1.90 ¢ 2.00 : 2.10 : 2.21

= 1660: 1760: 1860:
Qc : 0.023: 0.020: 0.018:
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Cc : 0.023: 0.020: 0.018:
dom: 252 254 255
Uom: 2.33 : 2.45 : 2.58

y= 741 - Y-crpoka 4 Cmax= 0.063 momen MHIOK (x= 960.0; Hamp.BeTpa=211)

X= 60 : 160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:
Qc - 0.024: 0.028: 0.033: 0.039: 0.045: 0.052: 0.059: 0.063: 0.062: 0.063: 0.058: 0.052: 0.045: 0.039: 0.033: 0.028:
Cc - 0.024: 0.028: 0.033: 0.039: 0.045: 0.052: 0.059: 0.063: 0.062: 0.063: 0.058: 0.052: 0.045: 0.039: 0.033: 0.028:
domn 102 103 106 108 113 119 - 130 : 149 : 181 : 211 : 230 : 241 : 247 : 252 : 255 : 257 :
Uom: 2.30 : 2.20 : 2.06 1.95 1.84 1.73 1.65 1.51 1.50 1.51 1.65 1.74 1.85 1.96 : 2.060 : 2.18

X= 1660: 1760: 1860:

Qc - 0.024: 0.021: 0.018:
Cc - 0.024: 0.021: 0.018:
domn 258 260 261
Uom: 2.30 : 2.42 : 2.53

y= 641 : Y-crpoka 5 Cmax= 0.062 gmogsen HIK (x= 660.0; Hamnp.sBerTpa=109)

X= 60 ; 160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:
Qc - 0.025: 0.029: 0.034: 0.040: 0.047: 0.055: 0.062: 0.051: 0.026: 0.052: 0.062: 0.055: 0.047: 0.040: 0.034: 0.029:
Cc - 0.025: 0.029: 0.034: 0.040: 0.047: 0.055: 0.062: 0.051: 0.026: 0.052: 0.062: 0.055: 0.047: 0.040: 0.034: 0.029:
don 95 : 95 96 98 99 103 109 124 181 237 252 258 261 - 262 : 264 : 265 :
Uom: 2.28 : 2.15 : 2.04 1.92 1.80 1.69 1.01 1.51 1.51 1.51 1.01 1.69 1.80 1.91 : 2.04 : 2.16

X= 1660: 1760: 1860:

Qc : 0.025: 0.021: 0.019:

Cc : 0.025: 0.021: 0.019:

dorm 265 266 266

Uom: 2.29 : 2.38 : 2.55

y= 541 : Y-crpoka 6 Cmax= 0.063 gogsen MHIK (x= 660.0; Hamnp.Berpa= 80)
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160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460:

1560:

Qc : 0.025: 0.029: 0.034: 0.041: 0.048: 0.055: 0.063: 0.045: 0.008: 0.047: 0.063: 0.055: 0.047: 0.040: 0.034: 0.029:
Cc : 0.025: 0.029: 0.034: 0.041: 0.048: 0.055: 0.063: 0.045: 0.008: 0.047: 0.063: 0.055: 0.047: 0.040: 0.034: 0.029:
dorm: 88 : 87 87 86 85 84 80 71 357 288 279 276 275 274 273 : 273 :
Uom: 2.28 : 2.15 : 2.04 1.92 1.80 1.70 1.55 1.51 1.51 1.51 1.60 1.69 1.80 1.91 ¢ 2.04 : 2.16

x=  1660: 1760: 1860:

Qc : 0.025: 0.022: 0.019:
Cc : 0.025: 0.022: 0.019:
dorn 272 272 272
Uom: 2.28 : 2.38 : 2.55

y= 441 : Y-crtpoka 7 Cmax= 0.062 mosen IOK (x= 960.0; Hanp.eBeTpa=323)

x= 60 : 160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:
Qc : 0.025: 0.029: 0.034: 0.039: 0.046: 0.053: 0.060: 0.062: 0.056: 0.062: 0.060: 0.053: 0.046: 0.039: 0.033: 0.029:
Cc : 0.025: 0.029: 0.034: 0.039: 0.046: 0.053: 0.060: 0.062: 0.056: 0.062: 0.060: 0.053: 0.046: 0.039: 0.033: 0.029:
®om: 81 : 79 : 77 : 75 : 71 : 66 : 56 : 36 : 359 : 323 : 304 : 294 : 288 : 285 : 283 : 281
Uom: 2.29 : 2.17 : 2.05 : 1.94 : 1.82 : 1.72 : 1.63 : 1.50 : 1.51 : 1.50 : 1.63 - 1.72 : 1.83 : 1.93 : 2.05 : 2.17 :

X= 1660: 1760: 1860:

Qc : 0.025: 0.021: 0.018:
Cc : 0.025: 0.021: 0.018:
dorn 279 278 278
Uom: 2.29 : 2.39 : 2.52

y= 341 : Y-crpoka 8 Cmax= 0.060 gmomsen MHIK (x= 860.0; uamp.BeTpa= 0)

X= 60 ; 160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:
Qc : 0.024: 0.028: 0.032: 0.037: 0.043: 0.049: 0.055: 0.059: 0.060: 0.059: 0.055: 0.049: 0.043: 0.037: 0.032: 0.027:
Cc : 0.024: 0.028: 0.032: 0.037: 0.043: 0.049: 0.055: 0.059: 0.060: 0.059: 0.055: 0.049: 0.043: 0.037: 0.032: 0.027:
von: 74 72 : 69 : 65 : 60 : 52 : 40 : 23 : 0 : 336 : 319 : 308 : 300 : 295 : 291 : 288
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Uon: 2.32 2.21 2.09 : 1.98 : 1.86 : 1.78 : 1.70 .65 : 1.63 : 1.65 : 1.70 1.78 - 1.88 - 1.98 - 2.08 : 2.21 :
= 1660: 1760: 1860:

Qc - 0.024: 0.021: 0.018:

Cc - 0.024: 0.021: 0.018:

don 286 285 283

Uom: 2.32 : 2.44 : 2.56

y= 241 : Y-crtpoka 9 Cmax= 0.053 goment HIK (x= 860.0; wmanp.BeTpa= 0)

X= 60 ; 160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:
Qc - 0.023: 0.026: 0.030: 0.034: 0.039: 0.044: 0.048: 0.052: 0.053: 0.052: 0.048: 0.044: 0.039: 0.034: 0.030: 0.026:
Cc - 0.023: 0.026: 0.030: 0.034: 0.039: 0.044: 0.048: 0.052: 0.053: 0.052: 0.048: 0.044: 0.039: 0.034: 0.030: 0.026:
don 67 : 64 61 56 50 42 31 16 : 0 343 329 318 310 304 299 : 295 :
Uom: 2.36 : 2.25 : 2.14 : 2.04 1.93 1.86 1.78 1.74 1.73 1.74 1.79 1.86 1.93 : 2.04 : 2.14 : 2.24

= 1660: 1760: 1860:
Qc - 0.023: 0.020: 0.017:
Cc - 0.023: 0.020: 0.017:
don 293 290 288
Uom: 2.36 : 2.48 : 2.59

y= 141 - Y-crpoxa 10 Cmax= 0.045 posen IIK (x= 860.0; uamp.BeTpa= 0)

X= 60 ; 160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:
Qc - 0.021: 0.024: 0.028: 0.031: 0.035: 0.039: 0.042: 0.044: 0.045: 0.044: 0.042: 0.039: 0.035: 0.031: 0.027: 0.024:
Cc - 0.021: 0.024: 0.028: 0.031: 0.035: 0.039: 0.042: 0.044: 0.045: 0.044: 0.042: 0.039: 0.035: 0.031: 0.027: 0.024:

X= 1660: 1760: 1860:

Qc - 0.021: 0.019: 0.017:
Cc - 0.021: 0.019: 0.017:
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Y-crpoka 11 Cmax= 0.038 gmosent IOK (x= 860.0; nHanp.setpa= 0)

1360:

1460:

1560:

X= 60 160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260:
Qc - 0.020: 0.022: 0.025: 0.028: 0.031: 0.034: 0.036: 0.038: 0.038: 0.038: 0.036: 0.034: 0.031: 0.028: 0.025: 0.022:
Cc : 0.020: 0.022: 0.025: 0.028: 0.031: 0.034: 0.036: 0.038: 0.038: 0.038: 0.036: 0.034: 0.031: 0.028: 0.025: 0.022:

X= 1660: 1760: 1860:

0.020: 0.018: 0.016-

Qc :

Cc : 0.020: 0.018: 0.016:

PesynbTaTe pacueTa B TOUYKE MaKCHMyMa I[IK SPA v4.0. Momenb: PasoBrue

PacueT NpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMM C OOKymeHTom MPP-2017
KoopamHaTEl TOUKM : X= 960.0 M, Y= 741.0 M

MaxcuMasibHasd CcyMMapHas KoOHUeHTpauus | Cs= 0.0628203 pmonm IIIKwmp |

| 0.0628203 Mr/m3 |
JocTuraeTcsa NpyM OIACHOM HalpaBJIEHUU 211 rpazn.

u ckopocTu BeTpa 1.51 Mm/c
Bcero mcTouHMKOB: 1. B Tabiuie 3akal3aHO BKJIAOUMKOB 3, HO He OoJsiee 95% BKIIama
BKJIAIOE MCTOYHMKOB

| Hom. | Konm | Pexxym | Tur | Beibpoc \ Bkian |Bkjranm B%| Cym. %| Kosd.BausgHusa |
|----106%.1n Mcr. |————=]| === -==M=(M@)—- | -C [mosm TIK] - |-=--—--- [ — |---— b=C/M ——-|
\ 1 |000101 0004 | 1| T | 0.8500]| 0.0628203 | 100.0 | 100.0 | 0.073906183 \
T |
| B cymme = 0.0628203 100.0

7. CyMMapHBEIE KOHIEHTpPAalUUM B y3JlaxX PaCUeTHOM CEeTKM.
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT MNpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMU C IOOKymeHTom MPP-2017

Topox :196 EpeBaH.

OBBeKT :0001 3aBon opranmueckux ynobpenwmy, OO0 TI'pmH OpraHUK.
Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nposommicsa 28.02.2024 17:23
[lpumechb 12754 - Yrmepomopomel npenejybueie C12-C-19

IOKMp nma npumecu 2754 = 1.0 mr/m3
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llapaMeTpsl pPacueTHOTI'O NpAMOYyTOJibHMKa No 1

| KoopmmHaTH LeHTpa : X= 960 M; Y= 541 |
| InmMHa ¥ mWMpUHA . L= 1800 Mm; B= 1000 ™M \
|  Ilar cerxkm (dX=dY) : D= 100 M

®OoHOBAaA KOHLEHTpAaluda He 3amaHa

HanpaBJjieHrue BeTpa: aBTOMAaTMUECKMM I[IOMCK OllacHOIo HamnpabJeHus oT 0 mo 360 rpan.
CKOpPOCTHL BeTpa: aBTOMATUUECKMIN [IOMUCK OlacHoM ckopocTu or 0.5 mo 25.0 (Ump) M/c

B wesiom 1o pacueTHOMY INPAMOYTIT'OJIBHUKY @

MaxcuMaJibHasg KOHLEHTpAalLMUsa ————————— > Cm = 0.0628203 momemr IIOKmp
= 0.0628203 mr/m3
JocTuraeTcs B TOUKe C KoOpAMHaATaMm: XM = 960.0 M
( X-cromben 10, Y-crpoka 4) YM = 741.0 M
[Ipy onacHOM HalpaBJIeHMM BeTpa : 211 rpazn.
u "omnacHou" CKOPOCTM BeTpa : 1.51 m/c

3. HMcxomHBIE HapaMeTpPhl MCTOUYHUKOB.
I[IK SPA v4.0. Momenb: PasoBrue

PacueT MNpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMU C OOKymeHTom MPP-2017

Topoxn :196 EpeBaH.

OBBEKT :0001 3aBon opraHmdueckux ynobpenwmy, OO0 TI'pmH OpraHUK.
Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nposommjicsa 28.02.2024 17:23
[IpmuMmecs :2902 - B3BelleHHEE BeleCTBa

[IIKMp nna npumecu 2902 = 0.5 Mr/mM3

Kosdbdnument penbedpa (KP): MHIOIMBUIOYAJIBHEM C MCTOYHMKOB
Kosdoéuumenr ocemaHmsa (F): MHIMBUIOYAJIBHEIM C MCTOYHMKOB
Konm | Pex | Tunm| H1 | H2 | D | Wo | V1 \ T \ X1 Y1 X2 Y2 |Alf| F | KP
| I | Bribpoc | RoI'BC
O6®. Il
NCT. |~~~ |~~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~M/C~ | ~M3/C~~ | TpalC | ~~~~M~~~~~ |~~~ v | M~~~ M~~~ | M~~~ M~~~ [Tp. |~~~ | v~ | ~~|~~~1/C
~~ |~~~
000101 0002 1 12 3.0 6.0 3.00 84.82 20.0 867.11 596.51 8.20 .91 2 3.0 1.00 0

0.1000000 1.290

4.

PacuerHrle napameTpr CMm, UM, XM

IIK 3PA v4.0.

MonmeJib :

Pasosue
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T'opon
ObBeKT
Bap.pacu.
CesoH
[pumMmecs

PacueT NpOBOAUTCH B COOTBETCTBMM C OOKyMmMeHTom MPP-2017

:196 EperBaH.

:0001 3BaBon opraHmyeckux ynobpenwmy, OO0 T'pmH OpraHUK.

H Pacu.rom: 2024 Pacuetr nposommica 28.02.2024 17:23
JIETO (TeMmnmepaTypa Bozayxa 33.0 rpan.C)

:2902 - B3BeumeHHBEE BeMEeCTBa

NIKMp nis nopumecu 2902 = 0.5 mr/M3

— g JIMHEMHBIX ¥ IJIOUWAIHBIX MCTOUHMKOB BH@pOC ABJIAE€TCA CYMMAapPHBEIM I10 BCEM
njpomanu, a Cm - KOHIeHTpalurMd OIMHOYUHOI'O MCTOUHMKA, PAaCIIOJIOXEHHOTO B
LIeHTpe cuMMeTpurumr, C CyMMapHBIM M

\
\
\
|
JIcCTOUHMKHK \ lIx pacueTHHE [NapaMeTpPEL \
Homep | Kom | PexuM | M | Ty | Cm | Um | Xm |
|-n/n-|06%.001 Mer. | ——--- l---—- |-——-1-(momm OOK]-|--IM/cl--|--—-[m]-—~]
1 1000101 0002 1 | 0.100000]| 12 | 0.245226 | 17.16 | 67.0
|
CyMMapHBI Mg= 0.100000 r/c
CymMa CM O BCEM MCTOYHMKAM = 0.245226 pojmem IIIK
___________________________________________________________________________ |
CpenHeB3BelleHHad OllaCHadA CKOPOCTb BeTpa = 17.16 M/c
|
Ynpapadgomye IIapaMeTps pacdeTa

5.

6.

IIK 3PA v4.0.

T'opon
OOBEKT
Bap.pacu.
CesoH
[lpuMecCsh

Monmesib: PasoBhe
PacueT MNpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMM C OOKymeHnTom MPP-2017

:196 EpeaH.

:0001 3aBon opraHmueckux ynobpenwmy, OO0 TI'pmH OpraHUK.

01 Pacu.rom: 2024 Pacuer npoBomumiica 28.02.2024 17:23
:JIETO (TeMneparTypa BO3myxa 33.0 rpazn.C)

:2902 - BsBelleHHEE BelleCTBa

IOKMp nma npumecu 2902 = 0.5 mr/m3

doHOBaA KOHLEHTpAaLMA He 3anmaHa

Pacuetr no npsamoyrojnbHuky 001 : 1800x1000 c marom 100

HanpaBieHue BeTpa:

CKOpPOCTL BeTpa: aBTOMAaTMUECKMM IOMCK omnacHoM ckopocTtu oT 0.5 mo 25.0 (Ump)
CpenHeB3BelEeHHAs ONacHas CKOopocTh BeTpa UcB= 17.16 Mm/cC

IIK 3PA v4.0.

PesyJsibTaTE pacueTa B BUIOE TaOJIULEL.

Momesib: PasoBrue
PacueT NpPOBOOUTCH B COOTBETCTBMU C OOKymMeHTomM MPP-2017

aBTOMATUUYECKMUM IIOMCK OIlaCHOT'O HamlpaibjieHus oT 0 nmo 360 rpan.

M/C
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Topoxn :196 EpeBaH.

OB6BeKT :0001 Barom opraHmueckux ynodOpenusi, OO0 I'puH OpIraHUK.
Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nposommjcs 28.02.2024 17:23
[IpuMmecs :2902 - B3BelleHHEE BelEeCTBa

NIKMp nis nopumecu 2902 = 0.5 mr/M3

PacueT npoBOOMJICA Ha NPAMOYT'OJIbBHUKE 1

C IHapaMeTpaMM: KOOPAMHATH LeHTpa X= 960, Y= 541

pasMeprl: niuHa (no X)= 1800, mmpuxa (o Y)= 1000, wmar cerxwu= 100
doHOBas KOHIEHTpauMs He 3azaHa
HanmpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMaTHMUECKMM IIOMCK OIlaCHOI'O HamnpabieHus or 0 mo 360 rpan.

CKOPOCTBL BEeTpa: aBTOMATMUECKMUM [OUCK ornacHou ckopocTu oT 0.5 mo 25.0 (Umvp) M/c

PacumppoBra oOOO3HAUESHUI
| Qc - cymmapHas KOHUeHTpauusa [nonm IIIK] |
| Cc - cyMmMmapHas KOHUeHTpauud [MT/M.Ky06] |
| ®om- omacHOe HalpabJjl. BeTpa [ yIJl. T'pazn.] |
| Uomn- omnacHas CKOPOCTH BeTpa [

| -Ecoiv B pacueTe omvH MCTOYHMK, TO €U0 BKJAL M KOI HE [eYaTanTcd |
| -Ecoim 8 crpoke Cmax=< 0.05 [IK, To domn,Uom,Bu,Knu He neuaranrcsa |

y= 1041 : Y-crpoxa 1 Cmax= 0.047 momen IIOK (x= 860.0; unanp.eerpa=179)
X= 60 ; 160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1460: 1560:
Qc 0.019: 0.021: 0.025: 0.028: 0.032: 0.036: 0.040: 0.045: 0.047: 0.046: 0.041: 0.037: 0.033: 0.029: 0.025: 0.022:

0.009: 0.011: 0.012: 0.014: 0.016: 0.018: 0.020: 0.022: 0.024: 0.023: 0.020: 0.018: 0.016: 0.014: 0.013: 0.011:

= 1660: 1760: 1860:

Qc : 0.019: 0.016: 0.014:
- 0.0

Cc -009: 0.008: 0.007:
y= 941 : Y-crpoka 2 Cmax= 0.070 momem IOK (x= 860.0; uamp.BeTpa=179)
X= 60 : 160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160:

1460:

1560:

Qc : 0.020: 0.023: 0.027: 0.031: 0.037: 0.044: 0.055: 0.065: 0.070: 0.066: 0.057: 0.046: 0.037: 0.032: 0.028: 0.024:
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0.012: 0.014: 0.016: 0.018: 0.022: 0.028: 0.033: 0.035: 0.033: 0.028: 0.023: 0.019: 0.016: 0.014: 0.012:

dom: 113 116 : 120 : 124 : 130 : 138 : 149 : 163 : 179 : 195 : 209 : 220 : 229 : 235 : 240 : 244 :
Uom: 4.29 4.29 : 4,30 : 4.35 : 4,70 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 : 4.74 : 4.39 : 4,32 : 4.29
X= 1660: 1760: 1860:

Qc - 0.020: 0.018: 0.015:

Cc - 0.010: 0.009: 0.008:

dom: 247 249 : 251

Uom: 4.29 4.29 : 4.33

y= 841 : Y-crpoka 3 Cmax= 0.109 momem INOK (x= 860.0; nanp.BeTpa=178)

X= 60 ; 160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:
Qc - 0.021: 0.025: 0.029: 0.035: 0.042: 0.057: 0.077: 0.098: 0.109: 0.101: 0.080: 0.060: 0.044: 0.035: 0.030: 0.025:
Cc - 0.011: 0.012: 0.015: 0.017: 0.021: 0.029: 0.039: 0.049: 0.054: 0.050: 0.040: 0.030: 0.022: 0.018: 0.015: 0.013:
dom: 107 109 : 112 : 116 : 121 : 129 : 140 : 156 : 178 : 201 : 218 : 230 : 238 : 244 : 248 : 251 :
Uom: 4.32 4.32 : 4.30 : 4.55 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :24.69 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 : 4.60 : 4.30 : 4.32

X= 1660: 1760: 1860:

Qc : 0.022: 0.018: 0.016:
Cc - 0.011: 0.009: 0.008:
don 253 254 : 2506
Uom: 4.31 4.28 : 4.30

y= 741 - Y-crpoka 4 Cmax= 0.175 gomen HIK (x= 860.0; uamp.BeTpa=177)

X= 60 ; 160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:
Qc : 0.022: 0.026: 0.031: 0.037: 0.049: 0.071: 0.105: 0.148: 0.175: 0.154: 0.111: 0.075: 0.052: 0.038: 0.032: 0.027:
Cc - 0.011: 0.013: 0.015: 0.019: 0.025: 0.036: 0.052: 0.074: 0.087: 0.077: 0.055: 0.038: 0.026: 0.019: 0.016: 0.013:
dorm: 100 102 : 103 : 106 : 110 : 115 : 125 143 177 « 213 : 233 : 244 : 250 : 254 : 256 : 258 :
Uon: 4.31 4,29 : 4.32 : 4.72 25.00 :25.00 :25.00 :22.06 :20.76 :21.82 :25.00 :25.00 :25.00 : 4.78 - 4.36 : 4.31 :

X= 1660: 1760: 1860:
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Qc - 0.022: 0.019: 0.016:
Cc - 0.011: 0.010: 0.008:
don 260 261 262
Uom: 4.31 4.29 4.28

y= 641 - Y-crpoka 5 Cmax= 0.213 momen INOK (x= 860.0; Hanp.BeTpa=171)

X= 60 : 160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:
Qc - 0.022: 0.027: 0.032: 0.038: 0.054: 0.081: 0.127: 0.200: 0.213: 0.211: 0.136: 0.086: 0.057: 0.040: 0.033: 0.027:
Cc - 0.011: 0.013: 0.016: 0.019: 0.027: 0.040: 0.064: 0.100: 0.107: 0.106: 0.068: 0.043: 0.028: 0.020: 0.016: 0.014:
don 93 94 94 95 96 98 102 113 171 244 257 261 264 265 266 266
Uomnm: 4.31 4.31 4.36 4.80 :25.00 :25.00 :23.60 :19.68 :17.06 :19.22 :22.87 :-25.00 :25.00 - 4.88 : 4.42 - 4.30 :

X= 1660: 1760: 1860:

Qc - 0.023: 0.019: 0.017:
Cc - 0.011: 0.010: 0.008:
don 267 267 267
Uom: 4.29 4.29 4.28

y= 541 : Y-crpoka 6 Cmax= 0.226 momen INOK (x= 860.0; uanp.BeTpa= 7)

X= 60 : 160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:
Qc - 0.022: 0.026: 0.032: 0.038: 0.054: 0.080: 0.126: 0.196: 0.226: 0.207: 0.134: 0.085: 0.057: 0.039: 0.032: 0.027:
Cc - 0.011: 0.013: 0.016: 0.019: 0.027: 0.040: 0.063: 0.098: 0.113: 0-103: 0.067: 0.043: 0.028: 0.020: 0.016: 0.014:
don 86 86 85 84 82 80 75 63 : 7 301 286 281 278 276 275 - 275 :
Uom: 4.31 4.65 4.36 4.80 :25.00 :25.00 :23.69 :19.85 :17.23 :19.35 :22.97 :25.00 :25.00 4.87 4.41 4.30

X= 1660: 1760: 1860:

Qc - 0.023: 0.019: 0.017:
Cc - 0.011: 0.010: 0.008:
domm: 274 274 273
Uom: 4.29 4.29 4.28
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Y-crpoka 7 Cmax= 0.166 mosent IOK (x= 860.0; Hamnp.BeTpa= 3)

160-  260: 360  460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560-
0.022: 0.026: 0.031: 0.037: 0.049: 0.070: 0.102: 0.141: 0.166: 0.147: 0.107: 0.074: 0.051: 0.038: 0.031: 0.026:
0.011: 0.013: 0.015: 0.018: 0.024: 0.035: 0.051: 0.071: 0.083: 0.074: 0.054: 0.037: 0.026: 0.019: 0.016: 0.013:
dorm: 79 78 76 73 09 63 : 53 35 3 329 : 309 : 298 292 288 285 : 283 :
Uom: 4.31 : 4.29 : 4.32 : 4.70 :25.00 =25.00 :25.00 :22.60 :21.31 :22.38 :25.00 :25.00 :25.00 - 4.76 - 4.35 - 4.65 -

X= 1660: 1760: 1860:
0.022: 0.019: 0.016:
0.011: 0.010: 0.008:
dorm: 281 : 280 : 279
Uom: 4.31 : 4.29 : 4.28

Y-crpoka 8 Cmax= 0.103 momeit IIK (x= 860.0; Hamp.BeTpa= 2)

160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:
Qc - 0.020: 0.025: 0.029: 0.034: 0.042: 0.056: 0.075: 0.094: 0.103: 0.096: 0.078: 0.058: 0.043: 0.035: 0.030: 0.025:

: 0.010: 0.012: 0.015: 0.017: 0.021: 0.028: 0.037: 0.047: 0.052: 0.048: 0.039: 0.029: 0.022: 0.018: 0.015: 0.013:
dor: 71 70 67 : 63 : 58 : 50 : 39 : 23 2 340 : 323 : 311 : 303 ¢ 297 : 293 : 290 :
Uom: 4.29 : 4.31 : 4.30 : 4.53 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 : 4.59 - 4.30 : 4.32 :

X= 1660: 1760: 1860:
- 0.021: 0.018: 0.016:
Cc - 0.011: 0.009: 0.008:
domr: 288 : 286 : 284
Uom: 4.31 : 4.28 : 4.28

Y-crpoka 9 Cmax= 0.067 moment IOK (x= 860.0; Hamp.BeTpa= 1)

160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:

Qc : 0.020: 0.023: 0.027: 0.031: 0.036: 0.043: 0.053: 0.063: 0.067: 0.063: 0.055: 0.044: 0.037: 0.032: 0.027: 0.024:



Cc : 0.010: 0.012: 0.013: 0.016: 0.018: 0.022: 0.027: 0.031: 0.033: 0.032: 0.027: 0.022: 0.018: 0.016: 0.014: 0.012:
dor: 66 63 : 60 : 55 : 49 41 30 : 17 1 : 345 332 321 : 312 306 : 301 : 297 :
Uom: 4.29 : 4.29 : 4.30 : 4.32 : 4.65 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 : 4.71 : 4.37 : 4.30 : 4.29 -
x= _ 1660: 1760: 1860:
Qc : 0.020: 0.017: 0.015:

Cc : 0.010: 0.009: 0.008:

dorm: 294 292 : 290

Uom: 4.29 4.28 : 4.33

y= 141 - Y-crpoka 10 Cmax= 0.045 pogei IIK (x= 860.0; unanp.eerpa= 1)

x= 60 : 160: 260: 360: 460: 560: 660 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:
Qc : 0.018: 0.021: 0.024: 0.028: 0.032: 0.035: 0.039: 0.043: 0.045: 0.044: 0.040: 0.036: 0.032: 0.028: 0.025: 0.022:
Cc : 0.009: 0.011: 0.012: 0.014: 0.016: 0.018: 0.020: 0.022: 0.023: 0.022: 0.020: 0.018: 0.016: 0.014: 0.012: 0.011:

= T 1660: 1760: 1860:

Qc : 0.019: 0.016: 0.014:

Cc : 0.009: 0.008: 0.007:

y= 41 - Y-crpoka 11 Cmax= 0.035 mosent IOK (x= 860.0; unanp.serpa= 1)

x= 60 : 160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:
Qc : 0.017: 0.019: 0.022: 0.025: 0.028: 0.030: 0.033: 0.034: 0.035: 0.034: 0.033: 0.031: 0.028: 0.025: 0.022: 0.020:
Cc : 0.008: 0.010: 0.011: 0.012: 0.014: 0.015: 0.016: 0.017: 0.018: 0.017: 0.016: 0.015: 0.014: 0.012: 0.011: 0.010:
x=  1660: 1760: 1860:

Qc : 0.017: 0.015: 0.013:

Cc - 0.009: 0.008: 0.007:
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PesysnpTaTH pacueTa B TOUKE MaKCHMMyMa I[IK 2PA v4.0. Momenb: PasoBoue
PacueT OpPOBOOUTCH B COOTBETCTBUM C OOKyMeHToM MPP-2017
KoopamHaTel TOUkKM : X= 860.0 M, Y= 541.0 M

MaxkcuMasbHasg CyMMapHas KoHUeHTpauus | Cs= 0.2255697 pmoym TIOKwMp |
| 0.1127848 mr/m3 |

HocTuraeTcs INIpM OMNAaCHOM HallpaBJIEHUU 7 rpan.

u ckopocTu BeTpa 17.23 M/c
Bcero MCTOUHMKOB: 1. B Tabimuie 3akasaHOo BKJIAOUMKOB 3, HO He Oojiee 95% BkIazma
BKJIAIB MCTOYHMKOB

| HoMm. | Konm | PexwymM | T | Bribpoc | Bxjan |Bkyrang B%| Cym. %| Kosd.BausHusa |
|--—=106%.151 Ucr. |-——-=] === -=-M=(Mq) = | ~C [mom IIK] - |-=--—--- [ — |---— b=C/M —--]
] 1 ]J]0O00101 0002] 1] 02 0.1000] 0.2255697 | 100.0 | 100.0 | 2.2556965 |
= |
\ B cymme = 0.2255697 100.0

7. CyMMapHBEIE KOHLIEHTpAalLMUM B y3JlaX PACYETHOM CETKMU.
IIK 5PA v4.0. Momenb: PasoBee
PacueT NpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMUM C OOKymeHTomM MPP-2017

T'opox :196 EpesaH.

OBBEKT :0001 3aBon opraHmdueckux ynobpenwmy, OO0 TI'pmH OpraHUK.
Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nposommjcs 28.02.2024 17:23
[IpmuMmecs :2902 - B3BelleHHEE BeleCTBa

[IIKMp nnsa npumecu 2902 = 0.5 Mr/mM3

llapaMeTpel pacueTHOT'O NpAMOyTOJibHMKa No 1

\ KoopmmHuaTe LeHTpa : X= 960 Mm; Y= 541 |
| InmvHa ¥ WMPUHA : L= 1800 Mm; B= 1000 M \
| War cerxm (dX=dY) : D= 100 ™

doHOBaA KOHLEHTpAaLMA He 3anmaHa

HanpaBjieHne BeTpa: aBTOMATMYECKMM I[IOMCK OlacHOTro HamnpasJeHus oT 0 zmo 360 rpan.

CKOpPOCTHL BeTpa: aBTOMATUUECKMI IOMCK OlacHoM ckopocTu or 0.5 mo 25.0 (Ump) M/cC
B LeJyioM IO pPacyeTHOMY MNPSMOYI'OJIbHUKY :

MakcrManbHasa KOHLEHTpaUuusa ————————-— > Cm = 0.2255697 posen NIOKMp
= 0.1127848 mr/m3
HocTuraeTcs B TOUKE C KOOPIMHATaAMU: XM = 860.0 M
( X-cTomben 9, Y-cTpoka 6) YM = 541.0 M
[lpy ONIacHOM HalpaBJIeHMM BeTpa 7 rpazn.

1 "onacHon" CKOpPOCTM BeTpa : 17.23 M/c



3. McxXonHBE MapaMeTph UCTOUHUKOB .
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBre
PacueT MNPOBOAUTCH B COOTBETCTBMU C OOKymMeHToM MPP-2017

Topon :196 EperBaH.
OB6BeKT :0001 Barom opraHmuyeckux ynodOpenusi, OO0 T'puH OpIraHUK.
Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr npoBommjicsa 28.02.2024 17:23

T'pynna cyMmMmauum :6204=0301 A30Ta IMOKCUI
0330 Ceprl IMOKCUI

Kosdd. xomMOumHMpOBaHHOTO memcTeusa = 1.60
Kosddpuumenr penveda (KP): MHIMBMAOYAJIBHBEM C MCTOUHUKOB
KosdpdbuumenT ocemanHmusa (F) : MHIOMBUIOYAJIbHEIM C MCTOUHUKOB
Konm |Pex|Tunn| H1 | H2 | D | Wo | V1 | T | X1 Y1 X2 Y2 |[Alf| F | KP
| | Beibpoc | RoT'BC
06®.Iln
NCT. |~~~ |~~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~M/C~ | ~M3/c~~ | mpanC | ~~~~M~~~~~ |~~~ M~~~ | v M~~~ | M~~~ o~ [Tp. |~~~ |~~~ | ~~|~~~1/C
~~ |~~~
————————— pmmece 0301---—-——-

000101 0001 1 T 6.0 0.30 12.00 0.8482 110.0 850.21 598.92 1.0 1.00 0
0.0240000 1.290
000101 0003 1 T 4.0 0.20 12.00 0.3770 110.0 857.75 587.07 1.0 1.00 0
0.0080000 1.290
000101 0004 1 T 20.0 0.50 12.00 2.36 140.0 858.30 574.51 1.0 1.00 0

1.290000 1.290
————————— pumece 0330--—-—-——-

000101 0001L 1 T 6.0 0.30 12.00 0.8482 110.0 850.21 598.92 1.0 1.00 0
0.0014000 1.290
000101 0003 1 T 4.0 0.20 12.00 0.3770 110.0 857.75 587.07 1.0 1.00 0
0.0005000 1.290
000101 0004 1 T 20.0 0.50 12.00 2.36 140.0 858.30 574.51 1.0 1.00 0

0.0390000 1.290

4. PacueTHble napamMeTprl Cm, UM, XM
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NpOBOAUTCH B COOTBETCTBMM C OOKyMmMeHToM MPP-2017

Topoxn :196 EperBaH.

OBBEKT :0001 3aBonm opraHmdueckmux ynobpeHwmit, OO0 T'pmH OpraHUK.
Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nposommjcs 28.02.2024 17:23
CesoH JIETO (TeMmnepatTypa Bozmyxa 33.0 rpaxm.C)
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T'pynna cymmauum :6204=0301 A30Ta IMOKCUI
0330 Cepwl IMOKCUI
Koodd. xoMOuHUPOBaAHHOTO meMcTeusa = 1.60

| - Ons rpynn cymmauum BeBpoc Mg = M1/0OK1 +...+ Mn/IIKn, a cyMMapHasd
| KoHUueHTpauya Cvm = Cm1/IAK1 +...+ CMmn/IIJKn
|
\

\
\
[
VICTOUYHUKU | /IXx pacueTHEE I1apaMeTpPLL |
| Homep | Kon | Pexwim | Mg | Ty | Cm \ Um \ Xm \
|-n/n-106®.00n1 Ver. |-———-— |---———--—-—-—- |-——1-loomm OOK]-|--[M/c]l-—-]--—=[Mm]-——-]
\ 1 1000101 0001 1 \ 0.076750] T | 0.064478 | 1.44 | 72.7 |
\ 2 000101 0003 1 \ 0.025625] T | 0.063350 | 1.26 \ 44 .9
\ 3 1000101 0004 1 \ 4.079999| T | 0.301791 | 1.51 \ 199.6 \
| |
| CyMMapHE Mg= 4.182374 (cymma Mg/IJIK 1no BCeM NpUMECSM)
| Cymma CM IO BCEM MCTOUHMKAM = 0.429619 gmomem IIIOK
[~ - |
\ CpenHeB3BelleHHAas OIlACHAadA CKOPOCTb BeTpa = 1.46 Mm/c

5. Ynparjgompe napaMeTps pacueTra
IIK S5PA v4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT NpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMUM C OOKyMmMeHToM MPP-2017

Topoxn :196 EpeBaH.

O6BeKT :0001 3BaBonm opraHmdeckux ynobpeHmit, OO0 T'pmH OpraHUK.
Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporsommjicsa 28.02.2024 17:23
CesoH :JIETO (TemnepatTypa Boszzyxa 33.0 rpaxn.C)

T'pynna cyMmMmaumm :6204=0301 A30Ta IMOKCUI
0330 Cepwrl IMOKCUI
Kosdd. xoMOMHUPOBaAHHOTO meMcTeua = 1.60

doHOBaA KOHLIEHTpAald He 3alaHa

Pacuetr no npamoyrosbHukKy 001 : 1800x1000 c marom 100

HanpaeJjieHue BeTpa: aBTOMAaTMUECKMM I[IOMCK OIacHOTO HamnpasjeHusa oT 0 mo 360 rpaxn.
CKOpPOCTHL BeTpa: aBTOMATUUECKMI IIOMCK OlacHoM ckopocTu orT 0.5 mo 25.0 (Ump) M/cC
CpenHeB3BeleHHas ONacHas CKOpocThb BeTpa UcB= 1.46 M/cC

6. PesynbTaTeH pacyeTa B BuIe TaOJIMIE.
IIK 5PA v4.0. Momesnb: PasoBre
PacueT NpPOBOOUTCH B COOTBETCTBMU C OOKymMeHToM MPP-2017
Topox :196 EpeBaH.



O6BexKT :0001 3BaBonm opraHmueckux ynmooOpenuyri, 000 T'pmH OpTraHWK.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 PacueTr nporommiycsa 28.02.2024 17:23

T'pynna cyMmMmauum :6204=0301 A30Ta IMOKCUI
0330 Ceprl IMOKCUI
Kosdd. xomMOumHMpOBaHHOTO zmemcTeusa = 1.60

PacueT npoBOOMJICA Ha NPAMOYT'OJIbBHUKE 1
C IHapaMeTpaMM: KOOPAMHATEH LeHTpa X= 960, Y= 541

pasMeprl: niuHa (no X)= 1800, mmpuxa (o Y)= 1000, wmar cerxwu= 100
doHOBAS KOHIEHTPAlUMs He BalaHa
HanmpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMAaTHMUECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HamnpabieHus or 0 mo 360 rpan.
CKOPOCTBL BEeTpa: aBTOMATMUECKMUM [OMUCK ornacHou ckopocTu oT 0.5 mo 25.0 (Umvp) M/c
PacumppoBra oOOO3HAUESHUI

| Qc - cymmapHas KOHUeHTpauusa [nonm IIIK] |

| ®om- omacHOe HalpabJjl. BeTpa [ yIJl. T'pazn.] |

| Uom- omacHas CKOPOCTbL BeTpa | M/C ] |

| 301- % Bxmama NO2 B CyMMapHy® KOHLEHTpaLUUD |

| Bu - BkJyan MCTOUHMKA B Qc [moynm IIIOK] \

| Km - xOI MCTOUHMKA OJIS BEpPXHEM CTPpoku Bu |
|~~~ e |
| -Tpu pacuere no rpynmne cyMMmMauuy KOHLEHTP. B MI'/M3 He neuvaTaeTcd|
| -Eciu B cTpoke Cmax=< 0.05 IIJOK, To ®om,Uon,Bu,Kn He neuvaranrcs |

y= 1041 : Y-crpoxka 1 Cmax= 0.225 momen INOK (x= 860.0; nanp.eeTpa=180)

X= 60 : 160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:
Qc - 0.106: 0.120: 0.137: 0.155: 0.174: 0.193: 0.209: 0.221: 0.225: 0.220: 0.208: 0.192: 0.173: 0.154: 0.136: 0.119:
don 120 124 128 133 139 147 157 168 180 192 204 213 221 227 232 236
Uomn: 2.46 2.36 2.25 2.17 - 2.09 - 2.02 - 1.96 - 1.92 - 1.92 - 1.93 : 1.96 - 2.02 : 2.09 - 2.16 - 2.25 - 2.36 :
301: 98.7 - 98.7 - 98.7 - 98.7 - 98.7 : 98.7 - 98.7 : 98.7 : 98.7 - 98.7 - 98.7 - 98.7 : 98.7 - 98.7 : 98.7 - 98.7 :
Bu 0.100: 0.113: 0.128: 0.144: 0.161: 0.178: 0.192: 0.202: 0.205: 0.201: 0.191: 0.177: 0.161: 0.144: 0.128: 0.113:
Kun 0004 0004 0004 0004 0004 : 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004
Bu 0.004: 0.005: 0.006: 0.007: 0.009: 0.011: 0.012: 0.014: 0.014: 0.013: 0.012: 0.010: 0.008: 0.007: 0.006: 0.005:
Kun 0001 0001 0001 0001 0001 : 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001
Bu 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.004: 0.004: 0.005: 0.006: 0.006: 0.006: 0.005: 0.004: 0.004: 0.003: 0.002: 0.002
Kn 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003

X= 1660: 1760: 1860:
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Y-crpoka 2 Cmax= 0.270 mosent IOK (x= 860.0; Hamp.eBeTpa=180)

160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:




Y-crpoka 3 Cmax= 0.324 gosent IOK (x= 860.0; Hamp.seTpa=181)

960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:

Qc - 0.120: 0.139: 0.162: 0.188: 0.219: 0.253: 0.287: 0.314: 0.324: 0.311: 0.284: 0.250: 0.217: 0.187: 0.160: 0.138:
dom: 108 : 111 : 114 : 118 : 124 : 132 : 143 : 160 : 181 : - 217 - 229 : 237 - 242 : 246 : 249 :
Uom: 2.36 : 2.25 : 2.13 : 2.03 : 1.93 :1.84 : 1.76 : 1.71 : 1.70 : 1.72 : 1.75 : 1.84 : 1.93 : 2.03 : 2.13 : 2.25 :
301: 98.7 - 98.7 - 98.7 - 98.7 - 98.7 : 98.7 - 98.7 - 98.7 - 98.6 : 98.7 - 98.7 - 98.7 - 98.7 : 98.7 :- 98.7 - 98.7 :
Bu : 0.113: 0.130: 0.151: 0.175: 0.201: 0.228: 0.253: 0.272: 0.278: 0.271: 0.253: 0.227: 0.200: 0.174: 0.150: 0.130:
Ku : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 -
Bu : 0.005: 0.006: 0.008: 0.010: 0.013: 0.017: 0.023: 0.029: 0.031: 0.026: 0.020: 0.016: 0.012: 0.009: 0.007: 0.006:
Kmu : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 :
Bu : 0.002: 0.002: 0.003: 0.004: 0.006: 0.008: 0.011: 0.014: 0.015: 0.014: 0.010: 0.008: 0.005: 0.004: 0.003: 0.002:
Km : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003

Y-crpoka 4 Cmax= 0.374 momen IIOK (x= 860.0; Hamp.eBeTpa=181)

160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:
Qc - 0.125: 0.146: 0.171: 0.202: 0.238: 0.281: 0.327: 0.369: 0.374: 0.360: 0.321: 0.277: 0.236: 0.200: 0.169: 0.144:
éom;: 102 : 103 : 105 : 108 : 112 : 119 : 130 : 149 : 181 : 212 : 231 : 241 : 248 : 252 : 255 : 257

Uom: 2.33 : 2.21 : 2.08 : 1.98 : 1.87 : 1.76 : 1.68 : 1.55 : 1.51 : 1.53 : 1.68 : 1.77 : 1.86 : 1.98 : 2.10 : 2.21 :
301: 98.7 - 98.7 - 98.7 - 98.7 : 98.7 - 98.7 - 98.6 : 98.6 - 98.6 - 98.6 : 98.7 : 98.7 - 98.7 : 98.7 : 98.7 : 98.7 :
B : 0.117: 0.136: 0.159: 0.186: 0.216: 0.250: 0.281: 0.301: 0.297: 0.301: 0.280: 0.249: 0.216: 0.185: 0.158: 0.136:
K : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 -
Bu : 0.005: 0.006: 0.008: 0.011: 0.015: 0.021: 0.030: 0.043: 0.047: 0.036: 0.026: 0.018: 0.014: 0.010: 0.008: 0.006:
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Kn 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 :

Bu 0.002: 0.003: 0.003: 0.005: 0.007: 0.010: 0.015: 0.024: 0.030: 0.024: 0.015: 0.010: 0.006: 0.005: 0.003: 0.003:

Ku 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 :
= 1660: 1760: 1860:

Qc - 0.124: 0.107: 0.093:

don 258 260 261

Uonm: 2.33 : 2.45 2.58

301: 98.7 - 98.7 = 98.7 :

Bu 0.117: 0.101: 0.088

Kn 0004 0004 0004

Bu 0.005: 0.004: 0.003

Ku 0001 0001 0001

Bu 0.002: 0.002: 0.001

Ku 0003 0003 0003

y= 641 : Y-crpoka 5 Cmax= 0.352 goment HIK (x= 660.0; Hanp.seTpa=108)

X= 60 : 160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:
Qc - 0.127: 0.149: 0.176: 0.209: 0.250: 0.298: 0.352: 0.327: 0.219: 0.318: 0.346: 0.294: 0.247: 0.208: 0.175: 0.148:
don 95 : 95 96 97 99 102 108 122 184 239 253 258 261 263 264 265
Uom: 2.31 2.18 2.07 1.96 1.84 1.73 1.62 1.50 1.44 1.49 1.62 1.73 1.85 1.96 2.07 2.21
301: 98.7 - 98.7 - 98.7 : 98.7 - 98.7 - 98.7 : 98.6 - 98.5 : 98.3 : 98.5 - 98.6 : 98.7 = 98.7 - 98.7 - 98.7 : 98.7 :
Bu 0.120: 0.140: 0.164: 0.193: 0.227: 0.263: 0.299: 0.241: 0.119: 0.245: 0.296: 0.262: 0.225: 0.192: 0.163: 0.139
Kn 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004
Bu 0.005: 0.007: 0.009: 0.012: 0.0l6: 0.023: 0.033: 0.047: 0.060: 0.038: 0.030: 0.021: 0.015: 0.011: 0.008: 0.006
Ku 0001 0001 : 0001 :=- 0001 :- 0001 : 0001 :=- 0001 :- 0001 :- 0003 :- 0003 : 0001 :- 0001 :- 0001 : 0001 :=- 0001 : OOO1 :
Bu 0.002: 0.003: 0.004: 0.005: 0.007: 0.012: 0.020: 0.039: 0.040: 0.035: 0.020: 0.011: 0.007: 0.005: 0.004: 0.003
Kn 0003 0003 0003 0003 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0001 : 0001 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 :

X= 1660: 1760: 1860:

domr: 265 : 266 : 266 :
Uom: 2.31 - 2.44 : 2.56 :
301: 98.7 :- 98.7 : 98.7 :
Bu 0.119: 0.103: 0.090:
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Kr : 0004 : 0004 : 0004
Bu : 0.005: 0.004: 0.003:
Kr : 0001 : 0001 : 0001
B : 0.002: 0.002: 0.001:
Kr : 0003 : 0003 : 0003

Y-crpoka 6 Cmax= 0.352 momei IIK (x= 660.0; Hamnp.eBeTpa= 80)

160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:
Qc - 0.128: 0.150: 0.177: 0.211: 0.251: 0.299: 0.352: 0.281: 0.159: 0.298: 0.350: 0.296: 0.249: 0.209: 0.176: 0.149:
dorm: 88 : 87 : 87 : 86 : 85 : 83 : 80 : 69 : 355 : 290 : 280 : 277 : 275 : 274 : 273 : 273

Uom: 2.31 : 2.18 : 2.06 : 1.95 : 1.83 : 1.72 : 1.55 : 1.48 : 1.41 : 1.50 : 1.62 : 1.73 : 1.84 : 1.96 : 2.07 : 2.21 :
301: 98.7 - 98.7 - 98.7 : 98.7 - 98.7 = 98.7 : 98.6 : 98.5 : 97.9 : 98.5 - 98.6 : 98.7 : 98.7 : 98.7 : 98.7 : 98.7 :
Bu : 0.120: 0.141: 0.165: 0.194: 0.228: 0.265: 0.301: 0.212: 0.062: 0.220: 0.300: 0.264: 0.227: 0.193: 0.164: 0.140:
K : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 = 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0003 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 -
Bu : 0.005: 0.007: 0.008: 0.011: 0.01l6: 0.022: 0.030: 0.039: 0.058: 0.040: 0.030: 0.021: 0.015: 0.011: 0.008: 0.006:
Kmu : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : OO03 :- 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OOO1 : 0001 : 0001 -:
Bu : 0.002: 0.003: 0.004: 0.005: 0.007: 0.012: 0.020: 0.030: 0.039: 0.038: 0.020: 0.011: 0.007: 0.005: 0.004: 0.003:
Ku : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0001 : 0004 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 :

Y-crpoka 7 Cmax= 0.360 mosent IOK (x= 960.0; Hamnp.BeTpa=323)

160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:

Qc : 0.126: 0.147: 0.173: 0.204: 0.242: 0.284: 0.330: 0.355: 0.345: 0.360: 0.330: 0.283: 0.240: 0.203: 0.172: 0.146:
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dorm: 80 : 79 : 77 75 71 66 55 : 36 : 359 : 323 : 304 : 294 : 289 : 285 : 283 : 281

Uom: 2.32 : 2.21 : 2.07 : 1.96 : 1.86 : 1.74 : 1.65 : 1.51 : 1.51 : 1.52 : 1.67 - 1.75 - 1.86 - 1.96 - 2.09 : 2.21 :
301: 98.7 - 98.7 - 98.7 - 98.7 - 98.7 1 98.7 - 98.7 - 98.6 - 98.6 - 98.6 - 98.7 - 98.7 : 98.7 - 98.7 - 98.7 - 98.7 :
Bu : 0.118: 0.138: 0.161: 0.189: 0.221: 0.256: 0.287: 0.296: 0.269: 0.297: 0.287: 0.254: 0.220: 0.188: 0.160: 0.137:
Km : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004

Bu : 0.005: 0.006: 0.008: 0.010: 0.014: 0.019: 0.027: 0.034: 0.044: 0.038: 0.027: 0.019: 0.014: 0.010: 0.008: 0.006:
K : 0001 - 0001 :- 0001 : 0001 :- 0001 : 0001 :- 0001 : 0001 :- O0O0O1 : OOO1 :- 0001 : 0001 :- 0001 : 0001 : 0OOO1 : 0001 :
Bu : 0.002: 0.003: 0.003: 0.005: 0.007: 0.010: 0.01l6: 0.025: 0.032: 0.024: 0.016: 0.010: 0.007: 0.005: 0.003: 0.003:
Kr : 0003 : 0003 : 0003 - 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 :- 0003 : 0003 :- 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 :

y= 341 : Y-crpoka 8 Cmax= 0.335 momem INOK (x= 860.0; nanp.BeTpa=359)
X= 60 ; 160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:
Qc - 0.121: 0.141: 0.164: 0.192: 0.224: 0.260: 0.295: 0.323: 0.335: 0.323: 0.294: 0.258: 0.223: 0.191: 0.163: 0.140:

X= 1660: 1760: 1860:
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0.091
dom: 286 285 283
Uom: 2.34 2.47 2.59
301: 98.7 - 98.7 - 98.7 :
By : 0.114: 0.099: 0.087
Kn 0004 0004 0004
Bu 0.005: 0.004: 0.003:
Ku 0001 0001 0001
Bu 0.002: 0.002: 0.001
Kun 0003 0003 0003

y= 241 : Y-crpoka 9 Cmax= 0.281 gogsen MHIK (x= 860.0; unanp.serpa= 0)

X= 60 : 160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:
Qc - 0.115: 0.133: 0.153: 0.177: 0.203: 0.230: 0.255: 0.274: 0.281: 0.274: 0.255: 0.229: 0.202: 0.176: 0.152: 0.132:
don 67 : 64 61 56 50 42 31 : 16 0 343 329 318 310 304 - 299 - 295 :
Uom: 2.38 : 2.28 : 2.16 2.06 : 1.96 : 1.89 : 1.82 : 1.78 : 1.76 : 1.78 : 1.83 : 1.90 : 1.98 : 2.07 : 2.17 : 2.28 :
301: 98.7 - 98.7 - 98.7 - 98.7 : 98.7 - 98.7 - 98.7 : 98.7 - 98.7 - 98.7 : 98.7 - 98.7 - 98.7 - 98.7 - 98.7 - 98.7 :
Bu 0.109: 0.125: 0.144: 0.165: 0.188: 0.212: 0.233: 0.247: 0.253: 0.247: 0.232: 0.211: 0.187: 0.164: 0.143: 0.124:
Kn 0004 0004 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 :- 0004 : 0004 : 0004 :- 0004 : 0004 : 0004 : 0004 :
Bu 0.005: 0.005: 0.007: 0.008: 0.010: 0.012: 0.015: 0.018: 0.019: 0.018: 0.015: 0.012: 0.010: 0.008: 0.006: 0.005:
Ku 0001 0001 0001 0001 0001 0001 : 0001 :- 0001 : 0001 : 0001 :- 0001 : 0001 : 0001 :- 0001 : 0001 : 0001 -:
Bu 0.002: 0.002: 0.003: 0.004: 0.005: 0.006: 0.007: 0.009: 0.009: 0.009: 0.007: 0.006: 0.004: 0.003: 0.003: 0.002:
Ku 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 :- 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 -:

X= 1660: 1760: 1860:

Qc - 0.115: 0.100: 0.088:
dom: 293 290 288
Uom: 2.38 2.50 2.63
301: 98.7 - 98.7 - 98.7 :
B : 0.108: 0.095: 0.083
Ku 0004 0004 0004
Bu 0.004: 0.004: 0.003
Ku 0001 0001 0001
Bu 0.002: 0.002: 0.001
Ku 0003 0003 0003
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Y-crpoka 10 Cmax= 0.236 momei IIK (x= 860.0; Hamp.eBeTpa= 0)

160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:

Y-crpoka 11 Cmax= 0.198 gmoment IOK (x= 860.0; Hamp.BeTpa= 0)

160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:

Qc - 0.100: 0.113: 0.127: 0.142: 0.158: 0.173: 0.186: 0.194: 0.198
dorm: 56 : 53 : 48 : 43 37 : 29 : 20 : 10 : O : 349 : 339 : 331 : 323 : 317 : 312 : 307
Uom: 2.50 : 2.38 : 2.31 : 2.21 - 2.14 : 2.07

301: 98.7 - 98.7 - 98.7 :- 98.7 : :

Bu : 0.095: 0.107: 0.120: 0.134: 0.148: 0.162
K : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004
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~
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~
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~
O
(00]
~
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~
O
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~
O
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~
O
(00]
~
O
(00]
~
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Bu : 0.004: 0.004: 0.005: 0.006: 0.007: 0.008: 0.009:

K : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001

0001

Bu : 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004:

Km : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003

0003

0.009:

0001

0.004:

0003

0.010: 0.009:
0001 0001
0.004: 0.004:
0003 0003

0.009: 0.008:
0001 : 0001
0.004: 0.003:
0003 : 0003

0.007: 0.006: 0.005: 0.004:

0001

0001

0001

0001

0.003: 0.002: 0.002: 0.002:

0003

0003

0003

0003

YcnoBue Ha IoMMHUpPOBaHmMe NO2 (0301)
B 2-KOMIIOHEHTHOM Ipynne cyummauum 620

4

BHIIOJIHEHO (BxJjiazm NO2 > 80%) Bo Bcex 209 pacueTHEIX TOUuKax.
Tpynny cyMMaumu MOXHO HE YUUTHBATH (npumeu. 5 x ro.I CI 1.2.3685-21).

PesysnbTaTE pacueTa B TOUKEe MaKCHMyMa

IIK 2PA v4.0.
PacueT MNpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMUM C OOKymeHTom MPP-2017

MoneJib :

Pasosue

KoopomHaTe TOUKM : X= 860.0 M, Y= 741.0 M
MaxcuMasibHass CyMMapHas KOHUeHTpauus | Cs= 0.3736516 pmoym IIIKwmp |
JocTuraercs OpM ONAaCHOM HalpaBJIEeHUN 181 rpan.
u ckopoctu Berpa 1.51 Mm/c

Bcero MCTOUHMKOB: 3. B Tabiuie 3akasaHOo BKJIAOUMKOB He Oojiee ueMm ¢ 95% BkIazma

| Hom. | Konm | Pexxuym | Tur | Beibpoc \ Bkian | Bkjiam BY% |

|----106%.1n Mcr. | ———==] === -=-M=(Mq)-- | -C [mosm TOK] - |---————- |

\ 1 |000101 0004 1| T | 4.0800| 0.2967242 | 79.4 \

| 2 1000101 0001 1| T | 0.0768| 0.0471547 | 12.6 \

\ 3 1000101 0003 1| T | 0.0250| 0.0297727 | 8.0 \

I ____________________________________________________________________________________
\ B cymme = 0.3736516 100.0

BKJIAIE MICTOYHVKOB

Kond.BimusaHUsS

———— b=C/M -—-]

0.
0.

072726518
614392936
1.1618631
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7. CyMMapHbBE KOHLEHTPaUUM B y3JlaxX PacuyeTHOM CEeTKM.
IIK 5PA v4.0. Mogmenb: PasoBee
PacueT OpPOBOOUTCH B COOTBETCTBUM C HOKyMeHToM MPP-2017

Topoxn :196 EpemaH.
OBBEKT :0001 3BaBonm opraHmyeckux ynobpenwmy, OO0 T'pmH OpraHUK.
Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2024 Pacuetr nposomuinca 28.02.2024 17:23

T'pynmna cymmauum :6204=0301 A30Ta IMOKCUI
0330 Ceprl IMOKCUI
Kosdd. xoMOMHUPOBAHHOTO medcTeusa = 1.60

[lapaMeTpe pPacueTHOT'O NpAMOyTOJibHMKA No 1

| KoopmmHaTe LeHTpa : X= 960 Mm; Y= 541 |
| InyHa ¥ WypUHa : L= 1800 Mm; B= 1000 M |
|  Ilar cerxkm (dX=dY) : D= 100 M

doHOBaA KOHLEHTpALUMA He 3alaHa

HanpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMaTHMUECKMM IIOMCK OIlaCHOI'O HamnpabieHus or 0 mo 360 rpan.

CKOPOCTBL BEeTpa: aBTOMATHMUECKMUM [OUCK ornacHou ckopocTu oT 0.5 mo 25.0 (Umvp) M/c
B LeJyioM NO pacyYeTHOMY MNPAMOYTOJIbBHUKY :

Bespas3MepHas MakKC. KOHUeHTpauus ---> CMm = 0.3736516

JocTuraeTcs B TOUKe C KOoOpAMHATaMmM: XM = 860.0 M
( X-cTombeu 9, Y-crTpoka 4) Y™ = 741.0 M

[Ipy ornacHOM HalpaBJIeHMM BeTpa : 181 rpan.

n "onacHom" CKOPOCTM BeTpa : 1.51 m/c
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